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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr I/06

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 27 listopada 2006 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr I/06

z I inauguracyjnej sesji Rady Gminy Janów

z dnia 27 listopada 2006 roku


Na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 14 – nieobecny Radny Szoda Andrzej. Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Mirosław Bałakier, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski, nowo wybrany Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, nowo wybrany radny powiatowy Pan Wiesław Pórzecki, sołtysi oraz goście zgodnie z załączonymi listami obecności.

Do chwili wyboru Przewodniczącego Rady Gminy obradom przewodniczy najstarszy wiekiem Radny Pan Jan Krynicki.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – podinspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.05 – 12.15.


Sesja rozpoczęła się odegraniem Hymnu państwowego.

1. OTWARCIE SESJI I POWITANIE RADNYCH I ZAPROSZONYCH GOŚCI.


Pierwszą inauguracyjną sesję Rady Gminy kadencji 2006-2010 otworzył Radny Pan Jan Krynicki. Serdecznie powitał wszystkich zebranych. Złożył gratulacje z okazji wyboru do nowej Rady, jednocześnie życząc owocnej pracy..


Stwierdził, że na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 14, co stanowi quorum, przy którym można obradować i podejmować prawomocne uchwały.


Następnie poprosił, aby każdy Radny przedstawił się i krótko scharakteryzował swoją osobę. Na prośbę prowadzącego obrady, Radni kolejno prezentowali siebie.

2. WRECZENIE ZAŚWIADCZEŃ O WYBORZE RADNYM RADY GMINY JANÓW, WYBRANYM NA KADENCJĘ 2006-2010 PRZEZ PRZEWODNICZĄCEGO GMINNEJ KOMISJI WYBORCZEJ W JANOWIE.


Głos zabrała Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Janowie Pani Dorota Bohdan. Omówiła przebieg i wyniki wyborów do Rady Gminy Janów. Następnie wręczyła akty stwierdzające wybór na Radnych.


Wójt Gminy Mirosław Bałakier poprosił o zabranie głosu. Poinformowął zebranych, że Radny Andrzej Szoda telefonicznie złożył oświadczenie, że rezygnuje z mandatu radnego i nie złoży ślubowania.

Sprawozdanie z wyborów do Rady Gminy Janów w załączeniu do protokółu.

3. ŚLUBOWANIE NOWO WYBRANYCH RADNYCH GMINY JANÓW.


Pan Jan Krynicki przedstawił sposób, w jaki odbędzie się ślubowanie. Następnie odczytał rotę ślubowania:

“Wierny Konstytucji i prawu Rzeczpospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców.”

Najmłodszy wiekiem Radny Pan Adam Kieżel wyczytywał kolejno nazwiska Radnych. Wyczytany Radny wypowiadał słowo “ślubuję”.

W ten sposób wszyscy Radni złożyli ślubowanie.

4. WYBÓR SKŁADU KOMISJI SKRUTACYJNEJ DO PRZEPROWADZENIA WYBORU PRZEWODNICZĄCEGO I WICEPRZEWODNICZĄCEGO RADY GMINY.


Do składu Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy zgłoszono następujące kandydatury:

1. Radny Chomczyk Zdzisław

2. Radny Kieżel Marcin

3. Radny Pryzmont Wojciech.

Wymienieni wyrazili zgodę na prace w komisji. Pozostali Radni nie wnieśli uwag do składu komisji. W głosowaniu jawnym za proponowanym składem komisji opowiedziało się 14 Radnych.

Radni wchodzący w skład Komisji Skrutacyjnej spośród siebie wybrali Przewodniczącego w osobie Pana Zdzisława Chomczyka.

5. WYBÓR PRZEWODNICZĄCEGO RADY GMINY – PODJĘCIE UCHWAŁY.


Prowadzący obrady Pan Jan Krynicki poinformował, że Rada Gminy ze swego grona wybiera Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady w głosowaniu tajnym. Następnie porosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady.

Zgłoszono dwóch kandydatów na Przewodniczącego: Radnego Pana Rymarskiego Antoniego i Radnego Pana Bakun Stanisława.

Pan Jan Krynicki omówił zasady głosowania. Komisja Skrutacyjna rozdała Radnym karty do głosowania. Po głosowaniu zebrała karty i udała się do odrębnego pomieszczenia w celu policzenia głosów i sporządzenia protokołu.

Na czas pracy Komisji ogłoszono przerwę w obradach.

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z przeprowadzonego głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy. Przewodniczącym Rady Gminy w głosowaniu tajnym został Pan Stanisław Bakun. W głosowaniu oddano 14 głosów ważnych, w tym: 8 głosów na Radnego Stanisława Bakun, 6 głosów na Radnego Antoniego Rymarskiego.

Następnie prowadzący obrady poprosił Sekretarza gminy Pana Jerzego Pogorzelskiego o odczytanie projektu uchwały Nr I/1/06 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Janów. Odczytany projekt poddano pod głosowanie. W głosowaniu jawnym Radni jednogłośnie opowiedzieli się za przyjęciem uchwały.

Uchwała Nr I/1/06 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Janów w załączeniu do protokółu.


Przewodniczący obrad Pan Jan Krynicki pogratulował Radnemu Stanisławowi Bakun wyboru na Przewodniczącego Rady Gminy i przekazał prowadzenie obrad nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady Gminy. 

Dalszą część obrad prowadzi Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

6. WYBÓR WICEPRZEWODNICZĄCEGO RADY GMINY JANÓW – PODJĘCIE UCHWAŁY.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun podziękował Radnym za wybór jego osoby na Przewodniczącego Rady Gminy.

Następnie poprosił o zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. Zgłoszone zostały dwie kandydatury: Radny Szkiłądź Mariusz i Radny Gabrel Antoni.

Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania. Po głosowaniu zebrała karty, przeliczyła głosy i sporządziła protokół. Na czas prac Komisji ogłoszono przerwę.

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Pan Zdzisław Chomczyk odczytał protokół z przeprowadzonego głosowania. W głosowaniu wzięło udział 14 Radnych, głosów ważnych oddano 14. Radny Gabrel Antoni otrzymał 9 głosów, Radny Szkiłądź Mariusz otrzymał 
5 głosów. Wiceprzewodniczącym Rady Gminy został Antoni Gabrel.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poprosił Sekretarza Gminy o odczytanie projektu uchwały Nr I/2/06 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Gminy Janów. Odczytany projekt poddano pod głosowanie. W głosowaniu jawnym Radni za przyjęciem uchwały opowiedzieli się jednogłośnie. 

Uchwała Nr I/2/06 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Janów w załączeniu do protokółu.

7. INFORMACJA WÓJTA POPRZEDNIEJ KADENCJI O STANIE GMINY.


Informację Wójta o stanie gminy przedstawił Wójt Mirosław Bałakier. Informacja o stanie gminy w załączeniu do protokółu.

8. INFORMACJA O PROJEKCIE BUDŻETU GMINY NA 2007 ROK.


Informację o projekcie budżetu gminy na 2007 rok omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała zebranych, że projekt budżetu na 2007 rok został uchwalony 15 listopada 2006 roku zarządzeniem Wójta Gminy Nr 12/06 z dnia 15 listopada 2006 roku.

Dochody uchwalono w wysokości 9917606 zł. Struktura dochodów przedstawia się następująco: 

· dochody z tytułu podatków i opłat – 1662294 zł

· udziały w podatku dochodowym – 498814 zł.

· dochody z majątku – 264971 zł – do sprzedaży w roku nastepnym przewidziano nastepujące obiekty i działki: budynek wraz z placem wydzierżawionym na działalność ROL – AGRO, budynek po szkole podstawowej we wsi Nowowola, działki w Nowowoli, Sitkowie, Marchelówce, Przystawce, Trofimówce, Ostrynce i Janowie. Dochody z z dzierżawy – 80602 zł.

· dotacje celowe – 2713750 zł, w tym na opiekę społeczną -2688000 zł.

· subwencje – 4588652 zł.

· wpłaty mieszkańców na inwestycje – 155000 zł.

· dochody z tytułu zezwoleń na sprzedaż alkoholu – 34125 zł.

Wydatki uchwalono w wysokości 9396254 zł.

Inwestycje przewidziane w projekcie budżetu gminy na 2007 rok w wysokości – 455918 zł.:

· opracowanie dokumentacji budowy zewnętrznej sieci wodociągowej z przyłączeniami gospodarstw kolonijnych na terenie gminy Janów – 50000 zł.

· roboty dodatkowe na ujęciu wody i dodatkowe przyłącza przy inwestycji wodociągowania w Białousach – 35918 zł.

· przebudowa dróg gminnych – opracowanie dokumentacji – 50000 zł.

· modernizacja placu w Janowie – 10000 zł.

· budowa placu zabaw przy Zespole Szkół Samorządowych – 20000 zł.

· opracowanie dokumentacji na przyzagrodowe oczyszczalnie ścieków – 250000 zł.

· opracowanie dokumentacji na termomodernizację budynków komunalnych – 30000 zł.

· opracowanie dokumentacji na budowę wielofunkcyjnego boiska przy Hali sportowej – 10000 zł.

Wydatki bieżące:

· Rolnictwo – podatek dla Izb Rolniczych oraz koszty wynikające z zawartej umowy na wywóz odpadów padłych sztuk zwierząt

· Transport – zaplanowano dotację dla Starostwa Powiatowego na wspólną inwestycję budowy chodnika na ulicy Trofimowskiej, opracowanie dokumentacji na modernizację dróg powiatowych na terenie gminy Janów oraz na budowę drogi powiatowej do wsi Budno. Wydatki bieżące to utrzymanie dróg czyli podsypy, profilowanie i wyrównywanie dróg w miarę zgłaszanych potrzeb.

· Gospodarka mieszkaniowa: zakup i transport opału do budynków komunalnych, remonty, naprawy, usługi kominiarskie oraz koszty wyceny nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży.

· Administracja: koszty zatrudnienia pracowników administracji, pracowników zatrudnionych za pośrednictwem Biura pracy, koszty działalności Rady Gminy oraz koszty zapewniające prawidłowe funkcjonowanie Urzędu Gminy

· Urzędy Naczelnych Organów Władzy – umowa zlecenia dotycząca prowadzenia stałego rejestru wyborców.

· Bezpieczeństwo publiczne – dotyczy działalności Ochotniczych Straży Pożarnych (wyjazdy na akcje gaśnicze, zakup paliwa, sprzętu przeciwpożarowego, ubezpieczenie strażaków i wozów bojowych.

· Dochody od osób prawnych i od osób fizycznych oraz wydatki związane z ich poborem – prowizja dla sołtysów za pobór zobowiązań pieniężnych

· Obsługa Długu Publicznego – spłata odsetek od zaciągniętych kredytów

· Różne rozliczenia – prowizja za prowadzenie rachunku bieżącego budżetu gminy oraz rezerwa ogólna

· Oświata i Wychowanie – wydatki dotyczące utrzymania Szkół Podstawowych, Gimnazjum, Przedszkoli, oddziałów przedszkolnych  i dowożenia uczniów do szkół oraz wydatki na doskonalenie i dokształcanie nauczycieli

· Ochrona Zdrowia – wydatki na przeciwdziałanie alkoholizmowi oraz na utrzymanie laboratorium w Ośrodku Zdrowia

· Opieka Społeczna – wydatki na wypłatę zasiłków, świadczeń rodzinnych, opłata za dożywianie uczniów, składki za osoby pobierające świadczenia społeczne oraz wypłata dodatków mieszkaniowych, z zadań własnych budżetu gminy przeznaczono 19000 zł. na dożywianie i 25000 zł. na wypłatę zasiłków

· Edukacyjna Opieka Wychowawcza – utrzymanie stołówki i Świetlicy szkolnej

· Gospodarka Komunalna – utrzymanie oczyszczalni ścieków, utrzymanie zieleni i porządku w miejscowym parku, koszty oświetlenia na terenie gminy, konserwacja oświetlenia , składki członkowskie do Związku Gmin Kumiałka – Biebrza i Związku Komunalnego “Biebrza”

· Kultura i Ochrona Dziedzictwa Narodowego – dotacja dla Biblioteki i GOKSiT

· Kultura Fizyczna i Sport – koszty utrzymania Hali Sportowej

Planowane przychody dochodów własnych – za obiady i wynajem sali w Szkole Podstawowej – 23760 zł.

Planowane przychody Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska – 10000 zł.

W 2007 roku przewidziano spłatę kredytów i pożyczek w wysokości 521352 zł.

Stan kredytów i pożyczek na koniec 2007 roku planowany jest na kwotę 440800 zł, tj. 5,6%.

9. ZATWIERDZENIE TARYF OPŁAT ZA WODĘ – PODJĘCIE UCHWAŁY.


Sprawę omówił Sekretarz Gminy. Poinformował, że co roku Rada Gminy zatwierdza taryfy opłat za wodę. W tym roku Gospodarstwo Pomocnicze przy WZMiUW Eksploatacja Wodociągów w Białymstoku wystąpiła również z wnioskiem o zatwierdzenie stawek. Zaproponowano zatwierdzenie stawek 1m sześciennego wody obowiązujących w 2006 roku, czyli 1,49 zł. + 7% Vat i opłata stała od wodomierza 1,17 zł. + 7% Vat. W związku z tym, że termin podjęcia uchwały upływa 30 listopada, dlatego na dzisiejszą sesję został przygotowany projekt tej uchwały. Projekt uchwały Nr I/3/06 w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za wodę odczytał Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Projekt poddano pod głosowanie. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 radnych.

Uchwała Nr I/3/06 w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za wodę w załączeniu do protokółu.

10. WOLNE WNIOSKI.

Wójt Gminy Mirosław Bałakier – podziękował za wieloletnią współpracę, złożył gratulacje Radnym i nowo wybranemu Wójtowi, życząc owocnej pracy.

Radny Powiatowy Wiesław Pórzecki – złożył gratulacje z okazji wyboru do władz samorządowych Gminy Janów. Poinformował Radę Gminy o zasadach stosowanych przez Powiat dotyczących inwestycji oraz o składzie Rady Powiatu.

Prezes zarządu SKR Janów Albert Tarachanowicz – złożył gratulacje Radnym, nowo wybranemu Wójtowi, Radnemu Powiatowemu.

Przedstawiciel Podlaskiej Izby Rolniczej Bożena Jelska Jaroś – złożyła życzenia owocnej pracy Radnym, Wójtowi Gminy wybranemu na kadencję 2006-2010 oraz wystąpiła z wnioskiem o zapraszanie na sesję pracownika ośrodka Doradztwa Rolniczego. 

Sekretarz Gminy Jerzy Pogorzelski – poinformował Radnych o obowiązku złożenia oświadczenia majątkowego w terminie jednego miesiąca od dnia ślubowania. Podał do wiadomości, że następna sesja odbędzie się w terminie 8, 9 dni.

11. ZAMKNIĘCIE SESJI.


W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Stanisław Bakun zamknął I inauguracyjną sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokolantka 






Przewodniczący Rady Gminy

Anna Kimborowicz





                    Stanisław Bakun

