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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr II/06

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 6 grudnia 2006 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr II/06

z II sesji Rady Gminy Janów

z dnia 6 grudnia 2006 roku


Na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 13 – nieobecni: Szoda Andrzej, Gabrel Antoni. Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski, radny powiatowy Pan Wiesław Pórzecki, sołtysi oraz goście zgodnie z załączonymi listami obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – podinspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.05 – 13.15.

1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 15 radnych, w sesji uczestniczy 13, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

2. PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. W związku z tym, że nikt nie wniósł propozycji zmian, odczytany porządek obrad poddano pod głosowanie. Za przyjęciem porządku obrad opowiedziało się 13 radnych.

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Ślubowanie Wójta Gminy Janów.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Rozstrzygnięcie konkursu na najlepszą realizację zadań samodzielnego programu na rzecz poprawy bezpieczeństwa pracy w gospodarstwach rolnych.

6. Stawka podatku rolnego na 2007 rok.

7. Ustalenie stawek podatku od nieruchomości na 2007 rok – podjęcie uchwały.

8. Ustalenie stawek podatku od środków transportowych na 2007 rok – podjęcie uchwały.

9. Ustalenie stawek opłat administracyjnych na 2007 rok – podjęcie uchwały.

10. Ustalenie stawki podatku od posiadania psów na 2007 rok – podjęcie uchwały.

11. Ustalenie wysokości opłaty targowej na terenie gminy Janów – podjęcie uchwały.

12. Wybór członków Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Janów – podjęcie uchwały.

13. Powołanie stałych komisji Rady Gminy Janów – podjęcie uchwały.

14. Wyznaczenie przedstawicieli do reprezentowania Gminy Janów w Związku Gmin “Kumiałka – Biebrza” - podjęcie uchwały.

15. Wyznaczenie dodatkowego przedstawiciela Gminy Janów do Związku Komunalnego “Biebrza” - podjęcie uchwały.

16. Ustalenie diet radnym Gminy Janów – podjęcie uchwały.

17. Ustalenie wynagrodzenia Wójta Gminy Janów – podjęcie uchwały.

18. Zmiany w budżecie gminy na 2006 rok – podjęcie uchwały.

19. Przyjęcie protokołu z I sesji Rady Gminy Janów.

20. Wolne wnioski.

21. Zamknięcie sesji.

3. ŚLUBOWANIE WÓJTA GMINY JANÓW.

Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej Pani Dorota Bohdan przedstawiła wyniki wyborów na wójta w Gminie Janów. Poinformowała, że dla wyboru Wójta Gminy utworzono 13 okręgów wyborczych. Liczba uprawnionych do głosowania wynosiła 3645, w głosowaniu wzięło udział 1670 wyborców, co stanowiło 45,82% . Liczba głosów nieważnych – 35. liczba głosów ważnych – 1635. Na poszczególnych kandydatów oddano następujące ilości głosów: Bałakier Mirosław zgłoszony przez KWW “Moja Ojczyzna” - 499 głosów; Dziedzicki Zbigniew zgłoszony przez KWW “Odnowa” - 1136 głosów.

Następnie Wójt Gminy Zbigniew Dziedzicki złożył ślubowanie:

“Obejmując urząd wójta gminy uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy.

4. INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH.

Nie wniesiono.

5. ROZSTRZYGNIĘCIE KONKURSU NA NA NAJLEPSZĄ REALIZACJĘ ZADAŃ SAMODZIELNEGO PROGRAMU NA RZECZ POPRAWY BEZPIECZEŃSTWA PRACY W GOSPODARSTWACH ROLNYCH.


Głos zabrał Kierownik Placówki Terenowej KRUS w Sokółce Pan Krzysztof Jacuński. Poinformował zebranych, że konkurs dotyczył poprawy bezpieczeństwa w gospodarstwach rolnych. Konkurs został zorganizowany wspólnie z Urzędem Gminy, Podlaską Izbą Rolniczą i Ochotniczą Strażą Pożarną w Janowie. Konkursem zostały objęte dwie wsie: Trofimówka i Franckowa Buda, z których zgłosiło się 10 rolników. Rolnicy biorący udział w konkursie zostali zwizytowani przez komisję konkursową, która wskazała najbardziej podstawowe zagrożenia występujące w gospodarstwie. Uczestnicy zobowiązali się do zlikwidowania zagrożeń (min. poprawy instalacji elektrycznych, wykonania barier ochronnych, osłon do pił tarczowych, itp.). Komisja postanowiła wyróżnić 4 rolników: Pana Żmijewskiego A., Wołyńca M., Pieciul T. I Szkiłądź T. Wyróżnieni rolnicy otrzymali nagrody i dyplomy.

6. STAWKA PODATKU ROLNEGO NA 2006 ROK.


Kwestię stawki podatku rolnego na 2007 rok omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował zebranych, że stawka podatku rolnego obliczana jest na podstawie średniej ceny skupu żyta za pierwsze trzy kwartały, ogłoszonej przez Prezesa GUS-u. Średnia cena skupu żyta za okres pierwszych trzech kwartałów ogłoszona na 2007 rok wynosi 35,52 zł. za 1 q żyta. Po wyliczeniu, stawka podatku rolnego z 1 ha przeliczeniowego wynosi 88,80 zł, natomiast stawka podatku rolnego od 1 ha fizycznego wynosi 177,80 zł. Sekretarz Gminy wystąpił z propozycją, aby nie obniżać stawki maksymalnej podatku rolnego, z tego względu, że obniżenie stawki skutkuje obniżeniem kwoty subwencji wyrównawczej otrzymywanej z Ministerstwa Finansów. Powiedział również o kwocie podatku rolnego, która została przyjęta do projektu budżetu na 2007 rok. Wysokość podatku rolnego na 2007 rok wynosi 502 680 zł. i nie obejmuje ulg ustawowych w wysokości 70090,90 zł. Ulgi ustawowe nie są refundowane przez budżet państwa. 

Rada Gminy przychyliła się do wniosku Sekretarza Gminy o nie obniżanie stawki maksymalnej podatku rolnego. Wobec powyższego podjęcie uchwały w sprawie stawki podatku rolnego nie jest wymagane.


W przypadku ustalenia stawki podatku leśnego stosuje się takie same zasady jak przy ustaleniu stawki podatku rolnego. Sekretarz Gminy poinformował o Podatek leśny ustalany jest na podstawie średniej ceny sprzedaży drewna uzyskanej przez nadleśnictwa za pierwsze trzy kwartały 2006 r. i ogłoszonej przez Prezesa GUS-u. Średnia cena sprzedaży 1 m sześciennego drewna wynosi 133,70 zł. Stawka podatku leśnego na 2007 r wynosi 29,414 zł. z 1 ha fizycznego.

W przypadku stawki podatku leśnego radni opowiedzieli się za przyjęciem stawki maksymalnej.

Wobec powyższego podjęcie uchwały w sprawie wysokości stawek w podatku leśnym nie jest wymagane.

7. USTALENIE STAWEK PODATKU OD NIERUCHOMOŚCI NA 2007 ROK – PODJĘCIE UCHWAŁY.


Sprawę omówił Sekretarz Gminy – Pan Jerzy Pogorzelski. Odczytał propozycje stawek  maksymalnych ogłoszonych przez Ministra Finansów i stawki przyjęte do projektu budżetu na 2007 rok. Zaproponował, aby stawki maksymalne pozostawić w przypadku: 1 m 2 powierzchni budynków mieszkalnych – 0,57 zł.,  powierzchni użytkowej budynków zajętej na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych – 3,75 zł., powierzchni budynków zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie obrotu kwalifikowanym materiałem siewnym – 8,66 zł, od gruntów zajętych na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego – 0,34 zł. oraz od gruntów pod jeziorami i zbiornikami retencyjnymi. Sekretarz Gminy wystąpił z wnioskiem aby stawkę podatku od powierzchni użytkowej budynków związanych z działalnością gospodarczą podwyższyć o 10 gr. w stosunku do stawki przyjętej do projektu budżetu. W głosowaniu jawnym za podwyższeniem stawki opowiedziało się 13 radnych. Stawka podatku od powierzchni użytkowej budynków związanych z działalnością gospodarczą została ustalona w wysokości 16,90 zł. 

W stosunku do stawek maksymalnych obniżone zostały stawki podatku od budynków pozostałych – 5,60 zł., od gruntów związanych z działalnością gospodarczą – 0,66 zł. Od budowli obligatoryjnie przyjęto stawkę – 2%.

Projekt uchwały Nr II/04/06 w sprawie określenia stawek w podatku od nieruchomości na 2007 rok odczytał Sekretarz Jerzy Pogorzelski. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się13 radnych.

Uchwała Nr II/04/06 w sprawie określenia stawek w podatku od nieruchomości na 2007 rok w załączeniu do protokółu.

8. USTALENIE STAWEK PODATKU OD ŚRODKÓW TRANSPORTOWYCH NA 2007 ROK – PODJĘCIE UCHWAŁY.


Kwestię omówił Sekretarz – Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że podatkiem od środków transportowych opodatkowane są pojazdy: samochody ciężarowe o masie całkowitej od 3,5 tony do 5,5 tony włącznie, powyżej 5,5 tony do 9 ton włącznie i powyżej 9 ton do poniżej 12 ton, ciągniki siodłowe i balastowe, przyczepy i naczepy oraz autobusy. Stawki maksymalne i minimalne podatku od środków transportowych ograniczone są obwieszczeniem Ministra Finansów i podawane co roku. Stawki proponowane w projekcie uchwały mieszczą się pomiędzy stawkami maksymalnymi i minimalnymi. W stosunku do stawek obowiązujących w 2006 roku są niewielkie zmiany. Związane jest to z tym, że stawki maksymalne i minimalne podane w obwieszczeniu przez Ministra Finansów niewiele się zmieniły. Wysokość stawek maksymalnych i minimalnych uzależniona jest od wartości euro.

Sekretarz Gminy zaproponował, żeby z projektu uchwały wykreślić słowa “na 2007 rok” i podjąć uchwałę bez określania stawek podatku na konkretny rok. Następnie omówił stawki podatku od środków transportowych w poszczególnych kategoriach: samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej od 3,5 tony do 5,5 ton włącznie – 570 zł., powyżej 5,5 tony do 9 ton włącznie -880 zł., powyżej 9 ton do poniżej 12 ton – 1000 zł., od ciągnika siodłowego i balastowego o dopuszczalnej masie całkowitej od 3,5 tony do poniżej 12 ton – 1545 zł., od przyczep i naczep – 1324 zł., od autobusów o ilości miejsc do siedzenia mniej niż 30 – 1545 zł., równej lub wyższej niż 30 miejsc – 1936 zł.

w związku z tym, że nie zgłoszono zastrzeżeń do proponowanych stawek, Sekretarz Gminy odczytał projekt uchwały Nr II/05/06 w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od  środków transportowych. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 radnych.

Uchwała Nr II/05/06 w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od  środków transportowych w załączeniu do protokółu.

10 minut przerwy.

Wznowienie obrad.

9. USTALENIE STAWEK OPŁAT ADMINISTRACYJNYCH NA 2007 ROK – PODJĘCIE UCHWAŁY.


Kwestię omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że uchwałę o opłatach administracyjnych należy podjąć obligatoryjnie, ponieważ do tego zobowiązuje ustawa o podatkach i opłatach lokalnych. W przypadku naszej gminy występują dwa typy opłat administracyjnych: za wypisy za studium lub z miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego i wyrysy ze studium lub z miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego. Stawki opłat administracyjnych, które obowiązywały w roku ubiegłym, są stawkami kalkulacyjnymi za sporządzenie dokumentów i tylko taką wysokość opłaty gmina może pobierać, a Rada Gminy uchwalić. W stosunku do roku ubiegłego wysokość opłat administracyjnych się nie zmieniła i wynosi: za wypisy – 35 zł., za wyrysy – 25 zł.

Następnie Sekretarz Gminy odczytał projekt uchwały Nr II/06/06 w sprawie opłat administracyjnych. Odczytany projekt poddano pod głosowanie. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 radnych.

Uchwała Nr II/06/06 w sprawie opłat administracyjnych w załączeniu do protokółu.

10. USTALENIE STAWKI PODATKU OD POSIADANIA PSÓW NA 2007 ROK – PODJĘCIE UCHWAŁY.


Sprawę omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Zaproponował, aby przyjąć maksymalną stawkę podatku od posiadania psów w wysokości 53 zł. i podjąć uchwałę bez określania roku. Z opłaty tego podatku zwolnieni są rolnicy posiadający dwa psy oraz obowiązuje na terenie naszej gminy uchwała zwalniająca właścicieli posesji z obowiązku płacenia podatku od posiadania psa, który służy do pilnowania posesji. Poinformował również, że od kilku lat do budżetu gminy nie wpłynęły dochody z tego podatku.

Następnie odczytał projekt uchwały Nr II/07/06 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od posiadania psów, zasad ustalania i poboru oraz terminów płatności tego podatku. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 radnych.

Uchwała Nr II/07/06 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od posiadania psów, zasad ustalania i poboru oraz terminów płatności tego podatku w załączeniu do protokółu.

11. USTALENIE WYSOKOŚCI OPŁATY TARGOWEJ NA TERENIE GMINY JANÓW – PODJĘCIE UCHWAŁY.


Głos zabrał Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował zebranych, że w projekcie uchwały podane są stawki opłaty targowej obowiązującej na terenie naszej gminy. W stosunku do obowiązującej do tej pory uchwały z 2002 roku, został dopisany w § 1 w pkt. 1 wyraz “z samochodu” z tego względu, że istniały komplikacje przy ściąganiu należności. 

Stawki opłaty targowej zostały poddane pod dyskusję. Wobec tego, że nikt nie wniósł wniosku o zmianę stawek opłaty targowej, Sekretarz odczytał projekt uchwały Nr II/08/06 w sprawie ustalenia wysokości opłaty targowej na terenie Gminy Janów. Odczytany projekt poddano pod głosowanie. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały radni opowiedzieli się jednogłośnie. Uchwała Nr II/08/06 w sprawie ustalenia wysokości opłaty targowej na terenie Gminy Janów w załączeniu do protokółu.

12. WYBÓR CZŁONKÓW KOMISJI REWIZYJNEJ RADY GMINY JANÓW – PODJĘCIE UCHWAŁY.


Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że wyboru członków Komisji Rewizyjnej dokonuje się w głosowaniu jawnym. Poprosił o zgłaszanie kandydatów. 

Radny Rymarski Antoni zapytał, czy liczba członków Komisji Rewizyjnej jest ustalona w Statucie Gminy. Odpowiedzi udzielił Sekretarz Gminy – poinformował, że liczba członków nie jest ustalona.

Radny Kulfan Andrzej zaproponował 4 osobowy skład Komisji Rewizyjnej.

Radny Chomczyk Zdzisław zaproponował 3 osobowy skład Komisji.

Liczbę osób w Komisji Rewizyjnej poddano pod głosowanie. Za 3 osobowym składem opowiedziało się 5 radnych, 8 było przeciw. Za 4 osobowym składem komisji głosowało 8 radnych, 5 było przeciw. Do składu Komisji Rewizyjnej zgłoszono następujących radnych: Chociej Jan, Szacki Ryszard, Chomczyk Zdzisław, Rymarski Antoni, Szkiłądź Mariusz. Radny Rymarski Antoni nie wyraził zgody na kandydowanie. Kandydatury pozostałych radnych poddano pod głosowanie. Za przyjęciem składu Komisji Rewizyjnej opowiedziało się 13 radnych.

Członkowie Komisji Rewizyjnej ze swojego składu wyłonili Przewodniczącego Komisji w osobie Pana Zdzisława Chomczyka.

Projekt uchwały Nr II/09/06 w sprawie wyboru członków Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Janów  został odczytany i poddany pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 radnych.

Uchwała Nr II/09/06 w sprawie wyboru członków Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Janów w załączeniu do protokółu.

13.POWOŁANIE STAŁYCH KOMISJI RADY GMINY JANÓW – PODJĘCIE UCHWAŁY.


Przewodniczący Rady Gminy poprosił radnych o zgłaszanie kandydatów do komisji stałych Rady Gminy Janów. Poinformował, że będą funkcjonowały 3 stałe komisje Rady Gminy Janów.

Do Komisji Rolnictwa i Drogownictwa zostały zgłoszone następujące kandydatury: Wojciech Pryzmont, Adam Kieżel, Marcin Kieżel, Andrzej Kulfan, Leopold Szuflicki. Przewodniczącym Komisji wybrany został Wojciech Pryzmont.

Do składu Komisji Przestrzegania Prawa, Porządku Publicznego, Oświaty, kultury, Sportu i Zdrowia zgłoszono następujących kandydatów: Antoni Rymarski, Antoni Gabrel, Jan Krynicki, Ryszard Szacki. Przewodniczącym Komisji został Antoni Rymarski.

Do składu Komisji Planowania Finansów, Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska, Handlu i Usług wybrano radnych: Mariusz Szkiłądź, Stanisław Bakun, Andrzej Kulfan, Lech Kruk. Przewodniczącym Komisji został Mariusz Szkiłądź.

Następnie Sekretarz Gminy – Pan Jerzy Pogorzelski odczytał projekt uchwały Nr II/10/06 w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Janów oraz wyboru jej członków. Odczytany projekt poddano pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 radnych.

Uchwała Nr II/10/06 w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Janów oraz wyboru jej członków w załączeniu do protokółu.

14. WYZNACZENIE PRZEDSTAWICIELI DO REPREZENTOWANIA GMINY JANÓW W ZWIĄZKU GMIN “KUMIAŁKA – BIEBRZA” - PODJĘCIE UCHWAŁY.


Głos zabrał Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował zebranych, że Gmina Janów od 1996 roku należy do Związku Gmin “Kumiałka – Biebrza”. Zgodnie ze statutem Związku w skład Zgromadzenia Związku wchodzą wójtowie i burmistrz tworząc zarząd, przewodniczący Rady Gminy tworząc Komisję Rewizyjną oraz dodatkowo po dwóch radnych z każdej gminy. Wobec powyższego należy zgłaszać kandydatury radnych do Zgromadzenia. Radni zgłosili 3 kandydatury: Rymarski Antoni, Chociej Jan, Kulfan Andrzej. Wszyscy wytypowani wyrazili zgodę na kandydowanie.

Ponieważ zgłoszono 3 kandydatów, Przewodniczący Rady zarządził głosowanie . W głosowaniu jawnym na poszczególnych kandydatów oddano głosy: Rymarski Antoni – 12, Chociej Jan – 7, Kulfan Andrzej – 6.

W wyniku głosowania do reprezentowania Gminy Janów w Związku Gmin “Kumiałka – Biebrza” zostali wytypowani : Rymarski Antoni i Chociej Jan.

Projekt uchwały Nr II/11/06 w sprawie wyznaczenia przedstawicieli do reprezentowania Gminy Janów w Związku Gmin “Kumiałka – Biebrza” odczytał Sekretarz Gminy. Odczytany projekt poddano pod głosowanie. W głosowaniu jawnym radni jednogłośnie opowiedzieli się za przyjęciem uchwały.

Uchwała Nr II/11/06 w sprawie wyznaczenia przedstawicieli do reprezentowania Gminy Janów w Związku Gmin “Kumiałka – Biebrza” w załączeniu do protokółu.

15. WYZNACZENIE DODATKOWEGO PRZEDSTAWICIELA GMINY JANÓW DO ZWIĄZKU KOMUNALNEGO “BIEBRZA” - PODJĘCIE UCHWAŁY.

Głos zabrał Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że Związek Komunalny “Biebrza” działa w oparciu o Statut. Zgodnie z § 9 ust. 1 Statutu w skład Zgromadzenia Związku wchodzi Wójt, Przewodniczący Rady i 1 dodatkowy przedstawiciel z Rady Gminy. Wobec powyższego poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur do Zgromadzenia Związku Komunalnego “Biebrza”. Radni ze swego grona wybrali Pana Zdzisława Chomczyka. 

Projekt uchwały Nr II/12/06 w sprawie wyznaczenia dodatkowego przedstawiciela Gminy Janów do Zgromadzenia Związku Komunalnego “Biebrza” odczytał Sekretarz Gminy. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 radnych.

Uchwała Nr II/12/06 w sprawie wyznaczenia dodatkowego przedstawiciela Gminy Janów do Zgromadzenia Związku Komunalnego “Biebrza” w załączeniu do protokółu.

16. USTALENIE DIET RADNYM GMINY JANÓW – PODJĘCIE UCHWAŁY.

Sekretarz Gminy poinformował o zasadach naliczania diet obowiązujących w poprzedniej kadencji.

Radny Rymarski Antoni zgłosił wniosek o zmniejszenie diety Przewodniczącemu Rady Gminy do wysokości 80 % minimalnego wynagrodzenia za pracę.

Radny Chociej Jan zgłosił wniosek aby dieta Przewodniczącego Rady Gminy wynosiła 1000 zł i była kwotą stałą.

Radny Kulfan Andrzej zgłosił wniosek aby dieta Przewodniczącego Rady Gminy wynosiła 100% minimalnego wynagrodzenia za pracę.

Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem wniesionych wniosków.

Za wnioskiem radnego Rymarskiego Antoniego w sprawie zmniejszenia diety Przewodniczącemu Rady do 80% minimalnego wynagrodzenia za pracę głosował 1 radny, 10 przeciw, 2 wstrzymało się od głosu. Wniosek odrzucono.

Za wnioskiem radnego Chociej Jana w sprawie ustalenia stałego wynagrodzenia Przewodniczącemu Rady głosowało 5 radnych, 4 głosowało przeciw, 4 wstrzymało się od głosu. Wniosek odrzucono.

Za wnioskiem radnego Kulfan Andrzeja w sprawie ustalenia Przewodniczącemu diety w wysokości 100% minimalnego wynagrodzenia za pracę głosowało 11 radnych, 2 wstrzymało się od głosu. Wniosek został przyjęty.

Radny Chociej Jan wystąpił z wnioskiem, aby diety radnych wynosiły 7 – krotną diety ustaloną przez Ministra Pracy i Polityki Społecznej dla podróży służbowych na terenie kraju przysługującej pracownikowi zatrudnionemu w państwowej samorządowej jednostce sfery budżetowej.

Wniosek radnego poddano pod głosowanie. Za przyjęciem wniosku głosowało 13 radnych.

Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski odczytał projekt uchwały Nr II/13/06 w sprawie zasad ustalenia diet radnym Gminy Janów. Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych.

Uchwała Nr II/13/06 w sprawie zasad ustalenia diet radnym Gminy Janów w załączeniu do protokółu.

17. USTALENIE WYNAGRODZENIA WÓJTA GMINY JANÓW – PODJĘCIE UCHWAŁY.

Projekt uchwały Nr II/14/06 omówił Sekretarz Gminy – Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że zasady wynagrodzenia Wójta Gminy określają przepisy ustawy o pracownikach samorządowych i rozporządzenie Rady Ministrów w sprawie zasad wynagradzania pracowników samorządowych zatrudnionych w urzędach gmin, starostwach powiatowych i urzędach marszałkowskich. 

Radny Chomczyk Zdzisław wystąpił z wnioskiem aby wynagrodzenie Wójta ustalić w wysokości wynagrodzenia Wójta w poprzedniej kadencji. Wniosek radnego poddano pod głosowanie. Za przyjęciem wniosku opowiedziało się 13 radnych. 

Projekt uchwały Nr II/14/06 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Janów oraz powierzenia Przewodniczącemu Rady Gminy czynności w sprawach z zakresu prawa pracy wobec Wójta odczytał Sekretarz Gminy. Za przyjęciem uchwały w głosowaniu jawnym opowiedziłało się 13 radnych.

Uchwała Nr II/14/06 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Janów oraz powierzenia Przewodniczącemu Rady Gminy czynności w sprawach z zakresu prawa pracy wobec Wójta w załączeniu do protokółu.

18. ZMIANY W BUDŻECIE GMINY NA 2006 ROK  - PODJĘCIE UCHWAŁY.

Zmiany w budżecie gminy na 2006 rok omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała, że zmiany dotyczą zwiększeń kwot po stronie dochodów i po stronie wydatków. Od ostatniej sesji zmiany po stronie dochodów dotyczyły: zwiększenia dochodów o opłatę eksploatacyjną w wysokości 43600 zł., w dziale Oświata i Wychowanie przyjęto dotację z Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego na sfinansowanie wyprawki szkolnej i prac komisji kwalifikacyjnych i egzaminacyjnych powołanych do rozpatrzenia wniosków nauczycieli o wyższy stopień awansu zawodowego, przyjęto również dotację w dziale Pomoc Społeczna w wysokości 550040 zł na wypłatę świadczeń dla rodzin rolniczych, których gospodarstwa zostały dotknięte suszą, w dziale Edukacyjna Opieka Wychowawcza dochody zwiększono o 36197 zł. na wypłatę stypendiów szkolnych, w dziale Rolnictwo i Łowiectwo dochody zwiększono na kwotę 25472 zł na zwrot części podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego, przyjęto do budżetu uzupełnienie subwencji ogólnej w kwocie 8695 zł. i subwencji oświatowej w kwocie 11409 zł. Plan dochodów zwiększony został o kwotę 675546 zł i po zmianach wynosi 9237743 zł.

Po stronie wydatków zwiększenia dotyczyły zwrotu podatku akcyzowego, zwiększenia wydatków na wypłatę delegacji, zakup materiałów i usług w administracji, w dziale Oświata i Wychowanie zwiększono wydatki na wypłatę wynagrodzeń, wyprawki szkolnej i zakup energii w szkołach podstawowych oraz wydatki dotyczące prac komisji egzaminacyjnej i wydatki związane z dowożeniem uczniów do szkół. Na zwiększenia po stronie wydatków wpływ miały wydatki związane z wypłatą zasiłków suszowych i wypłatą stypendiów szkolnych dla uczniów. Ogółem wydatki zwiększone zostały o kwotę 675546 zł. Plan wydatków po zmianach wynosi 8881370 zł.

19. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z II SESJI RADY GMINY JANÓW.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z I sesji Rady Gminy opowiedziało się 13 radnych.

20. WOLNE WNIOSKI.

Daniewicz Romuald – sołtys wsi Gabrylewszczyzna: postawić drogowskaz z napisem Gabrylewszczyzna.

Sekretarz Gminy – przypomniał o konieczności składania oświadczeń majątkowych. Poinformował również o odwołaniu z funkcji ławnika Sądu Rejonowego w Sokółce radnego Pana Jana Krynickiego.

21. ZAMKNIĘCIE SESJI.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Stanisław Bakun zamknął  III sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.
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