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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr III/06

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 28 grudnia 2006 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr III/06

z III sesji Rady Gminy Janów

z dnia 28 grudnia 2006 roku


Na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 13 – nieobecni: Szoda Andrzej, Kruk Lech. Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski, radny powiatowy Pan Wiesław Pórzecki,  oraz goście zgodnie z załączoną listą obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – podinspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.05 –.12.10.

1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 15 radnych, w sesji uczestniczy 13, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

2. PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. Sekretarz Gminy złożył wniosek o wykreślenie pkt 9 – podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/08/06 w sprawie opłaty targowej na terenie gminy Janów. W uchwale wkradł się błąd dotyczący zapisu odnośnie inkasenta i nie znamy jeszcze opinii RIO na ten temat. Jako pkt 9 wstawić – podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia rocznych stawek podatku od środków transportowych. Proponowane zmiany w porządku obrad poddano pod głosowanie. Za przyjęciem porządku obrad z naniesionymi zmianami opowiedziało się 13 radnych.

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Informacja z pracy Wójta Gminy Janów.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2006 rok.

6. Podjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego Pana Andrzeja Szody.

7. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Pana Jana Krynickiego z funkcji ławnika.

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie opłat administracyjnych.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/05/06 w sprawie określenia rocznych stawek podatku od środków transportowych.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia wyborów sołtysów i rad sołeckich .

11. Podjecie uchwały w sprawie planu kontroli komisji rewizyjnej.

12. Przyjęcie protokołu z II sesji Rady Gminy Janów.

13. Wolne wnioski.

14. Zamknięcie sesji.

3. INFORMACJA Z PRACY WÓJTA GMINY JANÓW.


Informację z pracy Wójta Gminy przedstawił Wójt – Pan Zbigniew Dziedzicki. Poinformował zebranych, że 
w ciągu trzech tygodni od chwili ślubowania, zapoznawał się z pracownikami, z zakresami czynności, sytuacją finansową gminy. Odbyło się również spotkanie z Starostą Sokólskim w sprawie inwestycji zaplanowanych na 2007 rok na drogach powiatowych. W celu uzgodnienia wspólnych inwestycji drogowych doszło również do spotkania z Wójtem Gminy Korycin i Burmistrzem Suchowoli. Odbyło się również Zgromadzenie Związku Komunalnego “Biebrza”, na którym została omówiona bieżąca gospodarka odpadami na terenie gmin członkowskich.

4. INTERPELACJE I ZAPYTANIA.

Interpelacji nie wniesiono.

5. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE GMINY NA 2006 ROK.


Zmiany w budżecie gminy na 2006 rok omówiła Skarbnik Gminy – Pani Dorota Bohdan. Poinformowała, że plan dochodów został zwiększony o kwotę 1809081 zł i zmniejszony o 1721125 zł, natomiast plan wydatków zwiększono o kwotę 175006 zł. i zmniejszono o kwotę 87050 zł. Na zmiany miały wpływ: w dziale Rolnictwo zwiększono wydatki na utylizację padłych sztuk zwierząt o 1400 zł. i zmniejszono planowane wydatki na prace przy awariach wodociągów o 4550 zł., w dziale Transport i Łączność zmniejszono wydatki na usługi remontowe o 14500 zł. , natomiast zwiększono o 4500 zł na pozostałe usługi dotyczące wyrównywania i profilowania dróg, w dziale Gospodarka Mieszkaniowa o 45725 zł. zwiększono wydatki na zakup i transport opału oraz na ubezpieczenie mienia komunalnego, w dziale Administracja Publiczna zwiększono dochody należne dla budżetu gminy, pochodzące z opłat za wydane dowody osobiste o 861 zł., zwiększono wydatki na na zakup usług pozostałych w Radzie Gminy o 2520 zł., na obsługę prawną o 2400 zł. oraz na zakup usług telefonicznych o 4000 zł., zwiększeniu uległy również wydatki na promocję gminy o 1100 zł., wydatki na diety sołtysom za uczestnictwo w obradach Rady Gminy oraz wydatki związane z zatrudnieniem osób za pośrednictwem Biura Pracy o 19261 zł., w dziale Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa zwiększono wydatki na zakup paliwa w OSP o 3500 zł., w dziale Dochody od osób prawnych, fizycznych i wydatki z nimi związane zwiększono dochody na podatek od nieruchomości za mienie komunalne o 28725 zł oraz opłaty za wydane pozwolenia na sprzedaż alkoholu o 1250 zł., w dziale Różne rozliczenia przeniesiono dochody w wysokości 1721125 zł z rozdziału 75805 do rozdziału 75907. W dziale Oświata i Wychowanie uległy zmniejszeniu wydatki na usługi remontowe o 7000 zł., natomiast zwiększono wydatki na zakup wyposażenia w Szkołach Podstawowych o 7000 zł., zwiększono wydatki na zakup samochodu specjalistycznego na potrzeby osób niepełnosprawnych, przeznaczając na ten cel środki pochodzące z dotacji funduszu PFRON, wycofując środki własne budżetowe w wysokości 57120 zł., zmniejszono środki dotyczące dokształcania nauczycieli w wysokości 11000 zł. W dziale Ochrona Zdrowia zwiększono kwotę wydatków na utrzymanie laboratorium o 3800 zł i wydatki przewidziane na przeciwdziałanie alkoholizmowi o 1250 zł. W dziale Gospodarka Komunalna zwiększono wydatki na oświetlenie uliczne w wysokości 16830 zł. Budżet po naniesionych zmianach wynosi: plan dochodów – 9325699 zł., plan wydatków kształtuje się w wysokości 8969326 zł.

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYGAŚNIĘCIA MANDATU RADNEGO PANA ANDRZEJA SZODY.


Sprawę omówił Sekretarz – Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że Pan Andrzej Szoda telefonicznie powiadomił Urząd Gminy, że zrzeka się mandatu radnego i nie złoży ślubowania. W związku z tym, zostało wysłane pismo o potwierdzenie zrzeczenia się mandatu radnego. W dniu dzisiejszym Pan Szoda dostarczył na piśmie swoją rezygnację z pełnienia funkcji radnego.

Projekt uchwały Nr III/17/06 w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego Andrzeja Szody odczytał Sekretarz Gminy. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 radnych.

Uchwała Nr III/17/06 w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego Andrzeja Szody – w załączeniu do protokółu.

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ODWOŁANIA PANA JANA KRYNICKIEGO Z FUNKCJI ŁAWNIKA.


Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy. Poinformował, że w związku z tym, że Pan Jan Krynicki został wybrany do Rady Gminy Janów, nie może pełnić funkcji ławnika. Prezes Sądu Rejonowego w Sokółce przysłał wniosek o odwołanie Pana Krynickiego z funkcji ławnika.

Projekt uchwały Nr III/18/06 w sprawie odwołania Pana Jana Krynickiego z funkcji ławnika odczytał Sekretarz. Radni za przyjęciem uchwały opowiedzieli się jednogłośnie.

Uchwała Nr III/18/06 w sprawie odwołania Pana Jana Krynickiego z funkcji ławnika w załączeniu do protokółu.

8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UCHYLENIA UCHWAŁY W SPRAWIE OPŁAT ADMINISTRACYJNYCH.


Kwestię omówił Sekretarz – Pan Jerzy Pogorzelski. Powiedział, że na II sesji Rady Gminy podjęta została uchwała w sprawie opłat administracyjnych. W niedługim czasie weszła w życie ustawa o opłacie skarbowej, w której jest zapis, że za wypisy i wyrysy ze studium lub z miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego pobiera się opłatę skarbową. W związku z tym, że nie mogą funkcjonować dwie opłaty, należy uchylić uchwałę w sprawie opłat administracyjnych. Projekt uchwały Nr III/19/06 uchylającej uchwałę w sprawie opłat administracyjnych odczytał Sekretarz Gminy. Radni w głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedzieli się jednogłośnie. 

Uchwała  Nr III/19/06 uchylającej uchwałę w sprawie opłat administracyjnych w załączeniu do protokółu.

9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY NR II/05/06 W SPRAWIE OKREŚLENIA ROCZNYCH STAWEK PODATKU OD ŚRODKÓW TRANSPORTOWYCH.


Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy. Poinformował, że podjęcie tej uchwały związane jest z tym, że przy przepisywaniu uchwały wkradł się błąd pisarski, polegający na nie  dopisaniu przy przeniesieniu tabeli w §1 pkt 4 słów “trzy osie i więcej”.

Projekt Uchwały Nr III/20/06 w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia rocznych stawek podatku od środków transportowych odczytał Sekretarz. Odczytany projekt poddano pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały w głosowaniu jawnym opowiedziało się 13 radnych.

Uchwała Nr III/20/06  zmieniająca uchwałę w sprawie określenia rocznych stawek podatku od środków transportowych w załączeniu do protokółu.

10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZARZĄDZENIA WYBORÓW SOŁTYSÓW I RAD  SOŁECKICH.


Kwestię omówił Wójt – Pan Zbigniew Dziedzicki. Powiedział, że kadencja poprzedniej rady wygasła, w związku z tym należy przeprowadzić wybory sołtysów i rad sołeckich. Wybory zaplanowane są w I kwartale 2007 roku. Będą się odbywały wzorem lat ubiegłych. W wyborach będzie uczestniczyć pracownik urzędu gminy, radny z danego okręgu i sołtys pełniący dotychczas funkcję.

Projekt uchwały Nr III/21/06 w sprawie określenia terminu i miejsca wyborów sołtysów i członków rad sołeckich odczytał Wójt Gminy. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 radnych.

Uchwała Nr III/21/06 w sprawie określenia terminu i miejsca wyborów sołtysów i członków rad sołeckich w załączeniu do protokółu.

11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA PLANU KONTROLI KOMISJI REWIZYJNEJ.


Kwestię omówił Sekretarz Gminy – Pan Jerzy Pogorzelski. Powiedział, że co roku Rada Gminy przyjmuje uchwałą plan kontroli Komisji Rewizyjnej. Zaproponowany w projekcie uchwały plan jest planem standardowym. Jeśli zajdzie potrzeba plan można będzie uszczegółowić i zmienić uchwałą Rady Gminy. Projekt uchwały Nr III/22/06 w sprawie zatwierdzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej odczytał Sekretarz. Projekt poddano pod głosowanie. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 radnych.

Uchwała Nr III/22/06 w sprawie zatwierdzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej w załączeniu do protokołu.

12. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z II SESJI RADY GMINY JANÓW.


Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z II sesji Rady Gminy opowiedziało się 13 radnych.

13. WOLNE WNIOSKI.

Radny Rymarski Antoni – zlecić naprawę mostu na drodze Jasionowa Dolina – Przystawka. Odpowiedzi udzielił Sekretarz – most zostanie w najbliższym czasie naprawiony.

Radny Chociej Jan- czy  wiadomo kiedy zostanie zamontowana wita przystankowa w Trzciance. Odpowiedzi udzielił Wójt – zostanie zamontowana do końca stycznia.

Radny Szkiłądź Mariusz – jak wygląda sytuacja odnośnie przygotowania do odśnieżania dróg. Sekretarz – gmina ma podpisaną umowę z SKR w Janowie.

Radny Pryzmont Wojciech – czy istnieje przepis, który nakaże właścicielowi budynku po byłym AGD zadbanie o budynek i czy jest zaplanowany remont drogi do Wasilówki. Odpowiedzi udzielił Wójt: sprawę budynku można zgłosić do Nadzoru Budowlanego, natomiast jeśli chodzi o drogę do Wasilówki nie został ujęta w żadnym planie i będzie wyremontowna z bieżącego utrzymania dróg.

Radny Szuflicki Leopold – podsypać drogę Teolin – Ostrynka.

14. ZAMKNIĘCIE SESJI.


W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Stanisław Bakun zamknął  III sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokolantka 






Przewodniczący Rady Gminy

Anna Kimborowicz





                    Stanisław Bakun

