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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr V/07

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 25 kwietnia 2007 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr V/07

z V sesji Rady Gminy Janów

z dnia 25 kwietnia 2007 roku


Na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 14 – nieobecny: Gabrel Antoni. Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski, radny powiatowy Pan Wiesław Pórzecki, zgodnie z załączonymi listami obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – podinspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.05 –.12.10.

       1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 15 radnych, w sesji uczestniczy 14, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

       2.PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. Nikt nie wniósł propozycji zmian. Odczytany porządek poddano pod głosowanie. Za przyjęciem porządku obrad w głosowaniu jawnym opowiedziało się 14 radnych.

1.Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Informacja z pracy Komisji Rewizyjnej.

4. Informacja z pracy Wójta Gminy Janów.

5. Interpelacje i zapytania radnych.

6. Podjecie uchwały w sprawie przyjęcia wykonania budżetu gminy za 2006 rok i udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Janowie.

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru przedstawiciela Gminy Janów do składu Rady Społecznej SP ZOZ w Sokółce.

10. Omówienie sprawozdania z realizacji Planu gospodarki odpadami dla gminy Janów.

11. Omówienie protokołu i zaleceń pokontrolnych kompleksowej kontroli gospodarki finansowej gminy Janów za okres 2005 roku.

12. Sprawozdanie z działalności Komendanta Powiatowego Policji w Sokółce oraz informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego za rok 2006.

13. Przyjęcie protokołu z IV sesji Rady Gminy Janów.

14. Wolne wnioski.

15.Zamknięcie sesji.

3. INFORMACJA Z PRACY KOMISJI REWIZYJNEJ.


Informację z pracy Komisji Rewizyjnej przedstawił Przewodniczący Komisji Pan Chomczyk Zdzisław. Informacja z prac Komisji Rewizyjnej w załączeniu do protokołu.

4. INFORMACJA Z PRACY WÓJTA GMINY JANÓW.


Informację z pracy Wójta Gminy przedstawił Wójt – Pan Zbigniew Dziedzicki. Poinformował, że w okresie od ostatniej sesji odbyły się 2 posiedzenia Zarządu Związku Gmin “Kumiałka – Biebrza”. Ustalono, że na kolejnym posiedzeniu Zarządu zostanie przyjęty jednolity dla trzech gmin Statut Związku. W związku z tym, że samochód odbierający śmieci bardzo często ma awarie, został złożony  wniosek na zakup nowego, większego samochodu do wywozu śmieci. W naszej gminie w niektórych miejscowościach mieszkańcy nie mają podpisanych umów na wywóz śmieci, wywożone one są na dzikie wysypiska – trzeba będzie rozwiązać ten problem.

Delegacja z naszej gminy jeździła na Litwę, do firmy zajmującej się produkcją przydomowych oczyszczalni ścieków. Jeśli ktoś jest zainteresowany, może zwrócić się do Pana Pórzeckiego i Pana Muklewicza o wyjaśnienie, w jaki sposób działają przydomowe oczyszczalnie.

Odbyły się również dwa spotkania z dyrektorami szkół z terenu naszej gminy w sprawie zatwierdzenia arkuszy organizacyjnych. Rok ten będzie rokiem przełomowym. Kilku nauczycieli odchodzi na wcześniejsze emerytury, w szkole w Białousach o 10 godzin mniej, w szkole w Janowie o 1 etat na świetlicy i 2 etaty na kuchni mniej. Jutro arkusze organizacyjne zostaną dowiezione do Kuratorium Oświaty w Białymstoku.

W związku z przejściem na emeryturę Pani Krasowskiej, odbył się konkurs na stanowisko pracy ds. księgowości podatkowej w Urzędzie Gminy. W ramach konkursu wyłoniona została kandydatura Pana Adama Bakuna. 

Po okresie zimowym zostały wyrównane wszystkie drogi, w niedługim czasie zostaną porównane ponownie. Również zostaną załatane dziury w asfalcie. Trwają także remonty przystanków autobusowych na terenie naszej gminy.

W związku z kompleksową kontrolą gospodarki finansowej gminy, Regionalna Izba Obrachunkowa  do 26 kwietnia wyznaczyła termin odpowiedzi na zalecenia pokontrolne.

W Urzędzie Gminy trwają przygotowania do przedterminowych wyborów do sejmiku województwa oraz do referendum w sprawie obwodnicy Augustowa zaplanowanych na 20 maja 2007 r.

W Urzędzie uruchomiony został punkt doradztwa rolniczego, w którym można uzyskać pomoc przy wypełnianiu wniosków o dopłaty.

5. INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH.


Interpelacji i zapytań ustnie i na piśmie nie wniesiono.

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA WYKONANIA BUDŻETU GMINY ZA 2006 ROK I UDZIELENIE ABSOLUTORIUM WÓJTOWI GMINY.


Głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała zebranych, że sprawozdanie z wykonania budżetu Wójt Gminy przyjął zarządzeniem Nr 3/07 w dniu 20 marca 2007 roku. Gminna Komisja Rewizyjna zapoznała się z treścią zarządzenia i zaopiniowała pozytywnie budżet w dniu 26 marca 2007 roku. Po przekazaniu kompletu dokumentów do Przewodniczącego Rady Gminy, sprawozdanie zostało przesłane do RIO w Białymstoku, gdzie uchwałą Nr II.0131-1-65/07 z dnia 10 kwietnia 2007 roku wydano pozytywną opinię o przedłożonym przez Wójta sprawozdaniu.


Dochody gminy zostały zrealizowane w 93% i wyniosły 8661239,28 zł., z czego:

· dochody z podatków i opłat – 92% - jednostki organizacyjne wykonały 102% planu podatku od nieruchomości, 100% podatku rolnego i leśnego. Zaległości dotyczą osób fizycznych, gdzie na koniec roku powstały zobowiązania z tytułu podatku od nieruchomości w kwocie 52856,59 zł., w podatku rolnym 9373,96 zł. oraz leśnym 868,35 zł. Udziały w podatkach dochodowych – 103%, dochody z majątku 78% (sprzedano 2 lokale na ul. Sokólskiej w Janowie, działki w Janowie i Ostrynce), dotacje – 82%. Do budżetu państwa zwrócono niewykorzystane dotacje przeznaczone na świadczenia rodzinne – 116746 zł. ,zasiłki – 2849 zł, zasiłki suszowe – 17596 zł., subwencje – 100%. Skutki obniżenia górnych stawek podatków w 2006 roku wyniosły 26598 zł. Podatki umorzono na kwotę 1481 zł.

Wydatki zrealizowano w 94% uzyskując wpływy w wysokości 8424118,66 zł. Analiza wykonania przedstawia się następująco:

· Rolnictwo – 163819,27 zł. W ramach tej kwoty spłacono zobowiązania za budowę sieci wodociągowej, przekazano składki do Izb Rolniczych oraz koszty wynikające z umowy z odbiorcą dotyczących padłych sztuk zwierząt. Dodatkowo dokonano zwrotu podatku akcyzowego dla rolników.

· Transport i Łączność – 440747,70 zł. W ramach tej kwoty przekazano dotację na sfinansowanie opracowania dokumentacji zadania  “Przebudowa drogi wojewódzkiej Nr 671 Janów – Laskowszczyzna” oraz dotacji dla Starostwa Powiatowego na współfinansowanie budowy chodnika na ul. Białostockiej i ul. Trofimowskiej, modernizację drogi powiatowej do Piątaka i od Kizielan do Szczuk. W zakresie bieżącego utrzymania dróg: profilowanie, odśnieżanie, wykonanie przepustu w Nowokolnym oraz opracowanie studium wykonalności projektu “Przebudowa drogi gminnej Marchelówka – Kuplisk”.

· Gospodarka mieszkaniowa – 290760,89 zł. Zakup i transport opału, wykonanie projektów decyzji o warunkach zabudowy, zakup części i paliwa do piły spalinowej, zakup energii elektrycznej, sporządzenie wyrysów działek, wycena nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży.

· Administracja – 1222469,77 zł. Kwota ta zawierała wydatki na prowadzenie spraw USC finansowane z budżetu państwa, na działalność Rady Gminy przeznaczono 38316 zł., w ramach utrzymania Urzędu Gminy wykorzystano kwotę 950330 zł., w ramach wspólnego projektu z Urzędem Marszałkowskim “Wdrażanie elektronicznych usług dla ludności w województwie podlaskim” zakupiono sprzęt komputerowy, wydano 9378 zł. na promocję naszej gminy(między innymi na wystawach w Warszawie, jak również w innych janowskich gminach), poza tym wydano 163445 zł na działalność pozostałą Administracji Publicznej.

· Urzędy Naczelnych organów władzy państwowej kontroli ochrony prawa oraz sądownictwa – 13812 zł. Przeprowadzono wybory samorządowe oraz wybory na Wójta Gminy oraz wypłacono wynagrodzenia z tytułu umowy zlecenia na prowadzenie stałego rejestru wyborców.

· Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa – 106323,85 zł. Wydatki dotyczyły utrzymania OSP w Janowie oraz strażnic na terenie gminy Janów.

· Dochody od osób prawnych i wydatki związane z ich poborem – 24918,64 zł. - są to wydatki związane z wypłatą prowizji dla sołtysów za inkaso zobowiązań pieniężnych.

· Obsługa długu publicznego – 52408,94 zł. są to wydatki związane z zapłatą odsetek od zaciągniętych zobowiązań długoterminowych.

· Różne rozliczenia – 24596,59 zł. - są to odsetki od kredytu w rachunku bieżącym budżetu gminy.

· Oświata i wychowanie – 3160381,74 zł., z tego na szkoły podstawowe – 1739850,28 zł., oddziały przedszkolne – 128031,00 zł, przedszkola 109707,50 zł., gimnazja 780746,03 zł., dowożenie uczniów do szkół – 395944,93 zł. W ramach remontów wydatkowano na remont sali gimnastycznej, wykonanie okładziny schodów i podjazdu dla niepełnosprawnych, wymiana schodów, drzwi wejściowych, zamontowanie balustrady przy podjeździe dla niepełnosprawnych, wymiana pompy grzewczej, czyszczenie przewodów dymnych i wentylacyjnych. Dokonano również zakupu samochodu specjalistycznego na potrzeby dowożenia uczniów niepełnosprawnych w ramach programu wyrównywania różnic między regionami. Zakup był dofinansowany ze środków PFRON.

· Ochrona zdrowia – 83030,80 zł. Wydatki dotyczyły przeciwdziałania alkoholizmowi oraz utrzymania laboratorium w Ośrodku Zdrowia.

· Opieka Społeczna – 1997521,33 zł. Wypłacono 14865 świadczeń rodzinnych, 707 pielęgnacyjnych, 97 zasiłków pielęgnacyjnych, 153 zaliczki alimentacyjne, 38 zapomóg z tytułu urodzenia dziecka, 9 składek dla podopiecznych, 115 zasiłków stałych, 269 okresowych, 397 świadczeń suszowych, opłacono 27878 obiadów.

· Edukacyjna opieka wychowawcza – 272794,98 zł. - są to wydatki związane z utrzymaniem świetlicy szkolnej i wypłatą stypendiów dla 275 osób.

· Gospodarka komunalna – 405982,78 zł. Wydatki dotyczyły utrzymania oczyszczalni ścieków 86599 zł., kosztu oświetlenia -128789 zł., składki dla Związku Gmin “Kumiałka – Biebrza” i Związku Komunalnego “Biebrza”.

· Kultura i Ochrona Dziedzictwa Narodowego – 89555,07 zł. jest to kwota przekazanej dotacji dla GOKSiT i Biblioteki w Janowie.

· Kultura Fizyczna  i Sport – 74994,31 zł. - są to koszty związane z utrzymaniem hali sportowej.


Pytań odnośnie sprawozdania z wykonania budżetu gminy nie wniesiono. 


Następnie Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy. Za udzieleniem absolutorium w głosowaniu jawnym opowiedziało się 14 radnych.


Projekt Uchwały Nr V/39/07 w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2006 rok oraz udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy odczytała Skarbnik Gminy. Odczytany projekt poddano pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 radnych.

Uchwała Nr V/39/07 w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2006 rok oraz udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy w załączeniu do protokółu.

7. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE GMINY NA 2007 ROK.


Zmiany w budżecie gminy omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała zebranych, że od ostatniej sesji wystąpiły następujące zmiany: do budżetu wpłynęła dotacja na organizację i przeprowadzenia wyborów przedterminowych do Sejmiku Województwa Podlaskiego 7727 zł oraz dotacja na świadczenia realizowane w ramach systemu pomocy materialnej dla uczniów 37819 zł. Przyjęto również dotację na sfinansowanie wdrażania reformy oświaty na nauczanie języka angielskiego w klasie I szkoły podstawowej oraz dotację na wypłatę dodatków do wynagrodzeń dla pracowników GOPS. Zmniejszeniu o 173 zł. uległa subwencja równoważąca. Plan dochodów został zwiększony o kwotę 57754 zł i zmniejszony o kwotę 173 zł. Plan wydatków został zwiększony o kwotę 57754 zł i zmniejszony o kwotę 173 zł. Budżet po zmianach wynosi: plan dochodów – 9458255 zł, plan wydatków – 8821903 zł.

Następnie został odczytany projekt Uchwały Nr V/41/07 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok, który poddano pod głosowanie. Radni za przyjęciem uchwały opowiedzieli się jednogłośnie.

Uchwały Nr V/41/07 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok w załączeniu do protokółu.

8. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU GMINNEGO OŚRODKA POMOCY SPOŁECZNEJ W JANOWIE.


Sprawę omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że na ostatniej sesji była podjęta uchwała w sprawie zmiany statutu GOPS. W zaleceniach pokontrolnych Regionalna Izba Obrachunkowa nakazała wyodrębnienie obsługi finansowej i rachunku bankowego, w związku z tym zachodzi konieczność podjęcia stosownej uchwały.

Następnie odczytał projekt Uchwały Nr V/41/07 zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Janowie. Odczytany projekt poddano pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 radnych.

Uchwała Nr V/41/07 zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Janowie w załączeniu do protokółu.

9. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYBORU PRZEDSTAWICIELA GMINY JANÓW DO SKŁADU RADY SPOŁECZNEJ SP ZOZ W SOKÓŁCE.


Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy. W związku z otrzymaniem ze Starostwa Powiatowego w Sokółce pisma informującego o upływie z dniem 26 czerwca 2006 r. kadencji Rady Społecznej przy ZOZ w Sokółce. W związku z tym zgodnie z art. 45 ustawy o zakładach opieki zdrowotnej należy wybrać przedstawiciela gminy do Rady Społecznej SP ZOZ. Zgodnie z przyjętymi zwyczajami przedstawicielem gminy do  Rady Społecznej jest Wójt. Następnie odczytał projekt Uchwały Nr V/42/07 w sprawie wyboru przedstawiciela Gminy Janów do składu Rady Społecznej SP ZOZ w Sokółce. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych.

Uchwała Nr V/42/07 w sprawie wyboru przedstawiciela Gminy Janów do składu Rady Społecznej SP ZOZ w Sokółce w załączeniu do protokółu.

10. OMÓWIENIE SPRAWOZDANIA Z REALIZACJI PLANU GOSPODARKI ODPADAMI DLA GMINY JANÓW.


Sprawę omówił Pan Jerzy Pogorzelski. Powiedział, że zgodnie z art. 10 ustawy Prawo ochrony środowiska Rada Gminy została zobowiązana do uchwalenia Planu gospodarki odpadami. Zgodnie  z ustawą o odpadach organ wykonawczy gminy przedkłada Radzie Gminy oraz zarządowi powiatu Sprawozdanie z realizacji gminnego planu gospodarki odpadami. Sprawozdanie określa stopień realizacji przyjętego planu gospodarki odpadami oraz aktualny stan gospodarki odpadami na terenie gminy Janów. Następnie odczytał sprawozdanie z realizacji Planu gospodarki odpadami dla Gminy Janów. Niniejsze sprawozdanie stanowi załącznik do protokółu.

11. OMÓWIENIE PROTOKOŁU I ZALECEŃ POKONTROLNYCH KOMPLEKSOWEJ KONTROLI GOSPODARKI FINANSOWEJ GMINY JANÓW ZA OKRES 2005 ROKU.


Wyniki kontroli omówił Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki. Poinformował zebranych, że w dniach od 23.11.2006 r. do 15.01.2007 r. przeprowadzona została kompleksowa kontrola gospodarki finansowej gminy Janów za 2005 rok przez inspektorów RIO w Białymstoku. W wyniku kontroli stwierdzono nieprawidłowości, które zostały opisane w protokole kontroli. Jeśli Panowie radni zechcą zapoznać się z protokołem kontroli, jest on dostępny na stronie internetowej RIO w Białymstoku - BIP. 

Zakresem kontroli zostały objęte min. Regulacje wewnętrzne dotyczące ustroju i funkcjonowania gminy oraz podległych jednostek organizacyjnych, funkcjonowanie kontroli wewnętrznej, prowadzenie rachunkowości, wykonanie budżetu gminy, w tym realizację wybranych dochodów i wydatków, udzielanie zamówień publicznych, realizację zadań zleconych i realizowanych w ramach porozumień, gospodarowanie mieniem, rozliczanie budżetu z jednostkami organizacyjnymi. 

Stwierdzono nieprawidłowości dotyczące min. prowadzenia budżetu gminy i gminnych jednostek organizacyjnych, regulowania zobowiązań, realizacji dochodów budżetowych, w szczególności związanych ze sprzedażą budynku na ul. Sokólskiej. W związku z zaleceniami pokontrolnymi podjęte zostały działania mające na celu wyeliminowanie tych nieprawidłowości. Kwestia rozważenia wystąpienia wobec byłego Wójta z roszczeniem o naprawienie szkody powstałej w wyniku sprzedaży przez gminę lokali nie uwzględniających rzeczywistych nakładów na nieruchomość przy ul. Sokólskiej 6 w Janowie, w tym nakładów finansowych poniesionych przez gminę zostanie poddana pod dyskusję. Wójt poinformował zebranych, że z nieoficjalnych źródeł wie, że RIO skierowało tę sprawę do Prokuratury Rejonowej w Sokółce w celu wyjaśnienia. W tej kwestii została sporządzona opinia prawna przez Radcę Prawnego Urzędu Gminy i stanowi ona załącznik do protokółu. 

Pan Pórzecki Wiesław wyjaśnił Radnym zasady zbywania nieruchomości przez Gminę.

Radny Markiewicz Czesław zakwestionował celowość powoływania doraźnej komisji. Powiedział również, że Rada Gminy jeśli powołuje taką komisję powinna określić zakres pracy.

Radny Rymarski Antoni powiedział, że Statut Gminy mówi, że Rada Gminy może powoływać doraźne komisje.

Wójt Gminy zaproponował Radzie wstrzymanie się z podejmowaniem decyzji do chwili wyjaśnienia sprawy przez Prokuraturę. Radni przychylili się do propozycji Wójta.

Omówienie wyników kontroli RIO i fragment wystąpienia RIO dotyczący zbywania nieruchomości stanowią załącznik do niniejszego protokołu.

12. SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI KOMENDANTA POWIATOWEGO POLICJI W SOKÓŁCE ORAZ INFORMACJA O STANIE PORZĄDKU I BEZPIECZEŃSTWA PUBLICZNEGO ZA ROK 2006.


Sekretarz Gminy poinformował, że zostało przesłane przez Komendę Powiatową Policji w Sokółce do wiadomości, Sprawozdanie z działalności Komendanta Powiatowego Policji w Sokółce oraz informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego za rok 2006. Następnie odczytał w/w  sprawozdanie. Powiedział również, że na dzisiejszej sesji miał być Komendant Powiatowy Policji, jednak był zmuszony do zmiany planów. Zostanie zaproszony na kolejną sesję.

Sprawozdanie z działalności Komendanta  Powiatowego Policji w Sokółce oraz informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego za rok 2006 w załączeniu do protokółu.

13. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z IV SESJI RADY GMINY JANÓW.


Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z IV sesji Rady Gminy opowiedziało się 14 radnych.

14. WOLNE WNIOSKI.

Radny Chociej Jan – w związku z częstymi kolizjami na skrzyżowaniu w Trzciance należy ustawić znaki ostrzegawcze

Radny Szkiłądź Mariusz – połatać dziury w asfalcie na drodze Janów- Białousy

Radny Markiewicz Czesław – ustawić znaki na zakręcie w Nowowoli.

Radny Bakun Stanisław – we wsi Sitawka ustawić znak “uwaga na bydło”

Sekretarz Gminy- otrzymaliśmy pismo od Powiatowego Zarządu Dróg w sprawie przyjętych przez Powiat zasad finansowania wspólnych inwestycji. Rada Gminy powinna wystąpić z pismem o zmianę zasad, które zostały ustalone przez Zarząd Powiatu.

Radny Szkiłądź Mariusz – zainteresować się nowymi programami unijnymi dotyczącymi przydomowych oczyszczalni ścieków.

Radny Chociej Jan – w gazecie była wzmianka o bezpłatnym odbiorze padłych sztuk zwierząt, warto zainteresować się tym tematem.

15. ZAMKNIECIE SESJI


W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Stanisław Bakun zamknął  V sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokolantka 
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