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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr VI/07

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 18 czerwca 2007 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr VI/07

z VI sesji Rady Gminy Janów

z dnia 18 czerwca 2007 roku


Na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 14 – nieobecny: Gabrel Antoni. Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski, radny powiatowy Pan Wiesław Pórzecki, zgodnie z załączonymi listami obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – podinspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 8.30 –.9.30

       1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 15 radnych, w sesji uczestniczy 14, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

       2.PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. Nikt nie wniósł propozycji zmian. Odczytany porządek poddano pod głosowanie. Za przyjęciem porządku obrad w głosowaniu jawnym opowiedziało się 14 radnych.

1. Otwarcie obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Informacja z pracy Wójta Gminy Janów.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok.

6. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru zniżek dyrektorom, wicedyrektorom oraz nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w zespole szkół, gimnazjum, szkołach podstawowych i przedszkolu samorządowym.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu umarzania ulg w spłacaniu wierzytelności

jednostek organizacyjnych Gminy Janów z tytułu należności pieniężnych, do których nie stosuje się ustawy – Ordynacja Podatkowa.

8. Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Gminy.

9. Wolne wnioski.

10. Zamknięcie sesji.

3. INFORMACJA Z PRACY WÓJTA GMINY JANÓW.


Informację z pracy Wójta Gminy przedstawił Wójt Pan Zbigniew Dziedzicki. Poinformował, że w okresie od ostatniej sesji, 20 maja odbyły się wybory do Sejmiku Województwa Podlaskiego oraz Referendum w sprawie budowy obwodnicy Augustowa. Do Sejmiku Województwa Podlaskiego z terenu Powiatu Sokólskiego weszli Pan Baszko i Pan Sutkowski, natomiast referendum w sprawie budowy obwodnicy nie było ważne ze względu na niską frekwencję.


Odbyło się również posiedzenie Zarządu Związku Gmin Kumiałka – Biebrza. Związek ma trudności z pozyskaniem funduszy na zakup nowego samochodu do wywozu śmieci. Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej odmówił przyznania środków na zakup samochodu, w związku z tym rozważana jest możliwość zakupu samochodu używanego.


W minionym czasie prowadzone były konsultacje w sprawie arkuszy organizacyjnych szkół z terenu naszej gminy. W rezultacie w Szkole Podstawowej w Białousach jest o 8 godzin mniej, natomiast w Zespole Szkół Samorządowych w Janowie liczbę godzin zmniejszono o1 etat nauczycielski na świetlicy. Arkusze zostały zatwierdzone przez Kuratorium Oświaty w Białymstoku.


Odbyły się spotkania wyjazdowe ze Starostą Sokólskim i Zarządem Powiatu w sprawie inwestycji drogowych oraz przeprowadzono rozmowy z Dyrektorem Powiatowego Zarządu Dróg w sprawie budowy chodnika na ulicy Trofimowskiej w Janowie i położenia nawierzchni asfaltowej w miejscowości Wasilówka.


Dwa tygodnie temu odbyło się podpisanie aktu notarialnego w sprawie sprzedaży budynku po byłej szkole i placu w Nowowoli. 


W związku z tym, że na dowożenie dzieci do szkół  gmina rocznie  wydaje 75 tys. zł. , podjęta została decyzja o zakupie autobusu. W dniu jutrzejszym transakcja zakupu zostanie sfinalizowana.


17 czerwca Urząd Gminy zorganizował akcję robienia zdjęć do dowodów osobistych i przyjmowania wniosków dowodowych. Z tej możliwości skorzystało 150 osób z terenu naszej gminy. Istnieje również możliwość dojazdu fotografa do osób starszych i obłożnie chorych. Informacji na ten temat udziela Urząd Stanu Cywilnego.

4. INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH.


Interpelacji i zapytań ustnie i na piśmie nie wniesiono.

5. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE GMINY NA 2007 ROK.


Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan.


Zmiany w budżecie dotyczą następujących pozycji: w dziale Opieka Społeczna plan dochodów zostaje zwiększony o 3000 zł. na wypłatę zasiłków celowych dla rodzin poszkodowanych w wyniku silnej wichury z burzą, o 97800 zł zwiększa się plan wydatków, z czego 15000 zł na zakup  programów komputerowych, 73600 zł. na zakup autobusu ze środków pochodzących z zezwoleń na sprzedaż alkoholu oraz ze środków własnych budżetu gminy, zgodnie z programem przyjętym przez Komisję Antyalkoholową i zatwierdzonym przez Radę Gminy oraz 6200 zł na utrzymanie oczyszczalni ścieków. 


Plan wydatków został zmniejszony o kwotę 94800 zł. O 10000 zł zmniejszono środki zaplanowane na zakup opału do budynków komunalnych, o 37600 zł. zmniejszono rezerwę z przeznaczeniem na zakup autobusu, o 29000 zł. zmniejszono wydatki bieżące dotyczące przeciwdziałaniu alkoholizmowi, przeznaczając środki na zakup autobusu, o 18200 zł. zmniejszono wynagrodzenia dotyczące pracowników zatrudnionych na Hali Sportowej.


Dokonano również przesunięć między paragrafami w ramach rozdziałów.


Po naniesionych zmianach budżet przedstawia się następująco: plan dochodów wynosi 9544558 zł. plan wydatków wynosi 8908206 zł.


Projekt uchwały Nr VI/43/07 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok odczytała Skarbnik Gminy. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 radnych.

Uchwała Nr VI/43/07 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok w załączeniu do protokółu.

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE SZCZEGÓŁOWYCH ZASAD UDZIELANIA I ROZMIARU ZNIŻEK DYREKTOROM, WICEDYREKTOROM ORAZ NAUCZYCIELOM, KTÓRYM POWIERZONO STANOWISKA KIEROWNICZE W ZESPOLE SZKÓŁ, GIMNAZJUM, SZKOŁACH PODSTAWOWYCH I PRZEDSZKOLU SAMORZĄDOWYM.


Głos zabrał Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki. Poinformował zebranych, że uchwała dotyczy zmiany w zapisie jednego punktu. W Zespole Szkół Samorządowych w Janowie Dyrektor nie miał żadnej godziny. Pensum godzin Dyrektora wynosi od 0 do 3 godzin. W związku z tym, że dyrektor ZSS w Janowie miał godziny ponadwymiarowe, zostało przesłane pismo do Kuratorium Oświaty w Białymstoku o przydzielenie Dyrektorowi godzin dydaktycznych. Kurator wyraził zgodę, dlatego konieczne jest podjęcie uchwały w przedmiotowej sprawie. 

Następnie Wójt odczytał projekt uchwały Nr VI/44/07  w sprawie szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru zniżek dyrektorom, wicedyrektorom oraz nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w zespole szkół, gimnazjum, szkołach podstawowych i przedszkolu samorządowym, który poddano pod głosowanie. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 radnych.

Uchwała Nr VI/44/07 w sprawie szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru zniżek dyrektorom, wicedyrektorom oraz nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w zespole szkół, gimnazjum, szkołach podstawowych i przedszkolu samorządowym w załączeniu do protokółu.

     7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZASAD I TRYBU UMARZANIA ULG W                            
SPŁACANIU WIERZYTELNOŚCI JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH GMINY 
JANÓW Z TYTUŁU NALEŻNOŚCI PIENIĘŻNYCH, DO KTÓRYCH NIE 
STOSUJE SIĘ USTAWY – ORDYNACJA PODATKOWA.


Sprawę omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że  zmieniona  ustawa o finansach publicznych obliguje Radę Gminy do podjęcia nowej uchwały w tej sprawie. 

 Mieliśmy podobną uchwałę, ale podjętą na podstawie przepisów starej ustawy o finansach publicznych. Następnie odczytał projekt uchwały NrVI/45/07 w sprawie zasad i trybu umarzania ulg w spłacaniu wierzytelności jednostek organizacyjnych Gminy Janów z tytułu należności pieniężnych, do których nie stosuje się ustawy – Ordynacja Podatkowa. Odczytany projekt poddano pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały Radni opowiedzieli się jednogłośnie.

Uchwała Nr VI/45/07 w sprawie zasad i trybu umarzania ulg w spłacaniu wierzytelności jednostek organizacyjnych Gminy Janów z tytułu należności pieniężnych, do których nie stosuje się ustawy – Ordynacja Podatkowa – w załączeniu do protokółu.

8. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z V SESJI RADY GMINY.


Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z V sesji Rady Gminy opowiedziało się 14 radnych.

9. WOLNE WNIOSKI.

Radny Chociej Jan-  wyciąć krzaki na skrzyżowaniu w Trzciance, wyłapać bezpańskie psy

Radny Pryzmont Wojciech – wyciąć krzaki przy drodze w Wasilówce

Radny Markiewicz Czesław – wysłać pismo do Podlaskiego Zarządu Dróg dotyczące ustawienia znaków na zakręcie w Nowowoli

10. ZAMKNIĘCIE SESJI.


W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Stanisław Bakun zamknął  VI sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokolantka 






Przewodniczący Rady Gminy

Anna Kimborowicz





                    Stanisław Bakun

