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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr VII/07

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 29 sierpnia 2007 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr VII/07

z VII sesji Rady Gminy Janów

z dnia 29 sierpnia 2007 roku


Na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 14 – nieobecny: Kruk Lech. Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski, radny powiatowy Pan Wiesław Pórzecki, sołtysi i goście zgodnie z załączonymi listami obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – inspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.05 – 11.30

       1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 15 radnych, w sesji uczestniczy 14, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

       2.PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. Sekretarz Gminy poprosił o zmianę kolejności w porządku obrad w związku z omyłką pisarską: pkt 11 jako pkt 13. Odczytany porządek z naniesionymi zmianami poddano pod głosowanie. Za przyjęciem porządku obrad w głosowaniu jawnym opowiedziało się 14 radnych.

1. Otwarcie obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Informacja z pracy Wójta Gminy Janów.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok.

6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia środków pochodzących z budżetu Gminy Janów planowanych na realizację programów operacyjnych.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej.

8. Podjecie uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze.

9. Podjęcie uchwały zmieniającej regulamin udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym.

10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania zespołu opiniującego.

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze ustnego przetargu ograniczonego nieruchomości wchodzącej w skład gminnego zasobu nieruchomości.

12.Informacja o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2007 roku.

13. Przyjecie protokołu z VI sesji Rady gminy Janów

14. Wolne wnioski.

15. Zamknięcie sesji.

3. INFORMACJA Z PRACY WÓJTA GMINY JANÓW.


Informację z pracy Wójta Gminy przedstawił Wójt Pan Zbigniew Dziedzicki.

Poinformował, że w okresie od ostatniej sesji zostały zakończone prace nad remontem przystanków autobusowych na terenie gminy. Zasypane zostały cztery dzikie wysypiska: w Marchelówce, Kamienicy, Budnym i Cieśnisku Wielkim. Zakupiony został również autobus do dowożenia dzieci do szkoły oraz przerobiony zjazd przy Zespole Szkół Samorządowych. W okresie wakacji odmalowany został drewniany budynek Urzędu Gminy. Jeśli chodzi o remonty na drogach  - uzupełnione zostały asfaltem wyrwy na drogach gminnych, wykonane zostały również podsypy dróg gminnych w miejscowościach Jasionowa Dolina, Nowy Janów, Gabrylewszczyzna, Kol. Kuplisk i Kamienica.. Na drodze wojewódzkiej od Sokolan do Janowa  wycięto krzaki z poboczy, natomiast na drogach powiatowych i gminnych zostały usunięte zakrzaczenia z  zakrętów. Został odrzucony projekt modernizacji drogi wojewódzkiej na odcinku Janów – Korycin. Wspólnie z Wójtem Korycina zostało wystosowane pismo do Podlaskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich. Dyrektor PZDW zaproponował jedynie wykonanie nakładki na drogę – nie rozwiązuje to jednak sprawy i jest tylko półśrodkiem. Poniesione zostały duże koszty na przygotowanie dokumentacji i należałoby drogę zmodernizować.

W wyniku przetargu został wyłoniony wykonawca chodnika na ulicy Trofimowskiej w Janowie. We wrześniu mają się rozpocząć prace. Koszt dofinansowania inwestycji  przez Gminę 90 tys. zł.

Została podpisana umowa z Powiatowym Zarządem Dróg na podsypanie dróg Białousy – Podłubianka, Białousy – długi Ług i Przystawka – Aulakowszczyzna. Koszt umowy 25 tys. zł.

Trwają również negocjacje w sprawie remontu drogi od ulicy Białostockiej w Janowie do końca Białous. Starostwo Powiatowe ma złożyć wniosek do Urzędu Marszałkowskiego. W dniu jutrzejszym ma odbyć się przetarg na sprzedaż działek gminnych w Ostrynce, Zielonym Gaju i szkolnej w Kuplisku. Nie zostaną  one jednak sfinalizowane, ponieważ nie wpłacone zostało wadium.

4. INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH.

Interpelacji i zapytań ustnie i na piśmie nie wniesiono.

5. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE GMINY NA 2007 ROK.


Zmiany w budżecie gminy na 2007 rok omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała, że w okresie od ostatniej sesji wpłynęły nieplanowane dochody budżetowe: otrzymaliśmy dotację na dofinansowanie pracodawcom kosztów przygotowania zawodowego młodocianych pracowników w wysokości 1004 zł., dofinansowanie na dożywianie 15199 zł. oraz dotację na zakup podręczników i na zakup jednolitego stroju dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjum – 20480 zł. Zmniejszeniu uległy dochody z tytułu subwencji ogólnej na 2007 rok o 1350 zł.

Po stronie wydatków zmniejszono wydatki na kwotę 100000 zł dotyczące dotacji dla Starostwa Powiatowego na wspólną inwestycję modernizacji drogi powiatowej Wasilówka – Marchelówka. W związku z tym należy również zmienić zał. Nr 8 do budżetu gminy na 2007 rok. Kwota 100000 zł. przeznaczona będzie na na wydatki bieżące: 40 tys. zł. na dowożenie , z czego środki zostaną przeznaczone na naprawy, remonty i zakup paliwa do 3 autobusów i 1 samochodu specjalistycznego, 10000 zł. na remont przystanków autobusowych i remont budynku Urzędu Gminy, na zakup energii, programów komputerowych i licencji, na szkolenia pracowników, składki do PFRON, zwiększeniu ulegają wydatki na oczyszczalni ścieków w związku z zakupem nowej pompy.

Budżet po zmianach wynosi: plan dochodów – 9579891 zł., plan wydatków 8943539 zł.

Następnie Skarbnik Gminy odczytała projekt uchwały Nr VII/46/07 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok.

W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się14 radnych.

Uchwała Nr VII/46/07 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok w załączeniu do protokółu.

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA ŚRODKÓW POCHODZĄCYCH Z BUDŻETU GMINY JANÓW PLANOWANYCH NA REALIZACJĘ PROGRAMÓW OPERACYJNYCH.


Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. W związku z ustawą o finansach publicznych i koniecznością przekazania do Urzędu Marszałkowskiego danych dotyczących środków finansowych z jakich gmina chce korzystać, należy podjąć uchwałę i określić wielkość zadań i rodzaje osi i działań w latach 2008-2010. W uchwale zostały przyjęte cztery podstawowe zadania: modernizacja sieci dróg gminnych etap I, odnowa centrum miejscowości Janów, rozbudowa zewnętrznej sieci wodociągowej wraz z przyłączeniami gospodarstw kolonijnych, budowa przyzagrodowych oczyszczalni ścieków. Jeśli chodzi o wartość zadań to: modernizacja sieci dróg gminnych – ogólna wartość zadania 3740 tys. Zł, dofinansowanie ze środków unijnych w wysokości 90%, odnowa centrum Janowa – wartość zadania 310 tys. zł., dofinansowanie do 85%, rozbudowa zewnętrznej sieci wodociągowej wraz z przyłączeniami gospodarstw kolonijnych – wartość 2500 tys. zł., dofinansowanie do 85%, budowa przyzagrodowych oczyszczalni ścieków – wartość ogólna 5 mln. zł., dofinansowanie do 85% wartości. Łączna wartość zaplanowanych zadań to 11550 tys. zł., w tym wkład gminy szacowany jest na 991 tys. zł. Nie ujęta została termomodernizacja budynków komunalnych z uwagi na trudność dopasowania zadania do programu operacyjnego. Będziemy się starali o ujęcie tego zadania w Programie Rozwoju Obszarów Wiejskich.

Radny Bakun Stanisław zadał pytanie czy zajdzie konieczność zmiany uchwały jeśli dojdzie do skutku inwestycja termomodernizacji. Odpowiedzi udzielił Sekretarz Gminy – dopisany zostanie załącznik do uchwały.

Radny Pryzmont Wojciech zadał pytanie czy nie można przyspieszyć budowy przyzagrodowych oczyszczalni ścieków. Odpowiedzi udzielił Pórzecki Wiesław – nie wiadomo czy zostanie wykonana dokumentacja, jest około 450 podań mieszkańców.

Następnie Sekretarz Gminy odczytał projekt uchwały Nr VII/47/07 w sprawie określenia środków pochodzących z budżetu Gminy Janów planowanych na realizację programów operacyjnych.

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia uchwał. W głosowaniu jawnym radni opowiedzieli się jednogłośnie za przyjęciem uchwały.

Uchwała Nr VII/47/07 w sprawie określenia środków pochodzących z budżetu Gminy Janów planowanych na realizację programów operacyjnych w załączeniu do protokółu.

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZASAD ZWROTU WYDATKÓW ZA ŚWIADCZENIA Z POMOCY SPOŁECZNEJ.


Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy. Poinformował, że w związku ze zmianą ustawy o pomocy społecznej zachodzi konieczność podjęcia nowej uchwały. Podjęcie tej uchwały jest pro forma. Zdarzenia ujęte w uchwale w naszej gminie nie występują. Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej udziela pomocy w formie zasiłków celowych i okresowych, nie są one przyznawane na kredyt.

W dalszej kolejności został odczytany projekt uchwały Nr VII/48/07 w sprawie zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej. W głosowaniu jawnym zza przyjęciem uchwały radni opowiedzieli się jednogłośnie.

Uchwała Nr  VII/48/07 w sprawie zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej w załączeniu do protokółu.

8. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE SZCZEGÓŁOWYCH WARUNKÓW PRZYZNAWANIA I ODPŁATNOŚCI ZA USŁUGI OPIEKUŃCZE I SPECJALISTYCZNE USŁUGI OPIEKUŃCZE.


Projekt uchwały przedstawił Sekretarz Gminy. Powiedział, że w związku ze zmianą ustawy o pomocy społecznej zachodzi konieczność podjęcia uchwały na podstawie nowych przepisów. W naszej gminie zdarzenia wymienione w uchwale nie występują. W przypadku osób z zaburzeniami psychicznymi zatrudniani byli pracownicy do opieki. Odbywało się to w ramach współpracy z Powiatowym Urzędem Pracy. Poprzednia uchwała podjęta była w 1997 roku.

Następnie odczytano projekt uchwały. Za przyjęciem uchwały w głosowaniu jawnym opowiedziało się 14 radnych.

Uchwała Nr VII/49/07 w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze w załączeniu do protokółu.

9. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ REGULAMIN UDZIELANIA POMOCY MATERIALNEJ O CHARAKTERZE SOCJALNYM.


Sprawę omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Uchwała dotyczy zmiany wniosku o przyznanie stypendium szkolnego. Nowy wniosek jest bardziej czytelny i przejrzysty. Następnie odczytał projekt uchwały Nr VII/50/07 zmieniającą uchwałę w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 radnych.

Uchwała Nr VII/50/07  zmieniająca uchwałę w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym w załączeniu do protokółu.

10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWOŁANIA ZESPOŁU OPINIUJĄCEGO.


Kwestię omówił Sekretarz Gminy. Poinformował, że w bieżącym roku mija kadencja ławników do Sądu Rejonowego w Sokółce. Ławnikami z terenu naszej gminy byli Pan Bakun Czesław i Krynicki Jan. W związku z tym, że Pan Jan Krynicki został Radnym, uchwałą Rady Gminy z 28.12.2007 roku był odwołany z funkcji ławnika. Prezes Sądu Okręgowego w Białymstoku powiadomił, że Gminie Janów przysługuje wybór 3 ławników do orzekania w sprawach rodzinnych. Na początku czerwca na terenie gminy zostały wywieszone ogłoszenia o zgłaszaniu kandydatów na ławników na kadencję 2008 – 2011. Do ustawowego terminu 30 czerwca został zgłoszony 1 kandydat – Pan Bakun Czesław. Przewodniczący Rady Gminy wystąpił z wnioskiem do Prezesa Sądu o przedłużenie terminu składania wniosków kandydatów na ławników. Jednak Prezes Sądu poinformował, że nie ma możliwości składania wniosków. Dalsza procedura wymaga powołania zespołu opiniującego, który przygotuje opinię w sprawie kandydatów na ławników. Na następnej sesji zostanie podjęta uchwała w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Sokółce.

Rada Gminy spośród swojego składu wytypowała radnych do pracy w zespole opiniującym: Radny Chomczyk Zdzisław, Krynicki Jan,  Pryzmont Wojciech oraz Rymarski Antoni. Radny Rymarski Antoni nie wyraził zgody na prace w zespole opiniującym. Wojciech Pryzmont został wybrany przewodniczącym zespołu opiniującego.

Następnie został odczytany projekt uchwały Nr VII/51/07 w sprawie powołania zespołu opiniującego. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 radnych.

Uchwała Nr VII/51/07 w sprawie powołania zespołu opiniującego w załączeniu do protokołu.

11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA ZBYCIE W DRODZE USTNEGO PRZETARGU OGRANICZONEGO NIERUCHOMOŚCI WCHODZĄCEJ W SKŁAD GMINNEGO ZASOBU NIERUCHOMOŚCI.


Projekt uchwały omówił Pórzecki Wiesław. Poinformował, że uchwała dotyczy zbycia nieruchomości gruntowej nr 103/2 o powierzchni 0,51 ha położonej w obrębie gruntów wsi Janów.

Działka nie ma dojazdu do drogi publicznej dlatego przetarg odbędzie się w drodze ograniczonej.

W dalszej kolejności został odczytany projekt uchwały Nr VII/52/07 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze ustnego przetargu ograniczonego nieruchomości wchodzącej w skład gminnego zasobu nieruchomości. Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli uchwałę .

Uchwała Nr VII/52/07 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze ustnego przetargu ograniczonego nieruchomości wchodzącej w skład gminnego zasobu nieruchomości w załączeniu do protokółu.

12. INFORMACJA O PRZEBIEGU WYKONANIA BUDŻETU GMINY ZA I PÓŁROCZE 2007 ROKU.


Informację przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała, że Wójt Gminy zarządzeniem Nr 15/07 z 24 sierpnia 2007 roku przyjął sprawozdanie z wykonania budżetu za I półrocze. Realizacja budżetu w I półroczu przebiegała rytmicznie. Efektem tego jest terminowe regulowanie zobowiązań oraz realizacja zaplanowanych wydatków. Dochody realizowano planowo. W stosunku do zalegających z wpłatami podatników zostały wdrożone kroki egzekucyjne, co spowoduje przyspieszenie realizacji niektórych źródeł dochodów.

Umorzenia w I półroczu - 133 zł podatek od nieruchomości

247 zł - podatek rolny

Dotacje celowe na finansowanie zadań zleconych oraz na dofinansowanie zadań własnych zostały wykorzystane zgodnie z przeznaczeniem. Szczegółowa informacja została złożona do Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w Białymstoku oraz do Krajowego Biura Wyborczego w Suwałkach.

Dotacje:

-na zwrot podatku akcyzowego - 45216,40

-na utrzymanie USC - 32 900,00

- na referendum ws. Obwodnicy Augustowa -6 336 zł - zwrócono dietę -135 zł -na przedterminowe wybory do Sejmiku -9 753,00- zwrot diety - 135,00

-na nauczanie j. angielskiego -7 902,00

-na świadczenia rodzinne - 678065,00

-na składki opłacane za podopiecznych GOPS - 2 000,00

-na zasiłki - 44 073,00

-na funkcjonowanie GOPS - 30 053,00

-na usuwanie klęsk żywiołowych - 3 000,00

- na dożywianie - 20 700,00

-na stypendia- 37819,00

Zobowiązania niewymagalne stanowią kwotę 147090,40 zł, a są to głównie zobowiązania wobec ZUS i US, których termin realizacji upływa w lipcu.

Na dzień 30.06.2007 r. budżet gminy zamknął się wynikiem dodatnim 775 999,17 zł, z której to kwoty spłacono zobowiązania z tytułu pożyczek i kredytów długoterminowych w kwocie 434 538,07 zł. Spłacono następujące zadłużenie:

- pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska w Białymstoku na budowę oczyszczalni, budowę zbiornika wodnego "Sitawka" oraz na budowę wodociągu w Białousach

- kredyty w PKO BP , BOŚ SA, Banku Millennium

Długoterminowe zadłużenie budżetu gminy na koniec I półrocza 2007 roku wynosi 647 280,00 zł tj. 6,8 % całego budżetu

Realizacja wydatków następowała w granicach kwot określonych w budżecie z uwzględnieniem dokonanych przeniesień i zgodnie z planowanym przeznaczeniem w sposób celowy i oszczędny.

Rolnictwo - opłacono za roboty dodatkowe wykonane we wsi Ostrynka stanowiące całość inwestycji "Budowa zewnętrznej sieci wodociągowej z podłączeniami gospodarstw wraz z rozbudową stacji wodociągowej we wsi Białousy gmina Janów - 38432,46 zł . W dalszym ciągu realizowana jest umowa na odbiór padłych sztuk zwierząt oraz składek dla Izb Rolniczych.

Transport - Wydatki inwestycyjne zaplanowane były na opracowanie dokumentacji przebudowy dróg gminnych oraz na modernizację placu w Janowie - ogółem w wysokości 60 000 zł. Oba zadania zostaną zgłoszone do współfinansowania przez Regionalny Program Operacyjny Województwa Podlaskiego na lata 2007-2013.

W zakresie bieżącego utrzymania dróg wydatkowano na:

- profilowanie i remonty dróg gminnych ( Troftmówka - Kamienica, Trzcianka ​ Studzieńczyna, Sosnowe Bagno- Lebiedzin) 50 158,43 zł

- odśnieżanie dróg gminnych - 9587,00 zł

- zakup wiaty autobusowej w Trzciance - 3 965 zł

Gospodarka Mieszkaniowa - zakup opału,paliwa, energii, ubezpieczenie mienia, wymiana pompy w Szkole w Janowie

Administracja Publiczna - Utrzymanie USC, Rady Gminy , administracji, zakup programów i sprzętu komputerowego, konserwacja programów, licencje, wydatki dotyczące zatrudnienia bezrobotnych, obsługa bankowa budżetu gminy

​OSP

Rozdział Ochotnicze Straże Pożarne

Wydatki zostały zrealizowane w 39 %, z czego wydatki na

- wynagrodzenia kierowców OSP - 15 525,41 zł

- pochodne od wynagrodzeń - 3615,65 zł

- umowy zlecenia - 2 824,28 zł

- energię elektryczną - 5 161,90 zł

- ubezpieczenie majątku - 4 010,00 zł

-wyjazdy na akcje gaśnicze - 995,00 zł

W ramach wydatków bieżących sfinansowano:

- zakup paliwa - 3102,08 zł

- napełnienie i naprawa gaśnic - 433,40 zł

- zakup mundurów - 1 024,99zł

- rozmowy i abonament telefoniczny - 325,04 zł

- części do samochodu strażackiego - 304,30 zł

Oświata i Wychowanie - W roku 2007 subwencja przyznana z Ministerstwa Finansów na prowadzenie szkół podstawowych, gimnazjum i świetlicy szkolnej wyniosła 2753415,00 zł.

Zadania z zakresu dowożenia uczniów i prowadzenia Przedszkola realizowane były przez Urząd Gminy.


Wydatki związane z oświatą pochłonęły w kwotę l 588758,75 zł, co stanowi prawie 50% środków planowanych na rok. Z ogólnej puli wydatkowanych środków wydatki na poszczególne zadania stanowią:

- szkoły podstawowe - 879 005,54 zł

- oddziały przedszkolne w szkołach podstawowych - 59 762,40 zł

- przedszkola - 31 828,55 zł

- gimnazja - 428 067,33 zł

- dowożenie uczniów do szkół -187609,30 zł

- dokształcanie nauczycieli - 2 485,30 zł

Gospodarka Komunalna- - uregulowano opłatę za wprowadzanie ścieków do wód i ziemi oraz opłatę za gazy i pyły wprowadzane do powietrza oraz ubezpieczenie oczyszczalni - l 234,00 zł

· wypłacono należności za dzierżawę gruntów, na których zlokalizowana jest przepompownia ścieków oraz studzienki kanalizacyjne - 636,00 zł.

· uregulowano faktury za energię elektryczną, wodę -12679,11 zł 

· zakup pompy wodnej i remonty - 12012,30 zł,

- opłacono za sporządzenie "sprawozdania z realizacji planu gospodarki odpadami dla gminy Janów" - 1 830,00

Zadanie inwestycyjne dotyczące budowy oczyszczalni przyzagrodowych na terenie gminy Janów zostanie zgłoszone w 2008 roku do współfinansowania przez Regionalny Program Operacyjny Województwa Podlaskiego na lata 2007-2013.

Środki rezerwy ogólnej na nieprzewidziane wydatki w wysokości 80 000 zł w 2007 r. zostały rozdysponowane w kwocie 37600 zł.

13. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z VI SESJI RADY GMINY.


Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z VI sesji Rady Gminy opowiedziało się 14 radnych.

14. WOLNE WNIOSKI.

Radny Markiewicz Czesław – wysłać pismo do Podlaskiego Zarządu Dróg dotyczące ustawienia znaków i namalowania linii ciągłej na zakręcie w Nowowoli

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Gminy – pismo zostało wysłane, Podlaski Zarząd Dróg Wojewódzkich odpisał, że zostanie zrealizowane

Radny Szuflicki Leopold – podsypać drogę Teolin – Ostrynka i Teolin – Rudawka

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Gminy – jeśli chodzi o drogę Teolin – Ostrynka powiat zredukował środki, droga została wykreślona, koszt podsypu jest duży i gmina ze swoich środków nie jest w stanie tego zrobić, będziemy jeszcze raz wnioskować o podsypanie.

Radny Gabrel Antoni – przyciąć drzewa i porównać drogę na końcu Starej Trofimówki

Radny Szkiłądź Mariusz – wyciąć krzaki na drodze za Sitkowem

Radny Bakun Stanisław – wyciąć krzaki na wjeździe do Sitawki od strony Teolina

Radny Rymarski Antoni – Rada Gminy ma Komisję do spraw drogownictwa, która powinna się spotkać, przejechać po drogach gminnych i ocenić ich stan techniczny

Radny Rymarski Antoni- zlikwidować przeciek wody w budynku Domu Nauczyciela i w Zespole Szkół Samorządowych

Sekretarz Gminy Pogorzelski Jerzy – otrzymaliśmy pismo z Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji dotyczące wypłat ekwiwalentu za udział w akcjach gaśniczych przez strażaków OSP, które wyjaśnia zasady wypłaty ekwiwalentu; pismo z MSWiA w załączeniu do protokółu

Rada FSNT NOT przysłała pismo z prośbą o rozpropagowanie wśród rolników informacji o wycenie i sprawdzaniu stanu technicznego maszyn i urządzeń rolniczych; pismo w załączeniu do protokółu.

Otrzymane zostało również pismo od Przedsiębiorstwa Przemysłu Spożywczego w Łomży o skupie ziemniaków; pismo w ząłączeniu do protokołu.

Sołtys wsi Białousy Wawiernia Romuald – włączyć oświetlenie, zapraszać sołtysów na sesje

Sołtys wsi Marchelówka Pryzmont Andrzej – ustawić znaki drogowe na skrzyżowaniu we wsi Wasilówka

Sołtys wsi Krasne Mitrosz Grzegorz – naprawić wjazd do Krasnego przy mleczarni, czy są ustalenia w sprawie modernizacji drogi Krasne – Dąbrowa Białostocka

Odpowiedzi udzielił Wójt – 21 września ma odbyć się spotkanie ze Starostą i Wójtami Gminy, przez które droga przebiega

Sołtys wsi Kolonia Kuplisk Kozioł Jerzy – podsypać zjazd do Gabrylewszczyzny

Sołtys wsi Gabrylewszczyzna Trepczyńska Gertruda – ustawić drogowskaz do Gabrylewszczyzny we wsi Budno

Sołtys wsi Kizielany Jaroma Bronisław – naprawić wyrwy w drodze od Trofimówki do Kizielan

15. ZAMKNIĘCIE SESJI.


W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Stanisław Bakun zamknął  VII sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokolantka 
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