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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr VIII/07

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 30 października 2007 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr VIII/07

z VIII sesji Rady Gminy Janów

z dnia 30 października 2007 roku


Na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 14 – nieobecny: Szkiłądź Mariusz. Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski, radny powiatowy Pan Wiesław Pórzecki, oraz sołtysi zgodnie z załączoną listą obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – inspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.05 – 11.30

       1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 15 radnych, w sesji uczestniczy 14, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

       2.PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. Sekretarz Gminy poprosił o dopisanie do porządku obrad dwóch punktów: jako punkt 17 - “Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławnika do Sądu Rejonowego w Sokółce”, jako punkt 18 - “Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Janów Nr IV/34/07 z dnia 26 marca 2007 roku w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze ustnego przetargu nieograniczonego nieruchomości zabudowanej wchodzącej w skład gminnego zasobu nieruchomości”.

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie wprowadzenia dodatkowych punktów do porządku obrad. W głosowaniu jawnym radni opowiedzieli się jednogłośnie za zmianą porządku obrad.

W dalszej kolejności odczytany został porządek obrad z naniesionymi zmianami i poddany pod głosowanie. W głosowaniu jawnym przyjęty został jednogłośnie.

1. Otwarcie obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Informacja z pracy Wójta Gminy Janów.

4. Informacja z pracy komisji stałych Rady Gminy.

5. Interpelacje i zapytania radnych.

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na 2008 rok.

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia podatku rolnego na 2008 rok.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za wodę.

9. Podjęcie uchwały w sprawie opłaty za ścieki wprowadzane do zbiorczych urządzeń kanalizacyjnych.

10. Podjęcie uchwały w sprawie ceny ciepłej wody w rozliczeniach z indywidualnymi odbiorcami.

11. Podjęcie uchwały w sprawie powiadomienia o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego.

12. Zmiana uchwały Nr II/05/06 z dnia 6 grudnia 2006 roku w sprawie stawek podatku od środków transportowych.

13. Zmiana uchwały Nr VII/48/07 Rady Gminy Janów w sprawie zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej.

14. Zmiana uchwały Nr VII/49/07 Rady Gminy Janów w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze.

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok.

16. Podjęcie uchwały w sprawie procedury uchwalania budżetu gminy oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu.

17.Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławnika do Sądu Rejonowego w Sokółce.

18.  Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Janów Nr IV/34/07 z dnia 26 marca 2007 roku w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze ustnego przetargu nieograniczonego nieruchomości zabudowanej wchodzącej w skład gminnego zasobu nieruchomości

19. Przyjęcie protokołu z VII sesji Rady Gminy Janów.

20. Wolne wnioski.

21. Zamknięcie sesji.

3. INFORMACJA Z PRACY WÓJTA GMINY JANÓW


Informację z pracy Wójta Gminy przedstawił Wójt Pan Zbigniew Dziedzicki.  Poinformował zebranych, że w okresie od ostatniej sesji – 4 września odbyło się spotkanie z Nadleśniczym z Czarnej Białostockiej odnośnie drogi z Kumiałki do kompleksu leśnego “Pieciulicha”. Jest to droga gminna, jednak Nadleśnictwo we własnym zakresie wytyczy i podsypie drogę. 14 września odbyło się spotkanie burmistrza Suchowoli, Dąbrowy Białostockiej oraz Wójta Janowa ze Starostą Sokólskim w sprawie remontu drogi od Krasnego do Dąbrowy Białostockiej. W tym roku zostanie podsypana, natomiast w 2008 roku, jeśli zostaną pozyskane środki, zostanie położona nawierzchnia asfaltowa. Z Zarządem Powiatu została podpisana umowa dotycząca podsypania dróg powiatowych: Białousy – Długi Ług, Białousy  - Podłubianka, Przystawka – Aulakowszczyzna. Ogłoszony został przetarg, jednak żadna firma nie przystąpiła. W niedługim czasie zostanie ogłoszony kolejny przetarg. Wykonano chodniki naq ulicy Trofimowskiej w Janowie. Do końca listopada zostaną również położone chodniki na ul. Marii Bućko.

Odbyły się cztery spotkania Zarządu Związku Gmin Kumiałka – Biebrza w sprawie przyszłości gospodarki odpadami. Ustalono również, że Gmina Suchowola przekaże swoje wysypisko do majątku Związku. 

Zlecono firmom wykonanie projektów na modernizację placu przed Kościołem oraz parku, przełożenie wodociągu na ulicy Białostockiej oraz termomodernizację budynku Urzędu Gminy , Ośrodka Zdrowia i budynku mieszkalnego przy GOZie. 

W tym okresie podsypane zostały rów3nież drogi powiatowe Budno – Nowinka, Teolin – Rudawka oraz drogi gminne.

Trwa docieplenie budynku remizy OSP w Janowie. Odbyło się również kilka spotkań z Panem Bujwickim, który napisał monografię Gminy Janów, w sprawie wydania książki.

4. INFORMACJA Z PRACY KOMISJI STAŁYCH RADY GMINY.

Informację z prac komisji stałych Rady Gminy przedstawił Przewodniczący Rady. Informacja w załączeniu do protokółu.

5. INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH.

Interpelacji i zapytań ustnie i na piśmie nie wniesiono.

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA STAWEK PODATKU OD NIERUCHOMOŚCI NA 2008 ROK

Sprawę omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że na posiedzeniach komisji stałych Rady Gminy zostały omówione wszystkie stawki podatku od nieruchomości na 2008 rok. Następnie odczytał stawki podatku od nieruchomości proponowane przez Ministra Finansów oraz przyjęte na posiedzeniach komisji. Proponowane przez komisję stawki podatku od nieruchomości kształtują się następująco: od 1 m gruntów związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej 0,67 zł., od 1 ha powierzchni pod jeziorami, zbiornikami wodnymi; 3,74 zł., od 1 m powierzchni gruntów pozostałych: 0,35 zł, od 1 m powierzchni użytkowej budynków mieszkalnych: 0,59 zł., od 1 m powierzchni użytkowej związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej: 17,20 zł., od 1 m powierzchni użytkowej zajętej na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych: 3,84 zł., od 1 m powierzchni użytkowej pozostałych budynków: 5,70 zł. Oraz od budowli 2% wartości.

Wobec tego, że stawki podatku od nieruchomości zostały omówione na posiedzeniach komisji i nikt z Radnych nie wniósł zastrzeżeń do proponowanych stawek, odczytany został projekt uchwały Nr VIII/53/07 w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości na 2008 rok. Następnie przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem uchwały Radni opowiedzieli się jednogłośnie.

Uchwała Nr VIII/53/07 w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości na 2008 rok w załączeniu do protokołu.

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA PODATKU ROLNEGO NA 2008 ROK.

Kwestię omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Wyjaśnił zebranym, że jeśli chodzi o podejmowanie uchwał w sprawie stawek podatku rolnego i leśnego sposób jest następujący: jeżeli pozostawiamy średnią cenę skupu żyta za okres pierwszych trzech kwartałów na poziomie ogłoszonym przez Prezesa GUS i średnią cenę skupu drewna za okres pierwszych trzech kwartałów ogłoszoną przez Prezesa GUS, uchwał się nie podejmuje. Przeprowadzone zostaje głosowanie za przyjęciem średniej ceny skupu żyta i drewna za okres pierwszych trzech kwartałów ogłoszonych przez Prezesa GUS.

Jeśli chodzi o podatek leśny ustala się go w następujący sposób: średnią cenę skupu drewna za okres trzech kwartałów ogłoszoną przez Prezesa GUS mnoży się przez współczynnik 0,220 i w ten sposób otrzymuje się stawkę od 1 ha fizycznego. 

W 2006 średnia cena skupu drewna wynosiła 120,401 zł za 1 m³, natomiast stawka obowiązująca 26,488 z 1 ha fizycznego. W 2007 roku średnia cena skupu drewna wynosiła 133,701 zł za 1 m³ – stawka obowiązująca 29,414 zł z 1 ha fizycznego. Na 2008 rok Prezes GUS ogłosił średnią cenę skupu drewna za okres pierwszych trzech kwartałów 2007 roku w wysokości 147,28 zł za 1 m³.

Następnie przeprowadzono głosowanie w sprawie stawki podatku leśnego. W głosowaniu jawnym Radni opowiedzieli się jednomyślnie za pozostawieniem stawki podatku leśnego na poziomie średniej ceny drewna uzyskanej przez nadleśnictwa za pierwsze trzy kwartały 2007 roku w wysokości 32,416 zł. z 1 ha fizycznego. Wobec powyższego nie wymagane jest podjęcie uchwały w przedmiotowej sprawie. 

W dalszej kolejności został omówiony podatek rolny. Sekretarz Gminy omówił stawki podatku rolnego, jakie były przyjmowane przez Radę Gminy na 2006 i 2007 rok. Na 2006 rok Rada Gminy przyjęła średnią cenę skupu żyta za okres pierwszych trzech kwartałów ogłoszoną przez Prezesa GUS w wysokości 27,88 zł za 1 q żyta i stawkę 69,70 zł z 1 ha przeliczeniowego oraz 139,40 zł z 1 ha fizycznego. Na 2007 rok Rada Gminy przyjęła średnią cenę skupu żyta za okres pierwszych trzech kwartałów ogłoszoną przez Prezesa GUS w wysokości 35,52 zł za 1 q żyta i stawkę 88,80 zł za 1 ha przeliczeniowy i 177,80 zł za 1 ha fizyczny.

Na 2008 rok Prezes GUS ogłosił średnią cenę skupu żyta za okres pierwszych trzech kwartałów 2007 roku w wysokości 58,29 zł. Za 1 q żyta. Stawkę podatku rolnego wylicza się w sposób następujący: średnią cenę skupu żyta mnoży się przez 2,5 w przypadku hektara przeliczeniowego, natomiast w przypadku hektara fizycznego mnoży się przez 5.

Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski zaproponował Radzie Gminy nie obniżanie stawki GUS-owskiej. Wniosek motywował tym, że obniżenie stawki będzie skutkowało obniżeniem subwencji wyrównawczej. Również w 2008 roku podatek od budowli będzie niższy o 118960 zł z uwagi na przeszacowanie wartości budowli Zakładu Energetycznego. Również wielu rolników w naszej gminie korzysta z ulgi z tytułu zakupu gruntów rolnych (19418 zł) oraz ulgi inwestycyjnej (97779 zł.). Obniżenie stawki podatku rolnego spowoduje duże obniżenie dochodów gminy.

Następnie przewodniczący Rady Gminy ogłosił głosowanie w sprawie przyjęcia średniej ceny skupu żyta za okres pierwszych trzech kwartałów 2007 roku ogłoszonej przez Prezesa GUS w wysokości 58,29 zł za 1 q i stawki 145,725 zł z 1 ha przeliczeniowego oraz 291,45 zł z 1 ha fizycznego.

W głosowaniu jawnym za przyjęciem średniej ceny skupu żyta opowiedziało się 10 Radnych, 4 wstrzymało się od głosu. Wobec powyższego podjęcie uchwały nie jest wymagane.

8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZATWIERDZENIA TARYFY OPŁAT ZA WODĘ.

Sprawę omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował zebranych, że 21 września Gospodarstwo Pomocnicze przy WZMiUW Eksploatacja wodociągów w Białymstoku wystąpiło z wnioskiem o zatwierdzenie nowej taryfy na wodę obowiązującej od 01.12.2007 roku do 30.11.2008 roku. Rada Gminy z mocy ustawy o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i odprowadzaniu ścieków, ma obowiązek zatwierdzenia taryfy. Jeśli Rada Gminy nie zatwierdzi taryfy, nowa taryfa będzie obowiązywać. Gospodarstwo Pomocnicze zaproponowało wzrost taryfy na wodę o 3 grosze oraz zwyżkę opłaty stałej od wodomierza o 2 grosze. Stawka taryfy na wodę została pozytywnie zaopiniowana przez komisje stałe.

Projekt uchwały Nr VIII/54/07 w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za wodę odczytał Sekretarz Gminy. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr VIII/54/07 w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za wodę w załączeniu do protokółu.

9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OPŁATY ZA ŚCIEKI WPROWADZANE DO ZBIORCZYCH URZĄDZEŃ KANALIZACYJNYCH.

Kwestię wzrostu opłat za ścieki omówił Sekretarz Gminy. Poinformował, że na posiedzeniach komisji ta sprawa była omawiana. Wzrost cen spowodowany jest coraz wyższymi kosztami utrzymania oczyszczalni ścieków. Komisje ustaliły wzrost ceny za 1 m³ ścieków z kwoty 2,68 zł do 3 zł z VAT za 1 m³, natomiast ścieków przywożonym wozem asenizacyjnym z kwoty 5,35 zł. za 1 m³ do kwoty 5,50 zł za 1 m³. Stawka nowych opłat obowiązywać będzie od 1 stycznia 2008 roku.

Projekt uchwały Nr VIII/55/07 w sprawie opłaty za ścieki wprowadzane do zbiorczych urządzeń kanalizacyjnych gminy odczytał Sekretarz Gminy. Za przyjęciem uchwały Radni opowiedzieli się jednogłośnie.

Uchwała Nr VIII/55/07 w sprawie opłaty za ścieki wprowadzane do zbiorczych urządzeń kanalizacyjnych gminy w załączeniu do protokółu.

10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE CENY CIEPŁEJ WODY W ROZLICZENIACH Z INDYWIDUALNYMI ODBIORCAMI.

W dalszej kolejności Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski omówił projekt uchwały w sprawie stawki ciepłej wody w rozliczeniach z indywidualnymi odbiorcami. Podwyższenie opłat za ciepłą wodę związane jest ze wzrostem kosztów wytwarzania ciepłej wody. Uchwała ta dotyczy mieszkańców “Domu Nauczyciela” i mieszkańców budynku przy GOZ-ie. Poinformował również, że komisje pozytywnie zaopiniowały wzrost stawki ciepłej wody – będzie ona wynosić 10,98 zł za 1 m³.

Projekt uchwały Nr VIII/56/07 w sprawie ceny ciepłej wody w rozliczeniach z indywidualnymi odbiorcami został odczytany i poddany pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr VIII/56/07 w sprawie ceny ciepłej wody w rozliczeniach z indywidualnymi odbiorcami w załączeniu do protokółu.

11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIADOMIENIA O OBOWIĄZKU ZŁOŻENIA OŚWIADCZENIA LUSTRACYJNEGO.

Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski omówił projekt uchwały Nr VIII/57/07 w sprawie powiadomienia o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego. W związku ze zmianą ustawy z 18.10.2006 r. o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944-1990 oraz treści tych dokumentów, zachodzi konieczność podjęcia nowej uchwały o powiadomieniu o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego. Uchwała ta dotyczy Skarbnika i Sekretarza Gminy. Organem, który powiadamia te osoby o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego jest Rada Gminy, w związku z tym zachodzi konieczność podjęcia takiej uchwały.

Projekt uchwały Nr VIII/57/07 został  odczytany i poddany pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr VIII/57/07 w sprawie powiadomienia o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego oraz pismo skierowane do Skarbnika i Sekretarza Gminy powiadamiające o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego w załączeniu do protokółu.

12. ZMIANA UCHWAŁY NR II/05/06 Z DNIA 6 GRUDNIA 2006 ROKU W SPRAWIE STAWEK PODATKU OD ŚRODKÓW TRANSPORTOWYCH.

Projekt uchwały Nr VIII/58/07 omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował zebranych, że w związku ze zmianą ustawy o podatkach i opłatach lokalnych, która zwalnia samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej 3,5 tony, zachodzi konieczność zmiany uchwały Rady Gminy Nr III/05/06 w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych. Na posiedzeniach komisji postanowiono pozostawić stawki podatku od środków transportowych na niezmienionym poziomie ze względu na niewielki wzrost stawek podatku jak i praktycznie niezmienione minimalne stawki podatku od środków transportowych, oprócz zmiany, do której obliguje zmiana ustawy o podatkach i opłatach lokalnych jaka wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2008 roku.

Następnie odczytany został projekt uchwały Nr VIII/58/07 i poddany pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr VIII/58/07 zmieniająca uchwałę w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych w załączeniu do protokółu.

13. ZMIANA UCHWAŁY NR VII/48/07 RADY GMINY JANÓW W SPRAWIE ZWROTU WYDATKÓW ZA ŚWIADCZENIA Z POMOCY SPOŁECZNEJ.

Kwestię omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że na sesji w dniu 29 sierpnia Rada Gminy podjęła dwie uchwały: Nr VII/48/07 i VII/49/07, które w związku ze zmiana ustawy o pomocy społecznej należało podjąć. Okazało się , że pomimo wzorowania na uchwałach opublikowanych w Dzienniku Urzędowym Województwa Podlaskiego, Wydział Kontroli i Nadzoru zalecił poprawienie uchwał i dopasowanie do wymogów ustawy o pomocy społecznej.

Następnie odczytał projekt uchwały Nr VIII/59/07 zmieniająca uchwałę w sprawie zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr VIII/59/07 zmieniająca uchwałę w sprawie zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej w załączeniu do protokółu.

14. ZMIANA UCHWAŁY NR VII/49/07 RADY GMINY JANÓW W SPRAWIE SZCZEGÓŁOWYCH WARUNKÓW PRZYZNAWANIA I ODPŁATNOŚCI ZA USŁUGI OPIEKUŃCZE.

Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy. Poinformował, że jest to sytuacja analogiczna jak w przypadku poprzedniej uchwały. Zmiana jest podyktowana zaleceniami Wydziału Nadzoru i Kontroli PUW w Białymstoku. 

Następnie odczytano projekt uchwały Nr VIII/60/07 zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, jak również trybu ich pobierania. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr VIII/60/07 zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, jak również trybu ich pobierania w załączeniu do protokółu.

15. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE GMINY NA 2007 ROK.

Zmiany w budżecie gminy na 2007 rok omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała, że do budżetu od ostatniej sesji wpłynęły następujące nieplanowane dochody: otrzymana została dotacja 1500 zł – na pokrycie kosztów wydania dowodów osobistych, 8707 zł. – dotacja na przeprowadzenie wyborów do Sejmu i Senatu, dotacja 35809 zł. Na zwrot podatku akcyzowego zawartego w ce3nie oleju napędowego, w podatku od osób prawnych i fizycznych nastąpiły zmiany w podatku od środków transportowych – 50 tys. zł., zwiększenie dochodów z opłaty eksploatacyjnej 28 tys. zł., opłaty za wydane zezwolenia na sprzedaż alkoholu – 13216 zł. oraz podatek dochodowy od osób prawnych – 3400 zł. Wpłynęła III transza dotacji w wysokości 1705 zł. na dofinansowanie pracodawcom kosztów przygotowania zawodowego młodocianych pracowników oraz dotacja na prace komisji kwalifikacyjnych i egzaminacyjnych powołanych do rozpatrzenia wniosków nauczycieli o wyższy stopień awansu zawodowego. Wpłynęła dotacja na dożywianie – 7602 zł., dotacja na zakup podręczników – 5 tys. zł. oraz dochody z tytułu opłat za ścieki oraz odsetki od nieterminowych wpłat – 350 zł. Po stronie wydatków dochody te zostały ujęte w odpowiedniej podziałce klasyfikacji budżetowej. Zostały zwiększone dochody na dowożenie – 17500 zł. 15 tys. zł na zakup paliwa, 2,5 tys. zł. na ubezpieczenie. O 7300 zł zwiększone zostały wydatki na utrzymanie laboratorium, o 13290 zł. zwiększono składki członkowskie dla Związku Gmin Kumiałka – Biebrza. Zmniejszone zostały wydatki związane ze spłatą odsetek od przyznanego gminie kredytu bieżącego – nie korzystamy z tego kredytu i w związku z tym nie spłacamy odsetek. Budżet po zmianach wynosi: plan dochodów – 9700211 zł, plan wydatków 9063859 zł.

Pytań odnośnie zmian w budżecie gminy na 2007 rok nie było. Następnie został odczytany projekt uchwały Nr VIII/61/07 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok i poddany pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały Radni opowiedzieli się jednogłośnie.

Uchwała Nr VIII/61/07 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok w załączeniu do protokółu.

16. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PROCEDURY UCHWALANIA BUDŻETU GMINY ORAZ RODZAJU I SZCZEGÓŁOWOŚCI MATERIAŁÓW INFORMACYJNYCH TOWARZYSZĄCYCH PROJEKTOWI BUDŻETU.

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała, że jest to zmiana uchwały z 1999 r., która podyktowana jest zmianą ustawy o finansach publicznych. Odczytany projekt uchwały Nr VIII/62/07 w sprawie procedury uchwalania budżetu gminy oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu został poddany pod głosowanie . W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr VIII/62/07 w sprawie procedury uchwalania budżetu gminy oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu w załączeniu do protokółu.

17.PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYBORU ŁAWNIKA DO SĄDU REJONOWEGO W SOKÓŁCE

Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że z terenu naszej gminy została zgłoszona jedna kandydatura na ławnika do Sądu Rejonowego w Sokółce – Pana Czesława Bakuna z Kumiałki .Kandydaturę zgłosił Prezes Sądu Okręgowego w Białymstoku. Rada Gminy po spełnieniu określonych kryteriów przez kandydata, ma obowiązek wybrania zgłoszonej osoby na ławnika do Sądu Rejonowego. W tym celu została powołana komisja opiniująca w składzie: Pryzmont Wojciech, Chomczyk Zdzisław, Krynicki Jan. Komisja przedstawiła opinię o kandydacie. Przewodniczący Rady Gminy pismem z dnia 28.10.2007 r. wystąpił do Komendy Powiatowej Policji w Sokółce o udzielenie informacji o Panu Bakunie.

Aby przeprowadzić wybory kandydata na ławnika należy powołać komisję skrutacyjną. Komisja w składzie Pryzmont Wojciech, Chomczyk Zdzisław, Krynicki Jan poinformowała o sposobie głosowania, następnie przeliczyła głosy i sporządziła protokół. W dalszej kolejności Sekretarz Gminy odczytała projekt uchwały Nr VIII/63/07 w sprawie wyboru ławnika do Sądu Rejonowego w Sokółce. Za przyjęciem uchwały w głosowaniu jawnym opowiedziało się 14 Radnych..

Uchwała Nr VIII/63/07 w sprawie wyboru ławnika do Sądu Rejonowego w Sokółce oraz protokół komisji skrutacyjnej i kart do głosowania w załączeniu do protokółu.

18.  PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY RADY GMINY JANÓW NR IV/34/07 Z DNIA 26 MARCA 2007 ROKU W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA ZBYCIE W DRODZE USTNEGO PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NIERUCHOMOŚCI ZABUDOWANEJ WCHODZĄCEJ W SKŁAD GMINNEGO ZASOBU NIERUCHOMOŚCI

Głos zabrał pan Pórzecki Wiesław – inspektor w Urzędzie Gminy i Radny Powiatowy. Poinformował, że uchwała dotyczy zmiany uchwały Nr IV/34/07 z 26 marca 2007 roku dotyczącej wyrażenia zgody na zbycie w drodze ustnego przetargu nieograniczonego nieruchomości gruntowej Nr 98 o powierzchni 0,68 ha położonej w obrębie gruntów wsi Kuplisk – Kamienica. W tytule tej uchwały wkradł się błąd pisarski.- uchwała dotyczy sprzedaży nieruchomości gruntowej i w tytule powinien taki zapis się znaleźć. Podlaski Urząd Wojewódzki uchwały nie uchylił, jednak notariusz ma zastrzeżenia, dlatego w tytule uchwały należy zamienić wyraz “zabudowanej” na “gruntowej”.

Następnie odczytał projekt uchwały Nr VIII/64/07. Odczytany projekt poddano pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr VIII/64/07 w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze ustnego przetargu nieograniczonego nieruchomości zabudowanej wchodzącej w skład gminnego zasobu nieruchomości w załączeniu do protokółu.

19. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z VII SESJI RADY GMINY JANÓW

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z VII sesji Rady Gminy opowiedziało się 14 radnych.

20. WOLNE WNIOSKI.

Pogorzelski Jerzy Sekretarz Gminy przypomniał o obowiązku wymiany dowodów osobistych.

Trojgo Stanisław sołtys wsi Sosnowe Bagno – załatać dziury w drodze z Rudawki do Sosnowego Bagna.

21. ZAMKNIĘCIE SESJI.


W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Stanisław Bakun zamknął  VIII sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.
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