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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr IX/07

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 28 grudnia 2007 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr IX/07

z IX sesji Rady Gminy Janów

z dnia 28 grudnia 2007 roku


Na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 14 – nieobecny: Pryzmont Wojciech. Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski, radny powiatowy Pan Wiesław Pórzecki, oraz sołtysi zgodnie z załączoną listą obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – inspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.05 – 11.10

       1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 15 radnych, w sesji uczestniczy 14, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

       2.PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. Sekretarz Gminy poprosił o skreślenie punktu 7 – Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Rady Gminy na 2008 rok i dopisanie jako pkt 7 – podjęcie uchwały w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2007. 

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie wprowadzenia dodatkowego punktu do porządku obrad. W głosowaniu jawnym radni opowiedzieli się jednogłośnie za zmianą porządku obrad.

W dalszej kolejności odczytany został porządek obrad z naniesionymi zmianami i poddany pod głosowanie. W głosowaniu jawnym przyjęty został jednogłośnie.

1. Otwarcie obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Informacja z pracy Wójta Gminy Janów.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok.

6. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2008 rok.

7.  Podjęcie uchwały w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2007.

8.Podjecie uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Janów z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2008 rok.

9. Informacja o oświadczeniach majątkowych osób zobowiązanych do ich złożenia.

10. Przyjęcie protokołu z VIII sesji Rady Gminy Janów.

11. Wolne wnioski.

12. Zamknięcie sesji.

3. INFORMACJA Z PRACY WÓJTA GMINY JANÓW.

Informację z pracy Wójta Gminy przedstawił Wójt Pan Zbigniew Dziedzicki. Poinformował, że trwają prace nad koncepcjami termomodrenizacji budynków Urzędu Gminy, Ośrodka Zdrowia i budynku mieszkalnego przy GOZ. Zlecono firmie opracowanie koncepcji remontu placu przed kościołem oraz modernizację parku. Na te inwestycje mają zostać złożone wnioski o dofinansowanie..

Zostały porównane drogi gminne i niektóre powiatowe. Droga gminna Kumiałka – Lebiedzin została poszerzona i wyrównana.

Odbyło się kilka spotkań Zarządu Związku Gmin Kumiałka – Biebrza. Dotyczyły one rozmów nad zatwierdzeniem Statutu oraz przyszłości gospodarki odpadami.. Ustalono, że Gmina Suchowola powinna wybudować drugie wysypisko. Również na Gminę Korycin kładziony jest nacisk w kwestii budowy wysypiska.

Na Zgromadzeniu Związku podjęto uchwałę o wzroście opłat za wywóz śmieci od 1 stycznia 2008 roku. Ceny będą się kształtowały następująco: pojemnik 120 l. - 9 zł + 7% VAT, odpady segregowane – 1,87 + 7% VAT, folia rolnicza – 40 zł + 7% VAT, kontenery KP -7 – 250 zł + 7% VAT.

4. INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH.

Radny Rymarski Antoni złożył wniosek o uchwalenie regulaminu funduszu zdrowia. Wniosek argumentował zmianą od 1 styczna 2006 roku zapisu w Karcie Nauczyciela dotyczącego pomocy udzielanej pracownikom pedagogicznym szkół z funduszu zdrowotnego. Na organ prowadzący szkoły spada obowiązek nie tylko wydzielenia środków w budżecie , ale również określenia rodzaju świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy, warunków i sposobu ich przyznawania. W związku z tym zachodzi konieczność uchwalenia przez Radę Gminy Regulaminu funduszu świadczeń zdrowotnych. Poprosił również o wyznaczenie realnego czasu opracowania regulaminu.

Sekretarz Gminy powiedział, że projekt regulaminu zostanie przygotowany na najbliższą sesję.

5. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE GMINY NA 2007 ROK.


Zmiany w budżecie gminy omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała, ż w okresie od ostatniej sesji do budżetu wpłynęły dwie dotacje – jedna w wysokości 8070 zł. na dofinansowanie pracodawcom kosztów kształcenia młodocianych pracowników, druga dotacja w wysokości 10250 zł. dotyczy Projektu “Uczeń na wsi – pomoc w zdobyciu wykształcenia przez osoby niepełnosprawne zamieszkujące gminy wiejskie oraz miejsko – wiejskie”. Po stronie wydatków nastąpiły zmiany w Oświacie. Księgowa oświatowa przygotowała przesunięcia między paragrafami 46421 zł po stronie zwiększeń i zmniejszeń. Pozostałe wydatki to: podatek od nieruchomości za mienie komunalne będące własnością gminy w wysokości 11826 zł., 11000 zł na zakup paliwa do autokarów, 1600 zł. ubezpieczenia, ubezpieczenie mienia w Opiece Społecznej – 350 zł, na zakup energii w stołówce szkolnej 6 tys. zł., 8 tys. zł. na oświetlenie uliczne, 1790 zł na konserwację oświetlenia ulicznego, zwiększenie o 1834 zł. na wypłatę prowizji dla sołtysów. Pozostałe zmiany to przesunięcia między paragrafami. Wydatki pokryte zostały z rezerwy w wysokości 42400 zł, którą do końca roku należy rozdysponować.

Plan dochodów zostaje zwiększony o 14567 zł., plan wydatków zostaje zwiększony o 127381 zł i zmniejszony o 112814 zł. Budżet po zmianach wynosi; plan dochodów 9758817 zł, plan wydatków – 9122465 zł.

Następnie Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały Nr IX/65/07 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych. 

Uchwała  Nr IX/65/07 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok w załączeniu do protokółu.

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PLANU PRACY KOMISJI REWIZYJNEJ NA 2008 ROK.


Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Powiedział, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym i Statutem Gminy, Rada Gminy corocznie uchwala plan racy i kontroli Komisji Rewizyjnej. Projekt tej uchwały został rozszerzony w stosunku do roku ubiegłego o plan pracy komisji. 

Następnie odczytał projekt uchwały Nr IX/66/07 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2008. Projekt został poddany pod głosowanie. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr  IX/66/07 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2008 w załączeniu do protokółu.

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYDATKÓW, KTÓRE NIE WYGASAJĄ Z UPŁYWEM ROKU BUDŻETOWEGO 2007.


Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała, że uchwała dotyczy wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2007. Wydatki te przechodzą na rok następny, jednak w uchwale budżetowej się nie znajdą. Ze środków będzie można korzystać po przeksięgowaniu na subkonto bieżącego rachunku gminy. Uchwała dotyczy kwoty 10250 zł, która wpłynęła z PFRON-u na realizację Programu “Uczeń na wsi – pomoc w zdobyciu wykształcenia przez osoby niepełnosprawne zamieszkujące gminy wiejskie oraz miejsko – wiejskie”.

Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały Nr IX/67/07 w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2007, który został poddany pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały Radni opowiedzieli się jednogłośnie.

Uchwała Nr IX/67/07 w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2007 w załączeniu do protokółu.

8.PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE UCHWALENIA PROGRAMU WSPÓŁPRACY GMINY JANÓW Z PODMIOTAMI PROWADZĄCYMI DZIAŁALNOŚĆ POŻYTKU PUBLICZNEGO NA 2008 ROK.


Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Powiedział, że ustawa o działalności pożytku publicznego i wolontariacie obliguje Radę Gminy do corocznego uchwalania Programu współpracy Gminy z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego. Na terenie naszej gminy takie podmioty nie występują, jednak uchwała w przedmiotowej sprawie musi być podjęta. Program jest powieleniem Programu z 2007 roku.

W dalszej kolejności odczytany został projekt uchwały Nr IX/68/07 w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Janów z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2008 i poddany pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 Radnych.

Uchwała Nr IX/68/07 w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Janów z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2008 w załączeniu do protokółu.

9. INFORMACJA O OŚWIADCZENIACH MAJĄTKOWYCH OSÓB ZOBOWIĄZANYCH DO ICH ZŁOŻENIA.


Informację o oświadczeniach majątkowych osób zobowiązanych do ich złożenia przedstawił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Informacja w załączeniu do protokółu.

10. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z VIII SESJI RADY GMINY JANÓW.


Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z VIII sesji Rady Gminy opowiedziało się 14 radnych.

11. WOLNE WNIOSKI.

Sekretarz Gminy – rozdał sołtysom ogłoszenie Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego w sprawie ptasiej grypy w celu wywieszenia na tablicy ogłoszeń sołectw.

Przypomniał również o obowiązku wymiany książeczkowych dowodów osobistych.

Łapińska Barbara sołtys wsi Nowy Janów – czy są już podjęte decyzje w sprawie doprowadzenia wody?

Odpowiedzi udzielił Pórzecki Wiesław inspektor w Urzędzie Gminy- koncepcje są opracowane, ale nie jest ogłoszony nabór wniosków

Radny Rymarski Antoni – czy w Urzędzie Gminy są osoby przeszkolone w sprawie pozyskiwania środków unijnych.

Odpowiedzi udzielił Sekretarz – powiedział, że Pan Pórzecki i Pan Muklewicz.

Wójt Gminy – odczytał pismo z SP ZOZ Sokółka w sprawie dofinansowania zakupu aparatu RTG.

12. ZAMKNIĘCIE SESJI.


W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Stanisław Bakun zamknął  IX sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokolantka 





Przewodniczący Rady Gminy

Anna Kimborowicz




        Stanisław Bakun

