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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr X/08

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 20 marca 2008 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr X/08

z X sesji Rady Gminy Janów

z dnia 20 marca 2008 roku


Na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 14 – nieobecny: Krynicki Jan. Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski, radny powiatowy Pan Wiesław Pórzecki, oraz sołtysi zgodnie z załączoną listą obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – inspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.05 – 12.30

       1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 15 radnych, w sesji uczestniczy 14, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

       2.PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. Nikt nie wniósł propozycji zmian. Odczytany porządek poddano pod głosowanie. Za przyjęciem porządku obrad w głosowaniu jawnym opowiedziało się 14 radnych.

1. Otwarcie obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Informacja z pracy Wójta Gminy Janów.

4. Informacja z pracy organów Rady między sesjami – informacja z pracy komisji stałych Rady Gminy.

5. Interpelacje i zapytania Radnych.

6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Janów na 2008 rok.

7. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2008 rok.

8. Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy oraz wysokość i warunki wypłacania nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego, nagród za osiągnięcia dydaktyczno – wychowawcze, a także szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zasad korzystania ze stołówek szkolnych oraz określenia wysokości opłat za posiłki.

10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej oraz warunków i sposobu ich przyznawania.

11. Informacja Wójta Gminy Janów z realizacji uchwał Rady Gminy Janów za 2007 rok.

12. Przyjęcie protokołu z IX sesji Rady Gminy Janów

13. Wolne wnioski.

14. Zamknięcie sesji.

INFORMACJA Z PRACY ORGANÓW RADY MIĘDZY SESJAMI – INFORMACJA Z PRACY KOMISJI STAŁYCH RADY GMINY.

Informację z pracy Komisji stałych działających przy Radzie Gminy odczytał Przewodniczący Rady Pan Stanisław Bakun. Informacja z prac komisji w załączeniu do protokołu.

4. INFORMACJA Z PRACY WÓJTA GMINY .

Informację z pracy Wójta przedstawił Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki. Poinformował, że w okresie od ostatniej sesji odbyło się 5 spotkań Zarządu Związku Gmin Kumiałka – Biebrza w sprawie przyjęcia jednolitego tekstu Statutu Związku oraz budowy wysypiska przez Gminę Korycin. 28 marca odbędzie się Zgromadzenie Związku, na którym zostanie zaopiniowana nowa wersja Statutu.

Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa zorganizowała na sali gimnastycznej przy Zespole Szkół Samorządowych w Janowie szkolenie na temat wypełniania wniosków o dopłaty. Zainteresowanie szkoleniem rolników z terenu naszej gminy było znikome. Od poniedziałku w Urzędzie Gminy zostanie otwarty punkt, gdzie można będzie uzyskać pomoc przy wypełnianiu wniosków.

W miesiącu lutym skończyła się dzierżawa zbiornika retencyjnego “Sitawka”. W najbliższym czasie zostanie podpisane porozumienie z Polskim Związkiem Wędkarskim w sprawie przejęcia zbiornika. 

Zostały porównane drogi gminne – jednak ze względu na warunki atmosferyczne prace trzeba będzie powtórzyć raz jeszcze.

Odbyło się spotkanie z mieszkańcami Przystawki w sprawie drogi dojazdowej do kolonii. W tym roku zostanie wytyczona i wybudowana droga do kolonistów. Również w miejscowości Nowowola zostanie wytyczona i wybudowana droga do cerkwi.

Został przygotowany projekt na przełożenie wodociągu na ulicy Białostockiej w Janowie. W momencie ogłoszenia naboru wniosków w Urzędzie Marszałkowskim zostanie złożony projekt na modernizację drogi do Białous. Na ukończeniu jest również przygotowywanie dokumentacji na termomodrenizację budynków komunalnych: GOZ, budynku przy GOZ_ie, budynku Urzędu Gminy oraz przebudowę placu przed kościołem i parku. 

Odbyło się spotkanie z przedstawicielami Wodociągów Białostockich, na którym rozważana była kwestia budowy wodociągu do kolonistów. Został wyliczony przybliżony koszt 1 metra bieżącego wodociągu w wysokości 60 zł. Ze względu na duży koszt rozważana jest kwestia dofinansowania kosztów budowy studni głębinowych. Decyzje nie zostały jeszcze podjęte. Aby sprawdzić liczbę osób, które chciałyby podłączenia do wodociągu, przez sołtysów zostały rozesłane listy, na które takie osoby mają się zapisać.

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UCHWALENIA BUDŻETU GMINY JANÓW NA 2008 ROK.

Uchwałę omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała, że projekt budżetu był szczegółowo omawiany na posiedzeniach komisji, w związku z tym omówione zostaną jedynie naniesione zmiany. 


Dochody budżetu zostały wyliczone na kwotę 9748929 zł., z czego dochody własne wynoszą 2110210 zł. Dochody własne są to przede wszystkim podatki i opłaty ustalone według stawek uchwalonych na sesji w listopadzie. Udziały w podatkach stanowiących dochód budżetu państwa wynoszą 555357 zł. Dochody majątkowe w stosunku do projektu uległy zmniejszeniu i wynoszą 114385 zł.- na 2008 rok została zaplanowana sprzedaż działki wraz z budynkiem w Kuplisku, działek gruntowych w miejscowości Janów, Nowowola, Ostrynka, Zielony Gaj, Sitkowo.

Dotacje celowe wynoszą1652750 zł i są przeznaczone na prowadzenie spraw USC, na dofinansowanie pracodawcom kosztów przygotowania młodocianych pracowników, na świadczenia rodzinne, zasiłki, prowadzenie spraw GOPS, dożywianie. Subwencja ogólna: oświatowa, wyrównawcza i równoważąca wynosi 5316227 zł.


Jeżeli chodzi o wydatki również uległy zmniejszeniu i wynoszą 9550369 zł., w tym wydatki bieżące 7919370 zł i wydatki inwestycyjne 1630950 zł. Zmianie uległa kwota dotacji, którą zaplanowano na kwotę 139700 zł.

Wydatki inwestycyjne omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Zgodnie z ustaleniami podjętymi na posiedzeniach komisji , w wydatkach inwestycyjnych pozostawiona została rozbudowa zewnętrznej sieci wodociągowej wraz z przyłączeniami gospodarstw kolonijnych w wysokości 120000 zł na wykonanie dokumentacji projektowej.. Pozostawiono również budowę sieci wodociągowej wraz z przyłączeniami w miejscowości Janów- koszt inwestycji 110000 zł. W tej kwocie zawarty jest również koszt spinki na wodociągu z Janowa do hydroforni w Kumiałce oraz przepięcia z hydroforni linii idącej do Rudawki i Kumiałki. Jeśli chodzi o inwestycje drogowe, po rozmowach z Dyrektorem Powiatowego Zarządu Dróg w Sokółce Panem Pulem, zmieniona została nazwa zadania dotyczącego modernizacji dróg na: Przebudowa ciągów komunikacyjnych na terenie gminy Janów – etap I – łączny koszt inwestycji 6493835 zł., z tego w 2008 roku  8000 zł. na uaktualnienie dokumentacji na drogę do Sitawki. Kolejne zadanie inwestycyjne – budowa wiaty 110000 zł. oraz termomodernizacja budynków komunalnych 1075478 zł w stosunku do projektu budżetu pozostają bez zmian. Inwestycja przebudowy parku – po otrzymaniu dokumentacji koszt tego zadania wynosi 707521 zł. Gmina może się ubiegać o dofinansowanie w wysokości 500000 zł.

W dalszej kolejności Pani Skarbnik omówiła spłaty rat kredytów i pożyczek w 2008 roku. Spłaty zostały zaplanowane w wysokości 198560 zł, z czego kredyty`131604, pożyczki 66956 zł. Zadłużenie gminy przy dopuszczalnym wskaźniku zadłużenia wynoszącym 60% dochodów wynosi 2,4%. Na koniec 2008 roku zadłużenie będzie wynosiło 248000 zł.

Następnie odczytany został projekt uchwały numer X/69/08 w sprawie uchwalenia budżetu gminy na rok 2008. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 radnych.

Uchwała Nr  X/69/08 w sprawie uchwalenia budżetu gminy na rok 2008 w załączeniu do protokółu.

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE GMINNEGO PROGRAMU PROFILAKTYKI I ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW ALKOHOLOWYCH NA 2008 ROK.

Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że zgodnie z ustawą o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi rada gminy co roku ma obowiązek uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Program w stosunku do Programu z roku ubiegłego uszczegóławia zadania wynikające z ustawy i dopasowuje je do realiów naszej gminy.

Następnie odczytał projekt uchwały nr X/70/08 w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2008. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały radni opowiedzieli się jednogłośnie.

Uchwała Nr X/70/08 w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2008 w załączeniu do protokółu.

8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE REGULAMINU OKREŚLAJĄCEGO WYSOKOŚĆ STAWEK I SZCZEGÓŁOWE WARUNKI PRZYZNAWANIA DODATKÓW: ZA WYSŁUGĘ LAT, MOTYWACYJNEGO, FUNKCYJNEGO, ZA WARUNKI PRACY ORAZ WYSOKOŚĆ I WARUNKI WYPŁACANIA NAUCZYCIELSKIEGO DODATKU MIESZKANIOWEGO, NAGRÓD ZA OSIĄGNIĘCIA DYDAKTYCZNO – WYCHOWAWCZE, A TAKŻE SZCZEGÓŁOWE WARUNKI OBLICZANIA I WYPŁACANIA WYNAGRODZENIA ZA GODZINY PONADWYMIAROWE I GODZINY DORAŹNYCH ZASTĘPSTW.

Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy. Poinformował, że Regulamin uchwalany jest co roku. W stosunku do roku 2007  zmianie uległa wysokość dodatków funkcyjnych, motywacyjnych, za wychowawstwo. Regulamin co roku przedkładany jest do zaopiniowania przez związki zawodowe: Związek Nauczycielstwa Polskiego i Solidarność. W tym roku projekt uchwały w sprawie regulaminu uzyskał również pozytywną opinię związków.

W dalszej kolejności odczytany został projekt uchwały Nr X/71/08 w sprawie Regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy oraz wysokość i warunki wypłacania nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego, nagród za osiągnięcia dydaktyczno – wychowawcze, a także szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw. Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli uchwałę.

Uchwała Nr X/71/08  w sprawie Regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy oraz wysokość i warunki wypłacania nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego, nagród za osiągnięcia dydaktyczno – wychowawcze, a także szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw stanowi załącznik do protokołu. Projekt uchwały w przedmiotowej sprawie zaopiniowany przez związki zawodowe ZNP i Solidarność jest załącznikiem do protokołu.

9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZASAD KORZYSTANIA ZE STOŁÓWEK SZKOLNYCH ORAZ OKREŚLENIA WYSOKOŚCI OPŁAT ZA POSIŁKI.

Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy. Poinformował zebranych, że do uchwalenia takiej uchwały radę Gminy zobligowała zmiana ustawy o systemie oświaty. Rada Gminy w drodze uchwały określa zasady korzystania ze stołówki oraz wysokość opłat za posiłki. Projekt uchwały szczegółowo omawiany był na posiedzeniach komisji. Następnie projekt uchwały Nr X/72/08 został odczytany i poddany pod głosowanie. W głosowaniu jawnym Radni opowiedzieli się jednogłośnie za przyjęciem uchwały.

Uchwała Nr X/72/08 w sprawie określenia zasad korzystania ze stołówek szkolnych oraz określenia wysokości opłat za posiłki w załączeniu do protokółu.

10 minut przerwy.

Obrady wznowiono.

10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA RODZAJÓW ŚWIADCZEŃ PRZYZNAWANYCH W RAMACH POMOCY ZDROWOTNEJ DLA NAUCZYCIELI KORZYSTAJĄCYCH Z OPIEKI ZDROWOTNEJ ORAZ WARUNKÓW I SPOSOBU ICH PRZYZNAWANIA.

Kwestię omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że projekt uchwały szczegółowo omawiany był na posiedzeniach komisji. Uchwała dotyczy rodzaju świadczeń jakie są przyznawane w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli. W stosunku do informacji podanych na posiedzeniach komisji, zmianie uległ § 1.1 pkt 3, gdzie uszczegółowiono rodzaj środków pomocniczych, w § 1 ust.2 uszczegółowiono wysokość udzielonej pomocy, w § 2 pkt 1 dopisano “choroby przewlekłej lub innej długotrwałej”, w § 3 pkt 4 zmieniono skład komisji opiniującej wniosek. Następnie odczytano projekt uchwały Nr X/73/08 i poddano pod głosowanie. Radni za przyjęciem uchwały opowiedzieli się jednogłośnie.

Uchwała Nr X/73/08  w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej oraz warunków i sposobu ich przyznawania stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

11. INFORMACJA WÓJTA GMINY JANÓW Z REALIZACJI UCHWAŁ RADY GMINY JANÓW ZA 2007 ROK.

Informację Wójta Gminy Janów z realizacji uchwał Rady Gminy Janów za 2007 rok przedstawił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Informacja w załączeniu do protokółu.

12. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z IX SESJI RADY GMINY JANÓW


Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z IX sesji Rady Gminy opowiedziało się 14 radnych.

13. WOLNE WNIOSKI.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał pismo od Pani Łapińskiej Barbary i Suchockiej Bogusławy skierowane do Rady Gminy dotyczące dofinansowania kształcenia dzieci Patryka Łapińskiego i Kamila Suchockiego w szkole integracyjnej w Sokółce. Pani Łapińska i Suchocka  zwróciły się z prośbą do Radnych o znalezienie w budżecie środków na dofinansowanie nauki ich dzieci w szkole integracyjnej w Sokółce.

Radny Szkiłądź Mariusz wyraził opinię, że środki na ten cel należy w budżecie wygospodarować; jako Radny może zrezygnować z pobierania diety.

Radny Gabrel Antoni powiedział, że popiera Radnego Szkiłądzia i również może zrezygnować z diety.

Radny Markiewicz Czesław wyraził opinię, że komisja do spraw oświaty powinna się zająć przedmiotową sprawą.

Radny Szkiłądż Mariusz powiedział, że decyzja w tej sprawie powinna być podjęta przez całą Radę , a nie tylko przez komisję do spraw oświaty.

Przewodniczący Rady zaproponował, że komisja oświatowa zapozna się z przedmiotową sprawą, wypracuje wnioski, a wszyscy Radni wyrażą swoją opinie.

Pryzmont Wojciech – zadał pytanie czy w Zespole Szkół Samorządowych zostanie zatrudniony logopeda. Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy. Poinformował, że 2 kwietnia zostaną zorganizowane badania przesiewowe u logopedy, na których zostaną wytypowane dzieci potrzebujące pomocy. Dyrektor szkoły wyraził zgodę na wygospodarowanie ½ etatu na zatrudnienie logopedy.

14. ZAMKNIĘCIE SESJI.


W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Stanisław Bakun zamknął  X sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokolantka 





Przewodniczący Rady Gminy

Anna Kimborowicz




        Stanisław Bakun

