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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr XI/08

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 16 kwietnia 2008 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr XI/08

z XI sesji Rady Gminy Janów

z dnia 16 kwietnia 2008 roku


Na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 13 – nieobecny: Gabrel Antoni, Kruk Lech. Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski, zgodnie z załączoną listą obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – inspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.05 – 12.45

       1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 15 radnych, w sesji uczestniczy 13, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

       2.PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. Wójt Gminy poprosił o wykreślenie z porządku obrad pkt 9 Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Związku Gmin “Kumiałka – Biebrza” ze względu na zmiany, które Gmina Suchowola zamierzała wprowadzić do Statutu. Radny Markiewicz Czesław zaproponował dopisanie jako punkt 9 – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wynagrodzenia Wójta Gminy. Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie wprowadzenia dodatkowego punktu do porządku obrad. W głosowaniu jawnym radni opowiedzieli się jednogłośnie za zmianą porządku obrad.

W dalszej kolejności odczytany został porządek obrad z naniesionymi zmianami i poddany pod głosowanie. W głosowaniu jawnym przyjęty został jednogłośnie.

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Informacja z pracy Komisji Rewizyjnej.

4. Informacja z pracy Komisji Przestrzegania Prawa, Porządku Publicznego, Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia

5. Informacja z pracy Wójta Gminy Janów

6. Interpelacje i zapytania radnych.

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia wykonania budżetu gminy za 2007 rok i udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wynagrodzenia Wójta Gminy.

10. Podjęcie uchwały w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli w szkołach prowadzonych przez Gminę Janów.

11.Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia “Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Janów na lata 2006-2011”.

12.Podjęcie uchwały w sprawie przejęcia od Powiatu Sokólskiego praw i obowiązków zarządcy oraz zarządu drogi powiatowej nr 1308B położonej na terenie Gminy Janów.

13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy Janów.

14. Przyjęcie protokołu z X sesji Rady Gminy Janów.

15. Wolne wnioski.

16.Zamknięcie sesji.

3. INFORMACJA Z PRACY KOMISJI REWIZYJNEJ.


Informację z pracy Komisji Rewizyjnej odczytał Pan Zdzisław Chomczyk – Przewodniczący Komisji. Informacja z pracy komisji w załączeniu do protokółu.

4. INFORMACJA Z PRACY KOMISJI PRZESTRZEGANIA PRAWA, PORZĄDKU PUBLICZNEGO, OŚWIATY, KULTURY, SPORTU I ZDROWIA


Informację z pracy komisji odczytał Pan Antoni Rymarski – Przewodniczący Komisji. Informacja w załączeniu do protokółu.

5. INFORMACJA Z PRACY WÓJTA GMINY JANÓW.

Informację z pracy Wójta Gminy przedstawił Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki. Poinformował zebranych, że w okresie od ostatniej sesji zostały sprzedane 2 działki gminne w miejscowości Zielony Gaj i Ostrynka. W miejscowościach Przystawka, Nowowola i Sitawka zostaną przez geodetę wytyczone drogi. 25 kwietnia mija termin składania wniosków o dofinansowanie do Urzędu Marszałkowskiego. 18 kwietnia przyjedzie projektant przygotowujący dokumentację na przydomowe oczyszczalnie ścieków , z którym zostanie podpisana umowa. Delegaci z miejscowości Wasilówka i Nowokolno byli u Starosty z postulatem naprawy drogi . Pan Starosta obiecał wykonanie nakładki asfaltowej w miejscowości Wasilówka.

6. INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH.

Radny Jan Krynicki wniósł interpelację na piśmie dotyczącą zapoznania się z faktem usunięcia palika geodezyjnego. Interpelacja stanowi załącznik do protokółu.

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA WYKONANIA BUDŻETU GMINY ZA 2007 ROK I UDZIELENIA ABSOLUTORIUM WÓJTOWI GMINY.

Kwestię omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała zebranych, że sprawozdanie z wykonania budżetu Wójt Gminy przyjął zarządzeniem Nr 4/08 w dniu 20 marca 2008 roku. Komisja Rewizyjna przy Radzie Gminy zapoznała się z treścią zarządzenia i zaopiniowała pozytywnie budżet w dniu 1 kwietnia 2008 r. Po przekazaniu kompletu dokumentów do Przewodniczącego Rady Gminy, sprawozdanie zostało przesłane do RIO w Białymstoku, gdzie uchwałą Nr II.0131-58/08 z dnia 7 kwietnia 2008 r. wydano pozytywną opinię o przedłożonym przez Wójta sprawozdaniu. 

Zarówno plan dochodów jak i plan wydatków zmieniany był 5 razy na posiedzeniach Rady Gminy i 4 razy zarządzeniem Wójta.

Dochody Gminy zrealizowane zostały w 92% i wyniosły 9013813,21 zł., z czego – dochody z podatków i opłat 97% - jednostki organizacyjne wykonały 94% planu podatku od nieruchomości, 101% podatku rolnego i 102% leśnego. Zaległości dotyczą osób fizycznych, gdzie na koniec roku powstały zobowiązania z tytułu podatku od nieruchomości w kwocie 19542,70 zł., w podatku rolnym 10903,45 zł. oraz leśnym 437,59 zł. Wójt Gminy łącznie umorzył zobowiązania pieniężne na kwotę 1177 zł. Udziały w podatkach dochodowych wyniosły 108%, dochody z majątku 45% (sprzedano działki w Nowowoli, Kumiałce, Przystawce, trofimówce oraz budynek po byłej szkole w Nowowoli). Dotacje wyniosły 78% - do budżetu państwa zwrócono niewykorzystane dotacje przeznaczone na świadczenia rodzinne w wysokości 51107,69 zł, na zasiłki 2206,62 zł. Dochody z subwencji zostały wykorzystane w 100%.

Wydatki zrealizowano w 87% uzyskując wpływy w wysokości 7895969,19 zł. Wydatki według układu rodzajowego przedstawiają się następująco: wynagrodzenia – 3397109,43 zł, pochodne od wynagrodzeń – 639120,08 zł, inwestycje 266226,06 zł, dotacje 121104,95 zł, wydatki na obsługę długu 36921,06 zł,, pozostałe 3435487,61 zł. 

Jeśli chodzi o realizację zadań zleconych  w 2007 r. przeprowadzone były 21 października wybory do Sejmu i Senatu oraz 20 maja przedterminowe wybory do Sejmiku Województwa Podlaskiego. Wydatki zrealizowano zgodnie z planem. Otrzymana została dotacja na prowadzenie spraw USC – wykorzystana zgodnie z przeznaczeniem, wydatki na zadania zlecone dotyczące Opieki społecznej zrealizowane były zgodnie z obowiązującymi zasadami. Wydatki dotyczące zadań zleconych w szkolnictwie realizowano zgodnie z założonym planem – wypłacono stypendia dla uczniów, dofinansowano zakup podręczników oraz jednolitego stroju dla szkół podstawowych i gimnazjum. W ramach inwestycji opracowano koncepcję trasy wodociągowej na terenie gminy Janów, uregulowano należności za roboty dodatkowe we wsi Ostrynka stanowiące całość inwestycji Budowy zewnętrznej sieci wodociągowej w Białousach. W ramach rozdziału Transport przekazano dotację dla Powiatu Sokólskiego na współfinansowanie budowy chodnika na ul. Trofimowskiej – 90000 zł, remont chodnika na ul. M.Bućko – 10179,90 zł, remonty dróg powiatowych żwirowych – 25000 zł. W dziale Oświata dokonano zakupu zestawu zabawek podwórkowych dla przedszkolaków oraz dokonano zakupu autobusu szkolnego na potrzeby dowożenia do szkół.

Radni po zapoznaniu się z informacją na temat wykonania budżetu nie wnieśli uwag i pytań. W dalszej kolejności Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały Nr XI/74/08 w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2007 rok oraz udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy. Następnie przeprowadzono głosowanie. W  głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 Radnych.

Uchwała Nr XI/74/08 w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2007 rok oraz udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy w załączeniu do protokołu.

8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE GMINY NA 2008 ROK.

Zmiany w budżecie gminy omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała, że zmiany dotyczą ujęcia nowego zadania inwestycyjnego, jak również modyfikacji zadań już ujętych. Jeśli chodzi o pozostałe zmiany, dotyczą one otrzymanej dotacji na wypłatę stypendiów dla uczniów w kwocie 47753 zł. W miesiącu maju stypendia zostaną wypłacone dla dzieci. Księgowa oświatowa poprosiła o dokonanie zmian w działach szkoły podstawowe i gimnazjum polegających na przesunięciach między paragrafami. Rezerwa środków, które zostały po modyfikacji zadań inwestycyjnych w wysokości 158625 zł. została ujęta w  dziale Transport w ogólnym zapisie remonty dróg. Plan dochodów zwiększony został o kwotę 77753 zł., plan wydatków o kwotę 285313 zł. Plan wydatków zmniejszony został o kwotę 207560 zł. Budżet po zmianach wynosi: plan dochodów  9826682 zł., plan wydatków 9628122 zł.

Załącznik inwestycyjny omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że zmiany jakie zostały naniesione to: w zadaniu „Rozbudowa zewnętrznej sieci wodociągowej wraz z przyłączeniami gospodarstw kolonijnych – dokumentacja”, na rok budżetowy 2008 została zapisana kwota 120000 zł., zmieniona została również nazwa zadania dotyczącego modernizacji dróg na „Przebudowa ciągów komunikacyjnych na terenie gminy Janów – etap I (Przebudowa drogi powiatowej Nr 1308B na odcinku Białousy – Teolin – Sitawka - Janów i drogi gminnej Nr 103903B Sitawka – droga powiatowa Nr 1312B). W tej inwestycji zmianie uległ Łączny koszt inwestycji  - 6519602, z uwagi na dołączenie do kosztów kwalifikowanych kosztu wykonania studium wykonalności oraz kosztu inspektora nadzoru. Na rok budżetowy 2008 został zapisany koszt 18935 zł.

Koszt kolejnej inwestycji – Termomodernizacja budynków komunalnych, został uszczegółowiony – firma, która wykonywała dokumentację przesłała koszty inwestycji. Łączna wartość zadania 1188000. Na rok 2008 została zaplanowana termomodernizacja budynku GOZ-u i budynku mieszkalnego – koszt 875918 zł. Realizacja termomodernizacji budynku Urzędu Gminy została przesunięta na rok 2009. 

Dodatkowo zostało wprowadzone zadanie „Budowa przyzagrodowych oczyszczalni ścieków. Do przeliczenia przybliżonych kosztów została wzięta liczba oczyszczalni (460) plus koszt przygotowania dokumentacji – 60000 zł. Koszty opracowania dokumentacji zostały rozbite po połowie – 30000 zł z budżetu gminy i 30000 zł z wpłat mieszkańców. Całkowity koszt zadania rozłożony został na lata 2009-2010. W roku 2008 zostaną poniesione jedynie koszty opracowania dokumentacji.

Pytań odnośnie zmian w budżecie gminy nie było. Następnie Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały Nr XI/75/08 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 radnych. Uchwała Nr XI/75/08 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok w załączeniu do protokołu.

10 minut przerwy.

Obrady wznowione.

9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WYNAGRODZENIA WÓJTA GMINY.

Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski poinformował zebranych, że uchwała w przedmiotowej sprawie była podjęta na II sesji Rady Gminy w dniu 6 grudnia 2006 roku. Następnie odczytał uchwałę Nr II/14/06 i rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 2 sierpnia 2005 r. w sprawie zasad wynagradzania pracowników samorządowych zatrudnionych w urzędach gmin, starostwach powiatowych i urzędach marszałkowskich.

Radny Markiewicz Czesław zgłosił wniosek o podwyższenie wynagrodzenia zasadniczego o 500 zł. Radny Pryzmont Wojciech zgłosił wniosek aby projekt uchwały w sprawie zmiany wynagrodzenia Wójta Gminy przygotować i rozpatrzyć na następnej sesji.

Radny Markiewicz Czesław powiedział, że punkt został przyjęty do porządku obrad i nie należy zrywać porządku obrad.

Sekretarz Gminy odczytał poszczególne składniki wynagrodzenia Wójta po podwyżce o 500 zł. wynagrodzenia zasadniczego.

Radny Kulfan Andrzej wystąpił z wnioskiem o podwyższenie wynagrodzenia zasadniczego Wójta o 300 zł. Radny Pryzmont Wojciech wycofał swój wniosek.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad podwyższeniem wynagrodzenia zasadniczego Wójta o 500 zł. W głosowaniu za propozycją podwyższenia wynagrodzenia o 500 zł opowiedziało się 9 radnych, 4 wstrzymało się od głosu.

W dalszej kolejności Sekretarz Gminy odczytał projekt uchwały Nr XI/76/08 zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Janów oraz powierzenia Przewodniczącemu Rady gminy czynności w sprawach z zakresu prawa pracy wobec Wójta . Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 radnych. Uchwała Nr XI/76/08 zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Janów oraz powierzenia Przewodniczącemu Rady gminy czynności w sprawach z zakresu prawa pracy wobec Wójta stanowi załącznik do protokołu.

Radny Rymarski Antoni zadał pytanie czy Wójt przewiduje podwyżki również dla pracowników Urzędu. Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy. Poinformował, że podwyżka jest zaplanowana w budżecie w wysokości 3,6%.

10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PLANU DOFINANSOWANIA FORM DOSKONALENIA ZAWODOWEGO NAUCZYCIELI W SZKOŁACH PROWADZONYCH PRZEZ GMINĘ JANÓW.

Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy. Poinformował, że projekt uchwały opracowany został na podstawie ustawy o samorządzie gminnym i rozporządzeniu Ministra Edukacji Narodowej i Sportu w sprawie podziału środków na wspieranie doskonalenia zawodowego nauczycieli. Projekt tej uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Przestrzegania Prawa, porządku Publicznego, Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia oraz Związki Zawodowe. Następnie odczytał projekt uchwały Nr XI/77/08. W głosowani jawnym radni jednogłośnie opowiedzieli się za przyjęciem uchwały.

Uchwała Nr  XI/77/08 w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli w szkołach prowadzonych przez Gminę Janów, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie, pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli oraz specjalności i form kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane w załączeniu do protokołu.

11. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE UCHWALENIA “PLANU ROZWOJU LOKALNEGO GMINY JANÓW NA LATA 2006-2011”.

Projekt uchwały Nr XI/78/08 zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia “Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Janów na lata 2006 – 2011” omówił Sekretarz Gminy. Poinformował, że w planie zostały naniesione zmiany z uwagi na składanie wniosków o dofinansowanie inwestycji. W przypadku uaktualnienia Planu przy rozpatrywaniu wniosków otrzymuje się dodatkowe punkty.  Została zaktualizowana Lista zadań do realizacji według hierarchii ważności – kształtuje się ona następująco:

1) Przebudowa ciągów komunikacyjnych na terenie Gminy Janów etap I. Przebudowa drogi powiatowej  nr 1308B na odcinku Białousy – Teolin – Sitawka – Janów i drogi gminnej Nr 103903B Sitawka- droga powiatowa 1312B – realizacja zadania zaplanowana na lata 2008, 2009, 2010

2) Przyzagrodowe oczyszczalnie ścieków – realizacja 2008, 2009, 2010, 2011

3) Termomodernizacja budynków Urzędu Gminy i Gminnego Ośrodka Zdrowia – lata 2008-2009

4) Modernizacja dróg gminnych – 2008, 2009, 2010, 2011

5) Modernizacja dróg powiatowych – 2008, 2009, 2010, 2011

6) Modernizacja sieci wodociągowej na terenie Gminy – 2008, 2009, 2010, 2011

7) Przebudowa parku wiejskiego w miejscowości Janów – 2009-2010

8) Budowa kompleksu boisk sportowych w Janowie – 2009-2010

9) Modernizacja oświetlenia ulicznego – 2009-2010

10) Przebudowa drogi gminnej Nr 103912B Marchelówka – Kuplisk

11) Modernizacja ośrodka sportu i rekreacji w Janowie – 2010-2011

12) Modernizacja placu szkolnego i ciągu komunikacyjnego przy ZSS w Janowie – 2010

13) Modernizacja drogi wojewódzkiej Nr 672 Sokółka – Korycin – 2010 – 2011

14)  Zagospodarowanie terenu wokół budynku GOZ- u – 2001

15) Budowa niezbędnej infrastruktury przy zbiorniku wodnym “Sitawka” - 2011

16) Wykorzystanie niekonwencjonalnych źródeł energii (ustawienie bloku energetycznego na cieku wodnym) – 2011

Następnie odczytany został projekt uchwały. Za przyjęciem uchwały w głosowaniu jawnym opowiedziało się 13 radnych. 

Uchwała Nr zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia “Planu Rozwoju lokalnego Gminy Janów na lata 2006-2011” w załączeniu do protokołu.

12. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZEJĘCIA OD POWIATU SOKÓLSKIEGO PRAW I OBOWIĄZKÓW ZARZĄDCY ORAZ ZARZĄDU DROGI POWIATOWEJ NR 1308B POŁOŻONEJ NA TERENIE GMINY JANÓW.

Kwestię omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że projekt uchwały został przygotowany ze względu na przejęcie od Powiatu Sokólskiego inwestycji modernizacji drogi powiatowej Nr 1308 B na odcinku Białousy – Teolin -  Sitawka – Janów. Szczegółowe warunki przejęcia zadania będzie określało porozumienie z Powiatem Sokólskim. Następnie odczytał projekt uchwały Nr XI/79/08 w sprawie przyjęcia od Powiatu Sokólskiego zadań zarządcy drogi powiatowej nr 1308 B położonej na terenie gminy Janów. W głosowani jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 radnych. 

Uchwała Nr XI/79/08 w sprawie przyjęcia od Powiatu Sokólskiego zadań zarządcy drogi powiatowej nr 1308 B położonej na terenie gminy Janów stanowi załącznik do protokółu.

13. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA ZASAD I TRYBU PRZEPROWADZANIA KONSULTACJI Z MIESZKAŃCAMI GMINY JANÓW.

Sprawę omówił Sekretarz Gminy . Wyjaśnił, że podjęcie uchwały konieczne jest ze względu na problem, jaki zaistniał w dokumentach statystycznych. W dokumentacji Urzędu Statystycznego Janów figuruje jako osada. Otrzymaliśmy pismo z Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego nakazujące przekształcenie miejscowości Janów z osady w wieś ze względu na to ,że osada jest niższą jednostką organizacyjną niż wieś. Żeby móc dokonać takiej zmiany należy przeprowadzić z mieszkańcami konsultacje, podczas których mieszkańcy opowiedzą się za zmianą.

Następnie odczytał projekt uchwały Nr XI/80/08 w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy Janów. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 radnych. 

Uchwała  Nr XI/80/08 w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami Gminy Janów stanowi załącznik do protokołu.

14. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z X SESJI RADY GMINY JANÓW.


Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z X sesji Rady Gminy opowiedziało się 13 radnych.

15. WOLNE WNIOSKI.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał Sprawozdanie z działalności Komendanta Powiatowego Policji oraz pismo od Pani Łapińskiej i Pani Suchockiej dotyczące podjęcia decyzji w sprawie nauczania dzieci . Sprawozdanie z działalności Komendanta Powiatowego Policji dołączone zostało do protokółu.

Radny Szuflicki Leopold – porównać drogę z Teolina w kierunku Rudawki i wyrównać dzikie wysypisko w Teolinie.

Radny Kieżel Adam – wyrównać i podsypać drogę z Łubianki w kierunku gospodarstwa Pana Solnika.

Radny Kulfan Andrzej – wyrównać drogę od Szczuk do Krasnego.

Radny Chociej Jan – ustawić znak informacyjny z nazwą miejscowości w Trzciance oraz rozwiązać kwestię bezpańskich psów.

Radny Markiewicz Czesław – porównać drogę z Kładziewa do Lebiedzina

Pryzmont Wojciech – popracować nad promocją gminy.

16. ZAMKNIĘCIE SESJI.


W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Stanisław Bakun zamknął  XI sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokolantka 





Przewodniczący Rady Gminy

Anna Kimborowicz
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