Protokół Nr XXI/09

z XXI sesji Rady Gminy Janów

z dnia 29 grudnia 2009 roku


Na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 14. Nieobecny radny – Krynicki Jan. Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski, Radny Powiatowy Pan Wiesław Pórzecki oraz sołtysi i zaproszeni goście, zgodnie z załączonymi listami obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – inspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.05 – 12.10

1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 15 radnych, w sesji uczestniczy 14, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

2. PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski wystąpił z wnioskiem o wykreślenie pkt 7. Zmiana podyktowana jest tym, że nie zachodzi konieczność podjęcia uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na pokrycie deficytu budżetowego.   


Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie wniosku Sekretarza Gminy. W głosowaniu jawnym za wykreśleniem pkt 7 opowiedziało się 14 radnych.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał porządek obrad z naniesionymi zmianami.

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Informacja z pracy Wójta Gminy Janów.

4. Informacja z pracy komisji stałych Rady Gminy

5.  Interpelacje i zapytania radnych.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2009 rok.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego  2009.

8. Podjęcie uchwały w sprawie budżetu gminy na 2010 rok.

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Janów z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2010.

10. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2010 rok.

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie opłat za ścieki odprowadzane do zbiorczych urządzeń kanalizacyjnych gminy.

12. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego żwirowni w obrębie wsi  Nowowola w gminie Janów .

13. Przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Gminy Janów.

14. Wolne wnioski.

15. Zamknięcie sesji.

3. INFORMACJA Z PRACY WÓJTA GMINY.


Informację z pracy Wójta Gminy Janów przedstawił Wójt Pan Zbigniew Dziedzicki. Poinformował zebranych, że został odebrany po remoncie budynek nowego Urzędu Gminy. W tej chwili trwają tam prace porządkowe, do kilku pokoi należy zamówić nowe meble. Przeprowadzka zaplanowana jest na koniec lutego.

Został oddany do użytku autobus do dowożenia dzieci. Jest to autobus po odbudowie. Na stary autobus zostanie ogłoszony przetarg.

W przeciągu kilku dni nastąpi odbiór busa z przeznaczeniem dla OSP jako samochód, który będzie wyjeżdżał do wypadków.

Gmina Janów otrzymała wyróżnienie za pozyskiwanie funduszy unijnych.

Spłynęły środki z Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego na wypłatę pozostałej kwoty zwrotu podatku akcyzowego od oleju napędowego, zostały już przelane na konta rolników.

4. INFORMACJA Z PRACY KOMISJI STAŁYCH RADY GMINY JANÓW.


Informację z pracy Komisji stałych działających przy Radzie Gminy przedstawił Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun. Informacja w załączeniu do protokółu.

5. INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH.


Interpelacji na piśmie i ustnie nie wniesiono.

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE GMINY NA 2009 ROK.


Zmiany w budżecie gminy na 2009 rok omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała, że zmiany przygotowane na dzisiejszą sesję dotyczą przeksięgowań między paragrafami w celu prawidłowego zamknięcia ksiąg rachunkowych oraz przyjęcia do budżetu otrzymanych dotacji. 

Zwiększono wydatki na opłacenie podatku  za sporządzenie operatu wodno – prawnego zbiornika retencyjnego „Sitawka, wprowadzono do planu finansowego dochody i wydatki na zwrot części podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej ( pismo FB.II.AK.3011-324-1/09). Zwiększono wydatki dotyczące zadania „Przebudowa ciągów komunikacyjnych  na terenie gminy Janów” , środki  z Urzędu Marszałkowskiego -25 zł, środki własne budżetowe – 15 265 zł, dodatkowo zwiększono wydatki dotyczące kosztów inspektora nadzoru  przy inwestycji „Budowa drogi gminnej Marchelówka- Kuplisk i Nowowola”, zmniejszono wydatki bieżące dotyczące utrzymania dróg gminnych, wprowadzono do budżetu środki pochodzące z likwidacji społecznych Komitetów Budowy Dróg Gminnych. Zwiększono dochody pochodzące z czynszów za lokale użytkowe,  wpływy  za sporządzenie planu zagospodarowania przestrzennego żwirowni , zwiększono wydatki na  ubezpieczenie mienia komunalnego oraz  na transport drewna opałowego. Dokonano przesunięć między paragrafami w rozdziale dotyczącym  Urzędów Wojewódzkich,, zwiększono wydatki na diety , dokonano przesunięć między paragrafami w  rozdziale Urzędy Gmin  i Pozostała działalność, zmniejszono wydatki dotyczące dotacji dla Urzędu  Marszałkowskiego na „Wdrażanie elektronicznych usług dla ludności województwa podlaskiego”. Zmniejszono wydatki na zakup usług remontowych w OSP, zwiększono natomiast wydatki na wypłatę świadczeń za udział w akcjach  pożarowych, wydatki z tytułu umowy zlecenia , zakupu usług zdrowotnych i szkoleń.  Zwiększono dochody z tytułu opłaty eksploatacyjnej i  dochody z tytułu opłaty targowej.  Zwiększono wydatki  na spłatę odsetek od kredytów.  Zmniejszono wydatki na spłatę  pozostałych odsetek. Dokonano przesunięć między  paragrafami w Oświacie, zwiększono wydatki związane z kosztami inspektora nadzoru przy inwestycji „Modernizacja placu przy szkole Podstawowej w Janowie”, zwiększono  wydatki na wynagrodzenia wraz z pochodnymi kierowcom, wydatki na zakup paliwa i ubezpieczenie autobusów.  Zwiększono wydatki w rozdziale „Przeciwdziałanie alkoholizmowi” oraz wydatki na utrzymanie laboratorium. Zwiększono wydatki na świadczenia rodzinne  ( pismo FB.II.MC.3011-390/09) – 50 663 zł , dokonano przesunięć między paragrafami w rozdziale Ośrodki Pomocy Społecznej,   Zwiększono wydatki na wypłatę stypendium sportowego, wprowadzono środki na realizację programu „Uczeń na wsi”. Dokonano przesunięć między paragrafami w rozdziale „ Gospodarka ściekowa i ochrona wód”, zwiększono dochody z tytułu odsetek od wpłat za odprowadzanie ścieków, zwiększono wydatki na zakup energii na potrzeby oświetlenia ulicznego oraz na konserwację.

Plan dochodów został zwiększony o kwotę 175390 zł, plan wydatków zwiększono o 317413 zł, plan wydatków zmniejszono o kwotę 142023 zł. Budżet po naniesionych zmianach wynosi: plan dochodów 14499370 zł, plan dochodów 17463229 zł. W dalszej kolejności Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały Nr XXI/146/09 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2009 rok. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 14 Radnych.

Uchwała Nr  XXI/146/09 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2009 rok w załączeniu do protokółu.

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYDATKÓW, KTÓRE NIE WYGASAJĄ Z UPŁYWEM ROKU BUDŻETOWEGO 2009.



Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformował, że uchwała dotyczy dotacji, którą otrzymaliśmy na realizację programu “Uczeń na wsi – pomoc w zdobyciu wykształcenia przez osoby niepełnosprawne zamieszkujące gminy wiejskie oraz miejsko – wiejskie” w wysokości 20093 zł. Dotacja nie zostanie wykorzystana w tym roku, przechodzi na rok następny, przekazana została na subkonto bieżącego rachunku gminy. Termin dokonania wydatku to 31-07-2010 rok. Następnie Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały Nr XXI/147/09 w  sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2009. Za przyjęciem uchwały w głosowaniu jawnym opowiedziało się 14 Radnych. 

Uchwała  Nr XXI/147/09 w  sprawie wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2009 w załączeniu do protokółu.

8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UCHWALENIA BUDŻETU GMINY JANÓW NA ROK 2010.



Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała zebranych, że projekt budżetu gminy na 2010 rok był szczegółowo omówiony na posiedzeniu komisji. Zmiany jakie zostały zapisane w uchwale budżetowej dotyczą: w związku z opłaceniem faktury za przebudowę parku w Janowie zwiększeniu ulegają dochody majątkowe o kwotę 475923 zł., kwota dotacji z Urzędu Marszałkowskiego spłynie w 2010 roku; Zwiększone zostały również wydatki  o kwotę 572515 zł, co jest związane z terminem płatności pod koniec stycznia 2010 roku faktury za remont nowego budynku Urzędu Gminy. W uchwale budżetowej w § 10 plan wydatków został zwiększony o koło 1000 zł, ze względu na stan konta na koniec roku. Również wydatki Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej zwiększone zostały do kwoty 11600 zł, przychody pozostały na tym samym poziomie. Innych zmian w stosunku do projektu budżetu omówionego na posiedzeniu komisji nie wprowadzono. Dochody bieżące gminy uchwala się w wysokości 14741541 zł, z tego bieżące w wysokości 11179742 zł, majątkowe 3561799 zł. Wydatki budżetu gminy w wysokości 15595065 zł, z tego bieżące w wysokości 9642758 zł, majątkowe  w wysokości 5952307 zł. Deficyt budżetowy w wysokości 853524 zł zostanie pokryty przychodami z zaciąganych kredytów i pożyczek.

Wobec tego, że nikt nie wniósł zastrzeżeń, Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały Nr XXI/148/09 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Janów na 2010 rok. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr XXI/148/09 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Janów na 2010 rok w załączeniu do protokółu.

9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UCHWALENIA PROGRAMU WSPÓŁPRACY GMINY JANÓW Z PODMIOTAMI PROWADZĄCYMI DZIAŁALNOŚĆ POŻYTKU PUBLICZNEGO NA ROK 2010.



Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że Gmina co roku ma obowiązek uchwalenia Programu. Na terenie naszej Gminy takie podmioty nie występują, jednak uchwałę w przedmiotowej sprawie należy podjąć. Głównymi celami wprowadzenia Programu są między innymi: 

- umacnianie w świadomości społecznej poczucia odpowiedzialności za siebie, stworzenie warunków do zwiększenia aktywności społecznej mieszkańców Gminy, prowadzenie nowatorskich i bardziej efektywnych działań na rzecz mieszkańców Gminy, uzupełnienie działań Gminy w zakresie nie objętym przez struktury samorządowe, zwiększenie udziału mieszkańców rozwiązywaniu lokalnych problemów.

Następnie Pan Sekretarz odczytał projekt uchwały Nr XXI/149/09 w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Janów z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2010. Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr XXI/149/09 w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Janów z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2010 w załączeniu do protokółu.

10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PLANU PRACY KOMISJI REWIZYJNEJ NA 2010 ROK.



Kwestię omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że podobnie jak w roku ubiegłym zostało zaplanowanych 5 tematów posiedzeń Komisji Rewizyjnej: 1. zapoznanie się z bieżącą pracą Wójta, 2. analiza wykonania budżetu za I półrocze, wykorzystania dotacji celowych, 3. kontrola wykorzystania subwencji oświatowej w wybranej placówce, 4. analiza projektu budżetu gminy na 2011 rok oraz 5. inne zadania zlecone przez Radę Gminy w zakresie kontroli jednostek organizacyjnych gminy.

W dalszej kolejności Pan Sekretarz odczytał projekt uchwały Nr XXI/150/09 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2010 rok. Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie opowiedzieli się za przyjęciem uchwały.

Uchwała  Nr XXI/150/09 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2010 rok w załączeniu do protokółu.

11. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE OPŁAT ZA ŚCIEKI WPROWADZANE DO ZBIORCZYCH URZĄDZEŃ KANALIZACYJNYCH GMINY.


Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował zebranych, że na poprzedniej sesji została podjęta uchwała w sprawie opłaty za ścieki wprowadzane do zbiorczych urządzeń kanalizacyjnych gminy, jednak zaistniała konieczność zmiany § 5. Zostały zmienione przepisy prawne i uchwała w sprawie opłat za ścieki nie jest obecnie aktem prawa miejscowego, wobec czego nie podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Podlaskiego. W związku z tym, aby Podlaski Urząd Wojewódzki Wydział Kontroli i Nadzoru nie podjął rozstrzygnięcia nadzorczego w sprawie uchwały, należy zmienić zapis § 5. Następnie odczytany projekt uchwały Nr XXI/151/09 zmieniającej uchwałę w sprawie opłat za ścieki wprowadzane do zbiorczych urządzeń kanalizacyjnych i poddany pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr XXI/151/09 zmieniająca uchwałę w sprawie opłat za ścieki wprowadzane do zbiorczych urządzeń kanalizacyjnych w załączeniu do protokółu.

12. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO ŻWIROWNI W OBRĘBIE WSI NOWOWOLA W GMINIE JANÓW .


Projekt uchwały w przedmiotowej sprawie omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że chodzi o działkę nr 401 o powierzchni 7,36 ha w obrębie wsi Nowowola. Plan zagospodarowania przestrzennego zawiera ustalenia takie jak: przeznaczenie terenów, warunki ich zagospodarowania i ochrony, zasady ochrony środowiska i przyrody, zasady ochrony dziedzictwa kulturowego i zabytków, zasady i warunki przekształceń i podziału nieruchomości, zasady obsługi komunikacyjnej i zaopatrzenia w infrastrukturę techniczną, stawki %, na podstawie których ustala się opłatę wzrostu wartości nieruchomości z tytułu uchwalenia planu. Następnie odczytał projekt uchwały Nr XXI/152/09 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego żwirowni w obrębie wsi Nowowola w gminie Janów . W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.  

Uchwała  Nr XXI/152/09 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego żwirowni w obrębie wsi Nowowola w gminie Janów w załączeniu do protokółu.

13. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XX SESJI RADY GMINY JANÓW.


Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z XX sesji Rady Gminy opowiedziało się 14 radnych.

14. WOLNE WNIOSKI.

Radny Szkiłądź Mariusz – czy są plany dotyczące zagospodarowania starego budynku Urzędu Gminy.

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy – powiedział, że po remoncie zostanie przeniesiony GOKSiT i Biblioteka.

Radny Bakun Stanisław – utworzyć przy GOK -u dodatkowe koła zainteresowań.

Radny Powiatowy Pan Wiesław Pórzecki poinformował o trwających pracach nad przygotowywaniem umów na wykonanie przydomowych oczyszczalni ścieków. Poinformował, że  chęć budowy przydomowych oczyszczalni ścieków zadeklarowało 180 osób. Umowy podpisłao 137 osób. Około 40 osób nie zgodziło się z lokalizacją oczyszczalni. Projekty tych osób zostały odesłane do przeprojektowania, a umowy zostaną podpisane w późniejszym czasie. Urząd Marszałkowski prawdopodobnie pod koniec stycznia ogłosi nabór wniosków.

15. ZAMKNIĘCIE SESJI.


W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Stanisław Bakun zamknął  XXI sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

  Protokolantka 





Przewodniczący Rady Gminy

Anna Kimborowicz




          Stanisław Bakun

