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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr XXII/10

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 19 marca 2010 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr XXII/10

z XXII sesji Rady Gminy Janów

z dnia 19 marca 2010 roku


Na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 14. Nieobecny radny – Gabrel Antoni Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski, Radny Powiatowy Pan Wiesław Pórzecki oraz sołtysi i zaproszeni goście, zgodnie z załączonymi listami obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – inspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.05 – 12.00

1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 15 radnych, w sesji uczestniczy 14, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

2. PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski wystąpił z wnioskiem o wprowadzenie do porzadku następujących punktów: jako pkt 3 – Informacja z pracy komisji, jako pkt 10 - Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Związku Komunalnego “Biebrza” i przyjęcia jego Statutu, jako pkt. 11. Podjęcie uchwały w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli w szkołach prowadzonych przez Gminę Janów, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie, pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli oraz specjalności i form kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane. 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad wnioskiem Pana Sekretarza. W glosowaniu jawnym za przyjęciem wniosku opowiedziało się 14 Radnych. W dalszej kolejności odczytał porządek obrad z naniesionymi zmianami. 

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Informacja z pracy komisji.

4. Informacja z pracy Wójta Gminy Janów.

5.  Interpelacje i zapytania radnych.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 rok.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zapewnienia środków finansowych na inwestycję realizowaną w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 pod nazwą “Budowa przyzagrodowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Janów”

8. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2010 rok.

9. Podjęcie uchwały w sprawie wrażenia / niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2011 roku.

10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Związku Komunalnego “Biebrza” i przyjęcia jego Statutu.

11. Podjęcie uchwały w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli w szkołach prowadzonych przez Gminę Janów, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie, pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli oraz specjalności i form kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane.

12. . Informacja Wójta Gminy Janów z realizacji uchwał za 2009 rok.

13. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy Janów.

14. Wolne wnioski.

15. Zamknięcie sesji.

3. INFORMACJA Z PRACY KOMISJI.


Informację z pracy Komisji Planowania Finansów, Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska, Handlu i Usług Rady Gminy przedstawił Przewodniczący Komisji Pan Mariusz Szkiłądź. Informacja w załączeniu do protokółu.

4. INFORMACJA Z PRACY WÓJTA GMINY JANÓW.


Informację z pracy Wójta Gminy przedstawił Wójt Pan Zbigniew Dziedzicki. Poinformował zebranych, że odbył sie przetarg na modernizację oświetlenia ulicznego. Wpłynęło bardzo dużo ofert, został wyłoniony wykonawca, jednak przetarg został oprotestowany. W dalszym ciągu będzie trwać modernizacja drogi do Białous. Został wykonany projekt na odwodnienie ulicy Browarnej. Wykonane zostaną na terenie Janowa dwa parkingi: na ulicy Białostockiej przy sklepie GS oraz przy cmentarzu grzebalnym. Zostało zlecone wykonanie projektu na modernizację budynku przystanku PKS.  Są również przymiarki odnośnie projektu modernizacji budynku starego Urzędu Gminy. W tym roku zostanie zmodernizowana droga w Jasionowej Dolinie w stronę Wyłud- jest inwestycja realizowana przez Powiat Sokólski przy współudziale Gmin Janów i Korycin. Wykonana zostanie również nawierzchnia asfaltowa w miejscowości Nowy Janów. W ostatnim czasie zostało podpisane porozumienie z Powiatem Sokólskim na modernizację drogi za Kamienicą w stronę Budnego. W planach jest złożenie wniosku na modernizację drogi Teolin – Soroczy Mostek oraz drogi od Białous do Długiego Ługu.  Będzie wykonany projekt wspólnie z gminami Suchowola i Dąbrowa Białostocka na modernizację drogi z Krasnego do drogi Dąbrowa Białostocka – Suchowola . W okresie letnim zostaną wykonane remonty budynków gospodarczych przy Zespole Szkół Samorządowych w Janowie oraz przy budynku Urzędu Gminy. W tym roku nie zostaną zatrudnione osóby do pomocy przy wypełnianiu wniosków o dopłaty bezpośrednie. Prawdopodobnie pracownik ODR, który pełni dyżur w Gminie zostanie zobligowany do pomocy przy wypełnianiu wniosków. Od stycznia został przeniesiony z Korycina do Janowa Posterunek Policji.

5. INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH.

Radny Rymarski Antoni – czy w tym roku będą funkcjonowały stypendia dla uczniów za osiągnięcie bardzo dobrych wyników w nauce?

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy – poinformował, że stypendia zostaną przyznane, jeśli dyrektorzy szkół wystąpią o przyznanie środków.

Radny Rymarski Antoni – jaką kwotę w 2009 roku przeznaczono na dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli.

Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski powiedział, że odpowiedź na to zapytanie zostanie udzielona na następnej sesji.

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE GMINY NA 2010 ROK.


Zmiany w budżecie gminy na 2010 rok przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała zebranych, że zmiany w budżecie składają się z dwóch załączników: załącznik Nr 1 dotyczy zmian w budżecie w zakresie zadań własnych, załącznik Nr 2zadań zleconych..

1. Plan dochodów budżetowych na 2010 rok przedstawiony w załączniku nr 1 uchwały został zmieniony następująco:

- w dziale 750 - Administracja publiczna – refundacja wynagrodzeń za rok 2009

- w dziale 756 – „Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek nieposiadających osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem” - zwiększony został plan dochodów o kwotę 10 000 zł w związku z wejściem w życie ustawy likwidującej Gminny Fundusz Ochrony Środowiska. Zgodnie z brzmieniem przepisów, środki zgromadzone na rachunku funduszu w momencie jego likwidacji stają się dochodem budżetu gminy.

- w dziale 758 – Różne rozliczenia – zwiększono  kwoty subwencji oświatowej i równoważącej.

- w dziale 852 – Pomoc Społeczna- zwiększenie kwot dotacji na program  „Pomoc państwa w zakresie dożywiania”.

2.  Plan wydatków budżetowych na 2010 rok przedstawiony w załączniku nr 1 uchwały został zmieniony następująco:

- w dziale 700- Gospodarka mieszkaniowa – zmniejszono środki na zakup materiałów, zwiększono natomiast na naprawę kotła grzewczego w budynku komunalnym.

- w dziale 750 - Administracja publiczna – zwiększono wydatki na odpis na zfśs , na składki  ubezpieczeniowe, oraz wypłatę dodatkowego wynagrodzenia rocznego.

- w dziale 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa- zwiększono wydatki na odpis na zfśs oraz na składki  ubezpieczeniowe, zmniejszono natomiast na zakup wyposażenia.

- w dziale 801- Oświata i Wychowanie – zwiększono wydatki na odpis na zfśs i na wypłatę dodatkowego wynagrodzenia rocznego.

- dziale 852 - Pomoc Społeczna- wprowadzono po stronie wydatków środki  na program  „Pomoc państwa w zakresie dożywiania”oraz przesunięcia między paragrafami wynagrodzenia osobowego i dodatkowego wynagrodzenia rocznego.

- w dziale 854 – Edukacyjna opieka wychowawcza – wprowadzono wydatki na wypłatę stypendium sportowego

- w dziale 900- Gospodarka komunalna i ochrona środowiska – zwiększono środki na  zakup energii na oczyszczalnię ścieków oraz na odpis na zfśs.

- w dziale 926 – Kultura fizyczna i sport – zwiększono środki na odpis na zfśs oraz  za pranie odzieży roboczej.

3. Plan wydatków budżetowych na 2010 rok przedstawiony w załączniku nr 2 uchwały został zmieniony następująco:

- w dziale 852 - Pomoc Społeczna - przesunięcia między paragrafami wynagrodzenia osobowego i dodatkowego wynagrodzenia rocznego

· w dziale 750 - Administracja publiczna -  przesunięcia między paragrafami wynagrodzenia osobowego i dodatkowego wynagrodzenia rocznego.

Budżet po zmianach wynosi : Plan dochodów budżetu gminy- 14859123 zł, w tym: bieżące w wysokości: 11297324 zł, majątkowe w wysokości: 3561799 zł. Plan wydatków budżetu gminy wynosi – 15712647 zł, w tym bieżące w wysokości 9760340 zł, majątkowe w wysokości 5952307 zł.

W dalszej kolejności Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały Nr XXII/153/10 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 rok. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 radnych. Uchwała Nr  XXII/153/10 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 rok w załączeniu do protokółu.

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZAPEWNIENIA ŚRODKÓW FINANSOWYCH NA INWESTYCJĘ REALIZOWANĄ W RAMACH PROGRAMU ROZWOJU OBSZARÓW WIEJSKICH NA LATA 2007-2013 POD NAZWĄ “BUDOWA PRZYZAGRODOWYCH OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW NA TERENIE GMINY JANÓW”


Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował zebranych, że w miesiącu styczniu złożony został wniosek o dofinansowanie inwestycji pod nazwą “Budowa przyzagrodowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Janów” realizowanej w ramach Programu Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013. Urząd Marszałkowski po rozpatrzeniu wniosku wystąpił do Wójta Gminy o uzupełnienie wniosku o uchwałę zabezpieczającą środki finansowe na 2011 rok. W związku z tym, że budżet Gminy Janów zawiera załącznik inwestycyjny tylko na rok 2010 i zgodnie z przepisami nowej ustawy o finansach publicznych nie ma załącznika wieloletnie programy inwestycyjne, zachodzi konieczność podjęcia uchwały intencyjnej zabezpieczającej środki finansowe na inwestycję na rok 2011. Kwota, którą należy zabezpieczyć na rok 2011 wynosi 476352,06 zł. Uchwałę należy dostarczyć do Urzędu Marszałkowskiego do 22 marca.

Następnie Pan Sekretarz odczytał projekt uchwały Nr XXII1154/10 w sprawie zapewnienia środków finansowych na inwestycję realizowaną w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 pod nazwą “Budowa przyzagrodowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Janów”. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr XXII1154/10 w sprawie zapewnienia środków finansowych na inwestycję realizowaną w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 pod nazwą “Budowa przyzagrodowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Janów” w załączeniu do protokółu.

8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE GMINNEGO PROGRAMU PROFILAKTYKI I ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW ALKOHOLOWYCH NA 2010 ROK.


Głos zabrał Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że zgodnie z przepisami ustawy o samorządzie gminnymi ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi Rada Gminy co roku uchwala Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. W stosunku do Programu uchwalonego w ubiegłym roku, zostały zapisane nowe zadania, min.: szkolne konkursy wiedzy , udział w ogólnopolskiej kampanii profilaktycznej “Zachowaj trzeźwy umysł”, dofinansowanie dojazdów osób fizycznych do Klubu AA.

W dalszej kolejności odczytał projekt uchwały Nr XXII/155/10 w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2010 rok. Odczytany projekt poddano pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 Radnych.

Uchwała Nr XXII/155/10 w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2010 rok w załączeniu do protokółu.

9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA / NIE WYRAŻENIA ZGODY NA WYODRĘBNIENIE FUNDUSZU SOŁECKIEGO W 2011 ROKU.


Kwestię omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że zgodnie z ustawą z dnia 20 lutego 2009 roku Rada Gminy ma obowiązek do 31 marca poprzedzającego rok budżetowy podjąć uchwałę w której wyraża lub nie wyraża zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego. Na posiedzeniu Komisji Planowania Finansów, Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska, Handlu i Usług Rady Gminy, członkowie wyrazili stanowisko, aby nie wyrażać zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego ze względu na rozdrobnienie środków finansowych, które mogą być wykorzystane na sfinansowanie zaplanowanych, dużych inwestycji.. Pan Sekretarz poinformował również jaka byłaby wysokość funduszu sołeckiego w 2011 roku na całą gminę oraz przestawił kwoty środków na poszczególne sołectwa. Radni zdecydowali o podjęciu uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2011 roku. Przewodniczący Rady Gminy poprosił o odczytanie projektu Uchwały Nr XXII/156/10 w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2011 roku. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 13 Radnych, 1 wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr XXII/156/10 w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2011 roku stanowi załącznik do protokółu.

10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYSTĄPIENIA DO ZWIĄZKU KOMUNALNEGO “BIEBRZA” I PRZYJĘCIA JEGO STATUTU.


Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował zebranych, że Związek Komunalny Biebrza pismem z dnia 15-03-2010 roku wystąpił do Wójta Gminy z propozycją przystąpienia gminy do Związku. Pan Sekretarz przypomniał zebranym, że w 2005 roku Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia do Związku Komunalnego Biebrza, jednak oficjalnie nie zostaliśmy przyjęci. W statucie Związku Komunalnego Kumiałka – Biebrza istniał zapis o prowadzeniu gospodarki odpadami. Gmina nie mogła być członkami dwóch  związków, które realizują te same zadania. W 2007 roku Rada Gminy podjęła uchwałę dotyczącą uchylenia uchwały w sprawie przystąpienia do Związku Komunalnego “Biebrza”. Złożyły się na to różne czynnik, między innymi kwestia statutów obu związków, jak również chwilowy brak korzyści z przystąpienia. W okresie, kiedy byliśmy w Związku Komunalnym Biebrza, gmina Janów zadeklarowała udział w Programie Biebrzańskiego Systemu Gospodarki Odpadami.


W ostatnim czasie dla terenu Województwa Podlaskiego opracowany został Plan Gospodarki Odpadami na lata 2009 – 2012. Zgodnie z tym planem Województwo Podlaskie zostało podzielone na 6 obszarów zagospodarowania odpadów. Jednym z tych obszarów jest obszar zagospodarowania odpadów Grajewo, do którego została przypisana Gmina Janów. My jako gmina staliśmy na stanowisku, aby przypisano nas do zakładu zagospodarowania odpadami Sokółka, ze względu na mniejszą odległość. Jednak Urząd Marszałkowski Województwa Podlaskiego nie wyraził zgody. 

Przepisy Ustawy o gospodarce odpadami mówią, że każda gmina do roku 2012 musi mieć dostęp do urządzeń do segregacji odpadów. Związek Komunalny “Biebrza:” ma już opracowany program i przystępuje do budowy odpowiednich zakładów i stacji przeładunkowych. Głównym zakładem Związku Komunalnego “Biebrza” będzie zakład w Grajewie, natomiast stacje przeładunkowe i magazynowania selektywnej zbiórki odpadów będą w Augustowie, Mońkach i w Dąbrowie Białostockiej. Jeśli Rada Gminy podejmie uchwałę o przystąpieniu do Związku Komunalnego “Biebrza” zostaniemy również objęci tym programem.


Pan Sekretarz poinformował również, że w dniu 18 -03-2010 roku odbyło się posiedzenie Komisji Planowania Finansów, Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska, Handlu i Usług Rady Gminy Janów, w którym uczestniczył Prezes Zarządu Związku Komunalnego “Biebrza” Pan Andrzej Lićwinko. Pan Lićwinko przedstawił członkom Komisji działalność bieżącą Związku, zadania zaplanowane do realizacji w przyszłości w zakresie gospodarki odpadami oraz omówił wymagania dostosowania się gmin do obowiązujących krajowych wytycznych Programu Operacyjnego Inwestycje i Środowisko. Komisja po analizie i dyskusjach pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przystąpienia do Związku Komunalnego “Biebrza”. W związku z zapisem w projekcie uchwały dotyczącym wyboru dodatkowego przedstawiciela gminy w Zgromadzeniu Związku, członkowie Komisji zaproponowali kandydaturę Radnego Pana Zdzisława Chomczyka.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun zapytał czy ktoś z Radnych chciałby zadać pytanie.

Radny Czesław Markiewicz zapytał jaka będzie wysokość składki członkowskiej i zaproponował na dodatkowego przedstawiciela do Zgromadzenia kandydaturę Radnego Powiatowego Pana Wiesława Pórzeckiego. 

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy. Poinformował, że wysokość składki członkowskiej wynosić będzie 10 zł od 1 mieszkańca, natomiast jeśli chodzi o wybór dodatkowego przedstawiciela, członkowie komisji zaproponowali Pana Zdzisława Chomczyka.

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie wyznaczenia dodatkowego przedstawiciela Rady do zgromadzenia w osobie Radnego Zdzisława Chomczyka. W głosowaniu jawnym za kandydaturą Pana Zdzisława Chomczyka opowiedziało się 14 Radnych.

W dalszej kolejności Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski odczytał projekt uchwały Nr XXII/157/10 w sprawie przystąpienia do Związku Komunalnego “Biebrza” i przyjęcia jego statutu.

Projekt został poddany pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 13 Radnych, 1 głosował przeciw.

Uchwała Nr  XXII/157/10 w sprawie przystąpienia do Związku Komunalnego “Biebrza” i przyjęcia jego statutu w załączeniu do protokółu.

11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PLANU DOFINANSOWANIA FORM DOSKONALENIA ZAWODOWEGO NAUCZYCIELI W SZKOŁACH PROWADZONYCH PRZEZ GMINĘ JANÓW, USTALENIA MAKSYMALNEJ KWOTY DOFINANSOWANIA OPŁAT ZA KSZTAŁCENIE, POBIERANYCH PRZEZ SZKOŁY WYŻSZE I ZAKŁADY KSZTAŁCENIA NAUCZYCIELI ORAZ SPECJALNOŚCI I FORM KSZTAŁCENIA, NA KTÓRE DOFINANSOWANIE JEST PRZYZNAWANE.


Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że jest to uchwała taka sama, jak podjęta w roku ubiegłym. Projekt uchwały uzgodniony został ze związkami zawodowymi oraz z dyrektorami szkół z terenu gminy.

Radny Pan Rymarski Antoni zadał pytanie dotyczące wysokości środków wykorzystanych w roku ubiegłym na dofinansowanie dokształcania nauczycieli oraz wielkości środków na ten rok.

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Gminy. Powiedział, że takie informacje zostaną przygotowane na kolejne posiedzenie.

Wobec tego, że nikt nie wniósł uwag, Pan Jerzy Pogorzelski odczytał projekt uchwały Nr XXII/158/10. W głosowaniu za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr XXII/158/10  w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli w szkołach prowadzonych przez Gminę Janów, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie, pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli oraz specjalności i form kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane jest załącznikiem do protokółu.

12. . INFORMACJA WÓJTA GMINY JANÓW Z REALIZACJI UCHWAŁ ZA 2009 ROK.


Informację z realizacji uchwał za 2009 rok przedstawił Sekretarz Gminy. Informacja stanowi załącznik do protokółu.

13. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XXI SESJI RADY GMINY JANÓW.


Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z XXI sesji Rady Gminy opowiedziało się 14 radnych.

14. WOLNE WNIOSKI.

Radny Kieżel Adam – podsypać drogę Kwasówka – Łubianka – Podłubianka

Sołtys wsi Sosnowe Bagno Trojgo Stanisław – wysłać pismo do Nadleśnictwa, aby w okresie przedwiośnia zakazały wjazdu dużym samochodom do lasu, ze względu na niszczenie dróg.

Sołtys wsi Jasionowa Dolina Grabala Jan – naprawić przepusty na drogach.

Sołtys wsi Sitkowo Woroniecki Jerzy- podsypać pobocze między Białousami i Sitkowem.

15. ZAMKNIĘCIE SESJI.


W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Stanisław Bakun zamknął  XXII sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.
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