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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr XXIV/10

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 27 kwietnia 2010 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr XXIV/10

z XXIV sesji Rady Gminy Janów

z dnia 27 kwietnia 2010 roku


Na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 14. Nieobecny Gabrel Antoni.  Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski, Radny Powiatowy Pan Wiesław Pórzecki, inspektor w Urzędzie Gminy w Janowie oraz sołtysi i zaproszeni goście, zgodnie z załączonymi listami obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – inspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.05 – 11.30

1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 15 radnych, w sesji uczestniczy 14, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

2. PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski wystąpił z wnioskiem o wprowadzenie do porządku po punkcie 3 jako punkt 4 Informacja z pracy Komisji Rewizyjnej, który przy pisaniu zaproszeń został pominięty oraz wykreślenie punktu 7 Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych. Do podjęcia uchwały potrzebna jest opinia Rady Powiatu. Do chwili obecnej opinii nie otrzymaliśmy. Jeżeli taka opinię uzyskamy, uchwała zostanie podjęta na następnej sesji.

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad zmianami w porządku obrad.  W glosowaniu jawnym za przyjęciem nowego porządku obrad opowiedziało się 15 Radnych. W dalszej kolejności odczytał porządek obrad z naniesionymi zmianami. 

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Informacja z pracy Wójta Gminy Janów.

4. Informacja z pracy Komisji Rewizyjnej.

5.  Interpelacje i zapytania radnych.

6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia wykonania budżetu gminy za 2009 rok i udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy.

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy.

8. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Gminy Janów.

9.Wolne wnioski.

10. Zamknięcie sesji.

3. INFORMACJA Z PRACY WÓJTA GMINY JANÓW.


Informację z pracy Wójta Gminy przedstawił Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki. Poinformował zebranych, że w tym tygodniu zostaną porównane drogi na terenie naszej gminy. W najbliższym czasie otrzymamy samochód ratownictwa strażackiego, który będzie służył do wyjazdów do wypadków. Zostało wykonane odwodnienie ulicy Browarnej w Janowie. Zostały podpisane dwie umowy: na wykonanie parkingu na ulicy Białostockiej (inwestycja ma zostać zrealizowana do końca maja) oraz umowa na wykonanie modernizacji oświetlenia ulicznego na terenie gminy. Związek Komunalny “Biebrza” zaliczył naszej gminie składkę zapłaconą w 2006 roku na poczet składek tegorocznych.

Pan Wójt podziękował Paniom Błahuszewskiej Lucynie i Pani Mozerskiej Monice za kwiaty przekazane do urzędu.

4. INFORMACJA Z PRACY KOMISJI REWIZYJNEJ.


Informację z pracy Komisji Rewizyjnej przedstawił Przewodniczący Komisji Pan Zdzisław Chomczyk. Informacja z pracy Komisji w załączeniu do protokółu.

5. INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH.

Radny Rymarski Antoni – Czy Dyrektorzy szkół przyznali uczniom stypendia za osiągnięcie bardzo dobrych wyników w nauce.

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki. Poinformował, że w tej kwestii nikt się nie zgłaszał.

Radny Szkiłądź Mariusz – Jak wygląda sytuacja w sprawie przyzagrodowych oczyszczalni ścieków.

Wójt Pan Zbigniew Dziedzicki – Urząd Marszałkowski do chwili obecnej nie rozpatrzył jeszcze żadnego wniosku.

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA WYKONANIA BUDŻETU GMINY ZA 2009 ROK I UDZIELENIA ABSOLUTORIUM WÓJTOWI GMINY.


Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przez Skarbnika Gminy Panią Dorotę Bohdan. Pani Skarbnik poinformowała zebranych, że sprawozdanie z wykonania budżetu Wójt Gminy przyjął Zarządzeniem Nr 5/2010 z dnia 18 marca 2010 roku. Wyżej wymienione zarządzenie zostało przekazane Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Białymstoku. W dniu 15 kwietnia 2010 roku Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej uchwałą Nr II.0036-56/10 pozytywnie zaopiniował przedłożone sprawozdanie. 


Pani Skarbnik poinformowała,że zarówno plan dochodów jak i plan wydatków zmieniany był 6 razy na posiedzeniach Rady Gminy i 2 razy zarządzeniem Wójta Gminy. Dochody gminy zostały zrealizowane w 90%  i wyniosły 13 008 331,70 zł, z czego dochody z podatków i opłat wynosiły 96%, udziały w podatku dochodowym – 91%, dochody z majątku – 67%, dotacje – 97%, subwencje – 100%, dotacje rozwojowe – 67%. Wydatki zrealizowano w 92% uzyskując wpływy w wysokości 16 077 967,60 zł. Wydatki według układu rodzajowego kształtowały się następująco: wynagrodzenia 4 074 991,95 zł, pochodne od wynagrodzeń – 688 454,27 zł, inwestycje – 

7 143 133,53 zł, dotacje 381 223,78 zł, wydatki na obsługę długu 82 295,23 zł, pozostałe 

3 707 868,84 zł. 


W dniu 12 kwietnia 2010 roku odbyło się posiedzenie Komisji Rewizyjnej, podczas którego członkowie komisji przeanalizowali sprawozdanie z wykonania budżetu  gminy za 2009 rok. Po zapoznaniu się z treścią sprawozdania Komisja stwierdziła, że dochody i wydatki realizowane były zgodnie z przyjętym planem i pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu za 2009 rok. Wobec powyższego, Komisja Rewizyjna wystąpiła z wnioskiem do Rady Gminy o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy. 


W dalszej kolejności Przewodniczący Rady poprosił o odczytanie projektu uchwały Nr XXIV/163/10 w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2009 rok oraz udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy. W głosowaniu jawnym, na ustawowy skład Rady Gminy – 15, udział wzięło 14. Uchwała została podjęta jednogłośnie 14 głosami “za”, głosów “przeciw” - 0, głosów “wstrzymujących” się  - 0.

Zarządzenie Nr 5/2010 Wójta Gminy Janów, Opinia Komisji Rewizyjnej w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu, wniosek o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy oraz Uchwała Nr XXIV/163/10  w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2009 rok oraz udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy stanowią załączniki do protokołu.

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA WYNAGRODZENIA WÓJTA GMINY.


Głos zabrał Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun. Poinformował zebranych, że Rada Gminy wystąpiła z propozycją podwyżki wynagrodzenia Wójtowi Gminy. Propozycja Rady jest następująca: wynagrodzenie zasadnicze podnieść o 500 zł, dodatek funkcyjny o 100 zł.

Radny Rymarski Antoni zapytał, jaki będzie skutek podwyżki. Sekretarz Gminy odpowiedział, że wynagrodzenie wzrośnie o 820 zł brutto.

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie proponowanych stawek. Za przyjęciem stawek opowiedziało się 14 Radnych. Następnie odczytany został projekt uchwały Nr XXIV/164/10 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Janów. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych. 

Uchwała Nr XXIV/164/10 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Janów w załączeniu do protokółu.

8. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XXIII SESJI RADY GMINY JANÓW.


Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z XXIII sesji Rady Gminy opowiedziało się 14 Radnych.

10. WOLNE WNIOSKI.

Radny Kruk Lech – w miejscowości Janów ustawić tabliczki z nazwami ulic.

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy – w tym roku nie ma na to środków.

Sołtys wsi Szczuki Krutul Stanisław – czy sołectwo może otrzymać kilka węży strażackich.

Wójt Gminy – jeśli OSP ma na stanie węże, których nie używa, sołectwo otrzyma.

Radny Markiewicz Czesław – zmienić nazwę ZSS w Janowie.

Radny Rymarski Antoni – nie ma takiej potrzeby.

11. ZAMKNIĘCIE SESJI.


W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Stanisław Bakun zamknął  XXIV sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

  Protokolantka 





Przewodniczący Rady Gminy

Anna Kimborowicz




                     Stanisław Bakun

