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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr XXV/10

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 29 czerwca 2010 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr XXV/10

z XXV sesji Rady Gminy Janów

z dnia 29 czerwca 2010 roku


Na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 12. Nieobecny Gabrel Antoni, Krynicki Jan, Pryzmont Wojciech.  Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski oraz sołtysi i zaproszeni goście, zgodnie z załączonymi listami obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – inspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.05 – 11.40

1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 15 radnych, w sesji uczestniczy 12, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

2. PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski wystąpił z wnioskiem o wprowadzenie 3 nowych punktów do porządku obrad: jako punkt 10 – Podjecie uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Sokólskiego, punkt 11 – Podjęcie uchwały w sprawie zapewnienia środków finansowych na inwestycję realizowaną w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 pod nazwą „Zmiana przeznaczenia budynku Urzędu Gminy na potrzeby Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Turystyki wraz z rozbudową i nadbudową tego budynku”, punkt 12 – Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego żwirowni Nowowola III w gminie Janów.

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad zmianami w porządku obrad.  W glosowaniu jawnym za przyjęciem nowego porządku obrad opowiedziało się 12 Radnych. W dalszej kolejności odczytał porządek obrad z naniesionymi zmianami. 

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Informacja z pracy Wójta Gminy Janów.

4.  Interpelacje i zapytania radnych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Janów na 2010 rok.

6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze.

7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad umarzania, odraczania lub rozkładania na raty należności pieniężnych mający charakter cywilnoprawny oraz określenia zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacaniu tych należności oraz warunków udzielania pomocy publicznej.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych.

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia “Planu odnowy miejscowości Janów”.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zapewnienia środków finansowych na inwestycję realizowaną w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 pod nazwą „Zmiana przeznaczenia budynku Urzędu Gminy na potrzeby Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Turystyki wraz z rozbudową i nadbudową tego budynku.

11. Podjecie uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Sokólskiego.

12. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego żwirowni Nowowola III w gminie Janów.

13. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Gminy Janów.

14. Wolne wnioski.

15. Zamknięcie sesji.
W dalszej kolejności Przewodniczący Rady Gminy Pan Bakun Stanisław poprosił wszystkich zebranych o powstanie, a Wójta Gminy Pana Zbigniewa Dziedzickiego o odznaczenie sołtysa wsi Pana Witolda Kawę Złotym Krzyżem Zasługi przyznanym decyzja Prezydenta Rzeczypospolitej za zasługi wniesione w rozwój gminy Janów, długoletnią służbę drugiemu człowiekowi, wzorową postawę i zaangażowanie społeczne.

3. INFORMACJA Z PRACY WÓJTA GMINY JANÓW.


Informację z pracy Wójta Gminy przedstawił Wójt Pan Zbigniew Dziedzicki. Poinformował zebranych, że w dniu 18 maja odbyło się uroczyste otwarcie nowego budynku Urzędu Gminy. Zakończona została budowa parkingu przy ul. Białostockiej. Wszystkie drogi gminne zostały porównane i podsypana została droga w Nowowoli. Została zamówiona masa asfaltowa do połatania dziur w jezdni. W ostatnim czasie ogłoszone zostały  przetargi: na wykonanie parkingu przy cmentarzu, na dokończenie 300 metrów drogi w Białousach oraz wykonanie nawierzchni asfaltowej w Nowym Janowie i w Jasionowej Dolinie. Odbył się przetarg na wykonanie nawierzchni asfaltowej w na drodze z Kamienicy do Budnego – prace zostaną zrealizowane w miesiącu lipcu. Prace nad modernizacją oświetlenia ulicznego zostały wstrzymane przez Zakład Energetyczny, który musi ogłosić przetarg na złomowanie starego oświetlenia. Przekazane zostały środki finansowe dla Powiatu Sokólskiego na wykonanie dokumentacji na modernizację drogi przez Krasne. Zostały wyremontowane dwa budynki gospodarcze przy Zespole Szkół Samorządowych w Janowie oraz trwają prace przy remoncie garaży przy budynku Urzędu Gminy.

Na początku lipca zostanie podpisana umowa w Urzędzie Marszałkowskim na przekazanie środków na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków. Zatwierdzone zostały arkusze organizacyjne szkół z terenu gminy. W dniach 10 – 11 lipca odbędą się Dni Janowa.

4.  INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH.

Radny Rymarski Antoni – czy uczniowie szkół z terenu gminy otrzymali na koniec roku stypendia za osiągnięcie bardzo dobrych wyników w nauce.

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy – poinformował, że nie ma wykazu uczniów, którzy kwalifikują się do otrzymania stypendium

5. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE GMINY JANÓW NA 2010 ROK.


Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała zebranych, że zmiany dotyczą przesunięć między paragrafami i zmiany paragrafów. Jeśli chodzi o plan wydatków został on zmieniony w następujący sposób: zwiększeniu o 5645 zł uległy dochody z tytułu wpłat za wydanie koncesji na sprzedaż napojów alkoholowych, zwiększeniu o kwotę 20349 zł ulegają dochody w związku z otrzymaną dotacją na dofinansowanie zakupu podręczników w szkole, przesunięciu do innego paragrafu dotacji rozwojowej w kwocie 2057311 zł na inwestycję przebudowy ciągów komunikacyjnych Janów – Białousy, zwiększeniu ulegają również dochody z tytułu dotacji na przeprowadzenie wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej o kwotę 9238 zł, przesunięciu między paragrafami ulegają również dochody z zakresu administracji rządowej w kwocie 2000 zł. Zmiany po stronie wydatków dotyczyły: przesunięcia między paragrafami wydatków majątkowych dotyczących inwestycji :przebudowy ciągów komunikacyjnych na terenie gminy Janów oraz zmniejszeniu pomocy finansowej dla Powiatu Sokólskiego na wspólne inwestycje realizowane w ramach porozumienia. W ramach wydatków bieżących – zmniejszono kwotę wydatków na wynagrodzenia bezosobowe zaplanowane na prace związane z przekwalifikowaniem dróg lokalnych na drogi gminne, w dziale Administracja publiczna zwiększone zostały wydatki na wynagrodzenia i ubezpieczenie społeczne w związku ze wzrostem wynagrodzenia Wójta Gminy, zwiększone zostały wydatki na zakup sprzętu komputerowego, na różne opłaty i składki oraz na zakupy inwestycyjne. W związku ze zbliżającymi się obchodami IX Dni Janowa zwiększone zostały środki na promocję gminy.

Budżet po zmianach wynosi: plan dochodów – 15203617 zł, w tym: bieżące w wysokości 11641818 zł, majątkowe w wysokości – 3561799 zł, plan wydatków – 16057141 zł, z tego: bieżące w wysokości: 10129862 zł, majątkowe w wysokości – 5927279 zł. Deficyt budżetu gminy w wysokości 853524 zł zostanie pokryty przychodami z zaciągniętych kredytów i pożyczek.

W dalszej kolejności Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały Nr XXV/165/10 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 r. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 12 Radnych.

Uchwała Nr XXV/165/10 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 rok w załączeniu do protokółu.

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA ZAKRESU I FORMY INFORMACJI O PRZEBIEGU WYKONANIA BUDŻETU GMINY ZA I PÓŁROCZE.


Projekt uchwały omówiła Pani Skarbnik. Poinformowała, że podjęcie uchwały w przedmiotowej sprawie nakazuje nowa ustawa o finansach publicznych.. Każdego roku Rada Gminy musi podjąć uchwałę, która będzie określała zakres i formę sprawozdania z wykonania budżetu za I półrocze.

Następnie odczytała projekt uchwały Nr XXV/166/10 w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze.

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 12 Radnych.

Uchwała Nr XXV/166/10 w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze stanowi załącznik niniejszego protokółu.

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA ZASAD UMARZANIA, ODRACZANIA LUB ROZKŁADANIA NA RATY NALEŻNOŚCI PIENIĘŻNYCH MAJĄCY CHARAKTER CYWILNOPRAWNY ORAZ OKREŚLENIA ZASAD, SPOSOBU I TRYBU UDZIELANIA ULG W SPŁACANIU TYCH NALEŻNOŚCI ORAZ WARUNKÓW UDZIELANIA POMOCY PUBLICZNEJ.


Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Powiedziała, że uchwała została przygotowana w związku z wejściem w życie przepisów nowej ustawy o finansach publicznych. Treść uchwały została pozytywnie zaopiniowana przez Radcę Prawnego Urzędu. Uchwała dotyczy tych należności i zobowiązań, które wynikają z umów cywilno – prawnych zawartych z Urzędem Gminy. Uchwała nie dotyczy należności podatkowych.

Wobec tego, że nikt nie wniósł pytań, Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały Nr XXV/167/10 w sprawie określenia zasad umarzania, odraczania lub rozkładania na raty należności pieniężnych mający charakter cywilnoprawny oraz określenia zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacaniu tych należności oraz warunków udzielania pomocy publicznej.

 W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 12 Radnych..

Uchwała Nr XXV/167/10 w sprawie określenia zasad umarzania, odraczania lub rozkładania na raty należności pieniężnych mający charakter cywilnoprawny oraz określenia zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacaniu tych należności oraz warunków udzielania pomocy publicznej jest załącznikiem protokółu.
8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZALICZENIA DRÓG DO KATEGORII DRÓG GMINNYCH.


Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że sprawa zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych związana jest z ustawą o podatkach i opłatach lokalnych. Działki gminne, które zajęte są pod drogi, a nie są zakwalifikowane do dróg gminnych, opodatkowane są jako pozostałe grunty. Wysokość tego podatku jest na tyle duża, że stanowi obciążenie budżetu gminy w kwocie kilkuset złotych.. Gmina sama sobie płaci podatek, tracąc przy tym na subwencji wyrównawczej. W związku z tym, aby uniknąć drastycznego zmniejszenia dochodów gminy, należy zaliczyć działki zajęte pod drogi do kategorii dróg gminnych. Takie zaliczenie dróg gminnych musi nastąpić ze  skutkiem od 1 stycznia 2007 roku, czyli od momentu obowiązywania zmiany ustawy o podatkach i opłatach lokalnych. W projekcie uchwały zostały ujęte najważniejsze i największe odcinki dróg, z których korzystają mieszkańcy. Otrzymaliśmy również pozytywna uchwałę Rady Powiatu w tej sprawie.

Radny Markiewicz Czesław zadał pytanie jaki interes ma gmina w zaliczeniu dróg do kategorii dróg gminnych.

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Z grunty pozostałe gmina sama sobie opłaca podatek. Do budżetu wpływają środki i o taką wielkość gmina traci na subwencji wyrównawczej.. Dochodów fizycznie nie ma, następuje jedynie przelanie środków z konta na konto.

Następnie Pan Sekretarz odczytał projekt uchwały Nr XXV/168/10 w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 11 Radnych, 1 był przeciw.

Uchwała Nr XXV/168/10 w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych stanowi załącznik do protokółu.

9. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE ZATWIERDZENIA “PLANU ODNOWY MIEJSCOWOŚCI JANÓW”.

Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy. Przypomniał zebranym, że Plan odnowy miejscowości Janów uchwalony był 10 września 2008 roku uchwałą Nr XIII/91/08 . W związku z przyjęciem do realizacji zadania „Zmiana przeznaczenia budynku Urzędu Gminy na potrzeby Gminnego Ośrodka Kultury Sportu i Turystyki wraz z nadbudową i rozbudową tego budynku zachodzi konieczność zmiany uchwały w sprawie zatwierdzenie Planu odnowy miejscowości Janów. Zmiana podyktowana jest również złożeniem wniosku o dofinansowanie inwestycji do Fundacji Biebrzańskiej w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013. Do realizacji zostały zapisane również jeszcze dwa zadania : Zmiana przeznaczenia budynku GOKSiT w Janowie na Izbę Tkactwa Ludowego oraz  Zmiana przeznaczenia istniejącego przystanku autobusowego na punkt informacji turystycznej i organizacji imprez sportowych, kulturalnych i turystycznych w Janowie.

W dalszej kolejności Pan Sekretarz odczytał projekt uchwały Nr XXV/169/10. zmieniającą uchwałę w sprawie zatwierdzenia „Planu odnowy miejscowości Janów”. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 11 Radnych, 1 wstrzymał się od głosu .

Uchwała Nr XXV/169/10. zmieniającą uchwałę w sprawie zatwierdzenia „Planu odnowy miejscowości Janów” stanowi załącznik do protokółu.

10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZAPEWNIENIA ŚRODKÓW FINANSOWYCH NA INWESTYCJĘ REALIZOWANĄ W RAMACH PROGRAMU ROZWOJU OBSZARÓW WIEJSKICH NA LATA 2007-2013 POD NAZWĄ „ZMIANA PRZEZNACZENIA BUDYNKU URZĘDU GMINY NA POTRZEBY GMINNEGO OŚRODKA KULTURY, SPORTU I TURYSTYKI WRAZ Z ROZBUDOWĄ I NADBUDOWĄ TEGO BUDYNKU.


Głos zabrał Sekretarz Gminy. Poinformował, że projekt tej uchwały związany jest z poprzednią  uchwałą. Jest to uchwała intencyjna, która zobowiązuje Gminę Janów do zapewnienia środków finansowych na inwestycję. Wartość kosztorysowa zadania wynosi 800000 zł i taką kwotę należy zapisać w budżecie gminy na 2011 rok.

Następnie odczytał projekt uchwały Nr XXV/170/10. Odczytany projekt został poddany pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 11 Radnych, 1 wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr XXV/170/10 w sprawie zapewnienia środków finansowych na inwestycję realizowaną w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 pod nazwą „Zmiana przeznaczenia budynku urzędu gminy na potrzeby gminnego ośrodka kultury, sportu i turystyki wraz z rozbudową i nadbudową tego budynku jest załącznikiem do protokółu.
11. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE POMOCY FINANSOWEJ DLA POWIATU SOKÓLSKIEGO.

Projekt uchwały omówiła Pani Skarbnik. Poinformowała, że przy planowaniu budżetu gminy na rok 2010 zostały zabezpieczone środki w wysokości 306200 zł na pomoc finansową dla Powiatu Sokólskiego na wspólne inwestycje drogowe na terenie Gminy Janów. Po przeprowadzonych przetargach kwota wyniosła 293159 zł. Środki te będą przeznaczone na inwestycje: opracowanie dokumentacji na przebudowę drogi powiatowej nr 1321 B na odcinku od drogi wojewódzkiej nr 670 – Bagny – Jałówka – Kopciówka – Połomin – Krasne – Trofimówka w wysokości 16700 zł, przebudowę ciągu dróg powiatowych nr 1323 B i 1327 B na odcinku Kamienica – Budno – 197936 zł, przebudowa ciągu komunikacyjnego dróg powiatowych nr 1328 B i 1329 B na terenie gmin Janów i Korycin – 78523 zł.

W dalszej kolejności Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały Nr XXV/171/10 , który został poddany pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 12 Radnych.

Uchwała Nr XXV/171/10 w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Sokólskiego stanowi załącznik do protokółu.

12. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO ŻWIROWNI NOWOWOLA III W GMINIE JANÓW.


Kwestię omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował zebranych, że w ubiegłym roku Przedsiębiorstwo Eksploatacji Ulic i Mostów z Białegostoku wystąpiło z wnioskiem o sporządzenie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego żwirowni Nowowola III w Gminie Janów. Rada Gminy przyjęła uchwałę o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. W ostatnich miesiącach Urząd Gminy otrzymał stosowne dokumenty, które są niezbędne do podjęcia uchwały. Koszty związane z przygotowaniem dokumentacji pokryło PEUiM z Białegostoku Uchwała dotyczy działek w miejscowości Nowowola o nr 297 i 298 oraz ogólnej powierzchni 10,05 ha.
W dalszej kolejności Pan Sekretarz odczytał projekt uchwały Nr XXV/172/10 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego żwirowni Nowowola III w Gminie Janów.

W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały głosowało 12 Radnych.

Uchwała Nr XXV/172/10 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego żwirowni Nowowola III w Gminie Janów jest załącznikiem do protokółu.
13. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XXIV SESJI RADY GMINY JANÓW.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z XXIV sesji Rady Gminy opowiedziało się 12 Radnych.

14. WOLNE WNIOSKI.

W związku z zbliżającymi się obchodami Dni Janowa Pan Wójt serdecznie zaprosił wszystkich zebranych do uczestnictwa w imprezie.
15. ZAMKNIĘCIE SESJI.


W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Stanisław Bakun zamknął  XXV sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

  Protokolantka 





Przewodniczący Rady Gminy

Anna Kimborowicz




                     Stanisław Bakun

