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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr XXVII/10

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 25 października 2010 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr XXVII/10

z XXVII sesji Rady Gminy Janów

z dnia 25 października 2010 roku


Na stan 14 Radnych w sesji uczestniczy 14. Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski oraz sołtysi i zaproszeni goście, zgodnie z załączonymi listami obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – inspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.00 – 11.30

1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 14 radnych, w sesji uczestniczy 14, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

2. PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski zgłosił wniosek o dopisanie do porządku obrad po punkcie 15 jako punkt 16 Podjecie uchwały w sprawie określenia jednostek budżetowych Gminy Janów gromadzących dochody na wydzielonym rachunku bankowym, źródeł tych dochodów i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego, dokonywania zmian w tym planie i ich zatwierdzania.

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad zmianami w porządku obrad.  W glosowaniu jawnym za przyjęciem nowego porządku obrad opowiedziało się 14 Radnych. W dalszej kolejności odczytał porządek obrad z naniesionymi zmianami. 

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Informacja z pracy Wójta Gminy Janów.

4. Informacja z pracy komisji stałych Rady Gminy Janów.

5. Interpelacje i zapytania radnych.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Janów na 2010 rok.

7. Informacja z wykonania budżetu za I półrocze 2010 roku

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości na 2011 rok.

9. Podjęcie uchwały w sprawie podatku od środków transportowych na 2011 rok.

10. Ustalenie stawek podatku rolnego.

11. Ustalenie stawek podatku leśnego.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za wodę .

13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia „Planu odnowy miejscowości Janów”.

14. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radami działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji.

15. Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu zagospodarowania przestrzennego żwirowni Racewo II w Gminie Janów.

16. Podjecie uchwały w sprawie określenia jednostek budżetowych Gminy Janów gromadzących dochody na wydzielonym rachunku bankowym, źródeł tych dochodów i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego, dokonywania zmian w tym planie i ich zatwierdzania.

17. Przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Gminy Janów.

18.Wolne wnioski.

19. Zamknięcie sesji.

3. INFORMACJA Z PRACY WÓJTA GMINY JANÓW.

Informację z pracy Wójta Gminy przedstawił Wójt Pan Zbigniew Dziedzicki. W najbliższym czasie zostaną porównane wszystkie drogi gminne. Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg Powiatowych w Sokółce obiecał porównanie w jeszcze raz w tym roku dróg powiatowych na terenie naszej gminy. Cały czas trwają interwencje w Zakładzie Energetycznym odnośnie przestawienia czasu włączania się oświetlenia ulicznego. Zostały podsypane drogi w okolicach Zielonego Gaju. Wykonane zostały nawierzchnie asfaltowe w Jasionowej Dolinie po prawej stronie wsi oraz w Nowym Janowie. Do końca miesiąca listopada w tych dwóch miejscowościach zostanie położona jeszcze jedna warstwa nawierzchni. W miejscowości Białousy trwają nadal prace przy układaniu krawężników, robieniu dróg wjazdowych i przepustów. Mają być zakończone do 30 listopada. Odbył się przetarg na remont dawnego przystanku autobusowego. Został jednak unieważniony, zgłosiła się jedna firma, jednak kwota, którą zaoferowała była zbyt wysoka. Przetarg zostanie ogłoszony ponownie po nowym roku. Jeśli chodzi o przydomowe oczyszczalnie ścieków, została ostatecznie zweryfikowana liczba osób, które zdecydowały się na budowę. Ze względu na to, że część osób zrezygnowała, musiał zostać przerobiony kosztorys, przedmiar robót. Aby ogłosić przetarg musi być pełny zakres robót. W okresie jesiennym zostanie ogłoszony przetarg, prace rozpoczną się na początku następnego roku i potrwają do końca roku. Trwają prace remontowe budynku przy ulicy Browarnej. Gmina Janów złożyła trzy wnioski na przebudowę dróg. Pierwszy wspólnie z Powiatem, Gminą Suchowola, Dąbrowa Białostocka na remont drogi od Krasnego przez Kopciówkę do Dąbrowy Białostockiej, drugi wspólnie z Gminą Korycin na drogę z Białous do Długiego Ługu oraz trzeci na drogę z Teolina do Sroczego Mostku, Ostrynki. Na następnej sesji wyniki będą znane. Prośba do sołtysów aby uczulić mieszkańców wsi, żeby nie wrzucać do kontenerów przy cmentarzu śmieci z gospodarstw domowych.

4. INFORMACJA Z PRACY KOMISJI STAŁYCH RADY GMINY JANÓW.


Informację z pracy komisji stałych przedstawił Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun. Informacja stanowi załącznik do protokółu.

5. INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH.

Radny Rymarski Antoni – czy funkcjonują stypendia dla uczniów osiągających bardzo dobre wyniki w nauce.

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy – środki w budżecie są zabezpieczone, jednak Dyrektorzy szkół nie zgłosili zapotrzebowania. Na następną sesję zostaną zaproszeni Dyrektorzy Szkół z terenu gminy.

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE GMINY JANÓW NA 2010 ROK.


Zmiany w budżecie gminy omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Od ostatniego posiedzenia Rady Gminy wpłynęły następujące dotacje, które należy przyjąć do budżetu: otrzymaliśmy dotację na zasiłki stałe 6087 zł, dotacja na dożywianie 10092 zł, dotacja na wypłatę stypendiów 35577 zł, zwiększona została dotacja na wyprawkę szkolną o 4301 zł. Jeśli chodzi o wydatki to zmiany dotyczą przesunięć między paragrafami. Zwiększenie wydatków o 40250 zł w dziale oświata na wypłatę podwyżek 7% dla pracowników oświaty, zwiększenie wydatków w dziale administracja o 28848 zł, zwiększenie wydatków na zakup materiałów  na oczyszczalni ścieków o 2000 zł, zwiększenie wydatków na składki dla Związku Gmin o 5000 zł, zwiększenie wydatków w OSP o 8000 zł. Aby pokryć zwiększenia wydatków, zrezygnowaliśmy w tym roku z inwestycji remontu przystanku PKS – 100250 zł.

Budżet po zmianach przedstawia się następująco: plan dochodów – 15298077, z tego bieżące w wysokości 11763278 zł, majątkowe – 3561799 zł. Plan wydatków 16151601 zł, z tego bieżące w wysokości  10327708 zł, majątkowe 5823893 zł. Deficyt budżetowy w wysokości 853524 zł zostanie pokryty przychodami z zaciągniętych kredytów i pożyczek.

W dalszej kolejności Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały Nr XXVII/181/10 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 rok, który został poddany pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały Radni opowiedzieli się jednogłośnie. Uchwała Nr XXVII/181/10 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 rok stanowi załącznik do protokółu.

7. INFORMACJA Z WYKONANIA BUDŻETU ZA I PÓŁROCZE 2010 ROKU


Informację z wykonania budżetu gminy za pierwsze półrocze 2010 roku przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała, że Wójt Gminy Zarządzeniem Nr 14/2010 z dnia 27 sierpnia przyjął sprawozdanie z wykonania budżetu za I półrocze 2010 rok Informacja z przebiegu wykonania planu przychodów i rozchodów budżetu gminy oraz informacja z przebiegu wykonania polanu finansowego Gminnego Ośrodka Kultury Sportu i Turystyki również zostały przesłane do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku.

W ciągu I półrocza 2010 roku dochody zrealizowano w 51% uzyskując wpływy w łącznej wysokości 7706336,66 zł. Struktura dochodów według źródeł pochodzenia przedstawia się następująco: dochody własne z podatków i opłat plan – 2897693 zł, wykonanie 1247443,50 zł, udziały gmin w podatkach stanowiących dochód budżetu państwa – plan 598271 zł, wykonanie  243651,25 zł., dochody z majątku gminy plan 28565 zł, wykonanie 0 zł, dotacje celowe na zadania własne – plan350915 zł, wykonanie 230614 zł, dotacje celowe z zakresu administracji rządowej – plan 1677688 zł, wykonanie 963423,36 zł, dotacje celowe w ramach programów finansowanych z udziałem środków europejskich - plan 2533234 zł, wykonanie 884138,55 zł, dotacje celowe otrzymane na podstawie porozumień – plan 1000000 zł, wykonanie 670000 zł, subwencje ogólne – plan 6117251 zł, wykonanie 3467066 zł.

Wydatki ogółem zrealizowano w 41% w kwocie 6621852,57 zł. Wydatki związane z realizacją zadań statutowych oraz dotacji na zadania bieżące plan – 8452147 zł, wykonanie 4385867,64 zł, wydatki na zadania zlecone - plan 5927279 zł, wykonanie 1258825,96 zł, wydatki majątkowe oraz wydatki realizowane na podstawie porozumień – plan 1677688 zł, wykonanie 977158,97 zł.

Budżet gminy za I półrocze zamknął się wynikiem dodatnim 1084484,09 zł. Przychody wyniosły 340750,85 zł, z której to kwoty spłacono zobowiązania z tytułu kredytów długoterminowych w wysokości 195306 zł. Realizacja wydatków następowała w granicach kwot określonych w budżecie. Długoterminowe zadłużenie budżetu gminy na koniec I półrocza 2010 r. wynosi 1691772,50 zł, czyli 11% całego budżetu.

8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA STAWEK PODATKU OD NIERUCHOMOŚCI NA 2011 ROK.


Głos zabrał Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że na posiedzeniu komisji Radni postanowili przyjąć w podatku od nieruchomości stawki maksymalne, z wyjątkiem stawki podatku od 1m² powierzchni użytkowej budynków zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej oraz budynków pozostałych, gdzie przyjęto wzrost stawki o 2,6% w stosunku do stawek obowiązujących w 2010 roku. . Radni zaproponowali przyjęcie następujących stawek podatku: budynki mieszkalne – 0,67 zł, budynki zajęte na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych – 4,27 zł, od 1 m² budynków zajętych na sprzedaż materiału siewnego – 9,82 zł. Od 1m² budynków zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej – 19,12 zł, budynków pozostałych – 6,34 zł. Jeśli chodzi o stawki podatku od gruntów: od gruntów związanych z działalnością gospodarczą – 0,80 zł, od gruntów pod jeziorami i zbiornikami retencyjnymi – 4,15 zł., od pozostałych gruntów – 0,41 zł.

W dalszej kolejności odczytał projekt uchwały Nr XXVII/182/10 w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości na 2011 rok. Za przyjęciem uchwały w głosowaniu jawnym opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała  Nr XXVII/182/10 w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości na 2010 rok w załączeniu do protokółu.

9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PODATKU OD ŚRODKÓW TRANSPORTOWYCH NA 2011 ROK.


Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski poinformował, że Radni na posiedzeniu komisji zaproponowali wzrost stawek podatku od środków transportowych o 2,6% z zaokrągleniem do pełnych złotych. Następnie odczytał proponowane stawki podatku: od samochodu ciężarowego o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 3,5 t do 5,5 t włącznie – 637 zł, powyżej 3,5 t do 9 t włącznie - 986 zł, powyżej 9 t do poniżej 12 t – 1068 zł. W przypadku autobusów przyjęto stawki maksymalne: – mniej niż 30 miejsc siedzących – 1747 zł, równej lub wyższej niż 30 miejsc siedzących – 2209 zł. W dalszej kolejności odczytał projekt uchwały Nr XXVII/183/10 w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych na 2011 rok. Za przyjęciem uchwały Radni opowiedzieli się jednogłośnie. Uchwała Nr XXVII/183/10 w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych na 2010 rok w załączeniu do protokółu.

10. USTALENIE STAWEK PODATKU ROLNEGO.

Głos zabrał Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że w materiałach przesłanych z zaproszeniami Radni otrzymali informację o podatku rolnym i leśnym. Następnie przypomniał zebranym stawki podatku rolnego przyjęte w latach ubiegłych.. W 2009 roku Rada przyjęła średnią cenę skupu żyta ogłoszoną przez Prezesa GUS w wysokości 55,80 zł za 1q żyta i stawkę podatku rolnego 139,50 zł z 1 ha przeliczeniowego. Na 2010 rok Prezes Głównego Urzędu Statystycznego ogłosił średnią cenę skupu żyta za okres pierwszych trzech kwartałów 2009 roku w wysokości 34,10 zł za 1 q żyta. Stawkę podatku rolnego przyjęta przez Radę na 2010 rok wynosiła 85,25 zł z 1 ha przeliczeniowego. Na 2011 rok średnia cena skupu żyta za okres pierwszych trzech kwartałów ogłoszona przez Prezesa GUS wynosi 37,46 zł za 1q żyta. Po przeliczeniu stawka z 1 ha przeliczeniowego wynosi 94,10 z ł, z 1 ha fizycznego 188,20 zł

Radni po przeprowadzonych dyskusjach postanowili nie obniżać stawki maksymalnej podatku rolnego. Wobec przyjęcia przez Radę Gminy stawki maksymalnej podjęcie uchwały nie jest wymagane.

11. USTALENIE STAWEK PODATKU LEŚNEGO.


Pan Sekretarz przedstawił informację o podatku leśnym. W latach 2009 i 2010 Rada Gminy przyjmowała średnią cenę sprzedaż drewna obliczoną według średniej ceny drewna uzyskanej przez nadleśnictwa za pierwsze trzy kwartały roku poprzedniego. Odpowiednio były to stawki: 33,5566 z 1 ha fizycznego  i 30,0388 zł za 1 ha fizyczny. Na 2011 rok Prezes Głównego Urzędu Statystycznego ogłosił średnią cenę sprzedaży drewna uzyskaną przez nadleśnictwa za pierwsze trzy kwartały 2010 roku w kwocie 154,65 zł za 1 m³. Wyliczenie stawki: 154,65 zł za 1 m³ x 0,220 = 34,023 zł za 1 ha fizyczny. Radni pojęli decyzję o przyjęciu stawki maksymalnej podatku leśnego. Wobec powyższego podjęcie uchwały w przedmiotowej sprawie nie jest konieczne.

12. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZATWIERDZENIA TARYFY OPŁAT ZA WODĘ .

Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy. Pan Pogorzelski poinformował, że Gospodarstwo Pomocnicze przy Wojewódzkim Zarządzie Melioracji i Urządzeń Wodnych – Eksploatacja Wodociągów w Białymstoku w dniu 21 września 2010 roku wystąpiło z wnioskiem o zatwierdzenie taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę z ujęć na terenie Gminy Janów. Proponowane stawki: cena za 1m³ dostarczonej wody – 1,65 netto + 7% VAT= 1,77 zł., stawka opłaty abonentowej – 2,50 zł + 22% VAT = 2,68 zł., stawka opłaty za przyłączenie do urządzeń wodno – kanalizacyjnych – 125 zł netto + 22% VAT = 152,50 zł. Przypomniał również  stawki obowiązujące w 2009 roku. Radni na posiedzeniu komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za wodę. W dalszej kolejności odczytał projekt uchwały Nr XXVII/184/10. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała Nr XXVII/ 184/10  w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za wodę w załączeniu do protokółu.

13. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE ZATWIERDZENIA „PLANU ODNOWY MIEJSCOWOŚCI JANÓW”.


Projekt uchwały w przedmiotowej sprawie omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że w związku ze złożonym wnioskiem o dofinansowanie inwestycji rozbudowy i nadbudowy Gminnego Ośrodka Kultury Sportu i Turystyki w Janowie należy dokonać uzupełnienia w Planie odnowy miejscowości Janów o punkt zawierający opis i charakterystykę obszarów o szczególnym znaczeniu dla zaspokajania potrzeb mieszkańców, sprzyjających nawiązywaniu kontaktów społecznych, ze względu na ich położenie oraz cechy funkcjonalno – przestrzenne. W tym roku zmieniały się wytyczne w sprawie przyznawania pomocy finansowej w ramach PROW oraz instrukcja, co powinien zawierać plan odnowy miejscowości. Do 27 października musimy dostarczyć do Urzędu Marszałkowskiego zmienioną uchwałę  w sprawie zatwierdzenia Planu odnowy miejscowości Janów. 

Następnie odczytał projekt uchwały Nr XXVII/185/10 zmieniającą uchwałę w sprawie „Planu odnowy miejscowości Janów”. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 14 Radnych.

Uchwała  Nr XXVII/185/10 zmieniającą uchwałę w sprawie „Planu odnowy miejscowości Janów” jest załącznikiem do niniejszego protokółu.

14. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA SZCZEGÓŁOWEGO SPOSOBU KONSULTOWANIA Z RADAMI DZIAŁALNOŚCI POŻYTKU PUBLICZNEGO LUB ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI I PODMIOTAMI WYMIENIONYMI W ART. 3 UST. 3 USTAWY O DZIAŁALNOŚCI POŻYTKU PUBLICZNEGO I WOLONTARIACIE PROJEKTÓW AKTÓW PRAWA MIEJSCOWEGO W DZIEDZINACH DOTYCZĄCYCH DZIAŁALNOŚCI STATUTOWEJ TYCH ORGANIZACJI.


Projekt uchwały omówił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Poinformował, że w związku ze zmianą ustawy o pożytku publicznym i wolontariacie, przed uchwaleniem Programu współpracy z organizacjami pożytku publicznego, należy podjąć uchwałę w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radami działalności pożytku publicznego. Stąd zachodzi konieczność podjęcia uchwały w przedmiotowej sprawie.

W dalszej kolejności odczytał projekt uchwały Nr XXVII/186/10 w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radami działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji. W głosowaniu jawnym za przyjęciem uchwały opowiedziało się 12 Radnych.

Uchwała Nr XXVII/186/10 w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radami działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji jest załącznikiem do protokółu.
15. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYSTĄPIENIA DO SPORZĄDZENIA PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO ŻWIROWNI RACEWO II W GMINIE JANÓW.

Projekt uchwały omówił i odczytał Pan Jerzy Pogorzelski Sekretarz Gminy. Poinformował, że z wnioskiem o przystąpienie do sporządzenie planu zagospodarowania przestrzennego żwirowni Racewo II  wystąpiła Białostocka Kopalnia Surowców Mineralnych Sp z o.o., która chce powiększyć teren przewidziany na potrzeby powierzchniowej eksploatacji o kolejne działki, na których występują udokumentowane złoża kruszywa naturalnego. Na terenie naszej gminy są to działki o nr 245/7 i 248 w obrębie geodezyjnym Nowowola. Koszty sporządzenia projektu planu ponosi wnioskodawca.

Odczytany projekt uchwały został poddany pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 12 Radnych.

Uchwała Nr XXVII/187/10 w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu zagospodarowania przestrzennego żwirowni Racewo II w gminie Janów.

16. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA JEDNOSTEK BUDŻETOWYCH GMINY JANÓW GROMADZĄCYCH DOCHODY NA WYDZIELONYM RACHUNKU BANKOWYM, ŹRÓDEŁ TYCH DOCHODÓW I ICH PRZEZNACZENIA ORAZ SPOSOBU I TRYBU SPORZĄDZANIA PLANU FINANSOWEGO, DOKONYWANIA ZMIAN W TYM PLANIE I ICH ZATWIERDZANIA.


Projekt uchwały omówiła Pani Skarbnik. Poinformowała, że w związku z wejściem w życie nowej ustawy o finansach publicznych zachodzi konieczność uregulowania funkcjonowania rachunków dochodów własnych w samorządowych jednostkach budżetowych, prowadzących działalność na podstawie ustawy o systemie oświaty. Takie rachunki funkcjonują przy Zespole Szkół Samorządowych w Janowie. Nowa ustawa o finansach publicznych nakłada obowiązek wydzielenia rachunku dochodów własnych, który funkcjonować ma przy wszystkich jednostkach oświatowych w gminie.

Następnie odczytała projekt uchwały Nr XXVII/188/10. Za przyjęciem uchwały Radni opowiedzieli się jednogłośnie. Uchwała Nr XXVII/188/10 w sprawie określenia jednostek budżetowych gminy Janów gromadzących dochody na wydzielonym rachunku bankowym, źródeł tych dochodów i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego, dokonywania zmian w tym planie i ich zatwierdzania w załączeniu do protokółu.
17. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XXVI SESJI RADY GMINY JANÓW.


Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z XXVI sesji Rady Gminy opowiedziało się 12 Radnych.

18.WOLNE WNIOSKI.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował zebranych, że kolejne posiedzenie Rady Gminy, ostatnie w tej kadencji odbędzie się prawdopodobnie 9 listopada.
19. ZAMKNIĘCIE SESJI.


W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Stanisław Bakun zamknął  XXVII sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.
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