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SESJE RADY GMINY

PROTOKÓŁ Nr XXVIII/10

Z SESJI RADY GMINY JANÓW

z dnia 9 listopada 2010 roku

Kadencja 2006 – 2010

Protokół Nr XXVIII/10

z XXVIII sesji Rady Gminy Janów

z dnia 9 listopada 2010 roku


Na stan 14 Radnych w sesji uczestniczy 13, nieobecny Gabrel Antoni. Ponadto udział biorą: Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki, Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan, Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski oraz sołtysi i zaproszeni goście, zgodnie z załączonymi listami obecności.

Obradom przewodniczy Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Bakun.

Protokolantka – Anna Kimborowicz – inspektor w Urzędzie Gminy w Janowie.

Miejsce posiedzenia Rady – sala konferencyjna w Urzędzie Gminy w Janowie.

Czas trwania obrad: 10.00 – 11.30

1. OTWARCIE SESJI.


Obrady otworzył Pan Stanisław Bakun – Przewodniczący Rady Gminy. Serdecznie powitał zebranych. Stwierdził, że na stan 14 radnych, w sesji uczestniczy 13, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Poinformował, że protokół z ostatniej sesji wyłożony jest do wglądu na stole prezydialnym.

2. PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD.


Prowadzący obrady Pan Stanisław Bakun odczytał porządek dzienny sesji, jak w zawiadomieniu. Zapytał, czy będą propozycje zmian w porządku obrad. Wobec tego, że nikt nie wniósł propozycji zmian, odczytany porządek poddano pod głosowanie. Za przyjęciem proponowanego porządku Radni opowiedzieli się jednogłośnie.
1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Informacja z pracy Wójta Gminy Janów.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Janów na 2010 rok.

6. Informacja o projekcie budżetu gminy na 2011 rok.

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w gminie Janów w roku szkolnym 2009/2010 w tym o wynikach sprawdzianu i egzaminów.

8. Informacja o oświadczeniach majątkowych osób zobowiązanych do ich złożenia.

9. Przyjęcie protokołu z XXVII sesji Rady Gminy Janów.

10. Wolne wnioski.

11. Zamkniecie sesji.
3. INFORMACJA Z PRACY WÓJTA GMINY JANÓW.

Informację z pracy Wójta Gminy przedstawił Wójt Pan Zbigniew Dziedzicki. Poinformował zebranych, że znane są już wyniki naboru wniosków do tzw. „schetynówek”. Do dofinansowania zakwalifikowały się dwa wnioski, które składała Gmina Janów: na drogę z Białous do Długiego Ługu, realizacja wspólnie z Gminą Korycin oraz na remont drogi z Krasnego do Dąbrowy Białostockiej przy współudziale Gmin Suchowola , Dąbrowa Białostocka  oraz Powiatu Sokólskiego. Trzeci wniosek, który składała Gmina Janów na drogę z Teolina do Sroczego Mostku, Ostrzynki, Sosnowego Bagna, Podłubianki i Łubianki nie uzyskał odpowiedniej liczby punktów. Droga ta nie ma połączenia z drogami wojewódzkimi, biegnie tylko na terenie naszej Gminy, dlatego też nie została zakwalifikowana do dofinansowania. Nawierzchnia asfaltowa na tej drodze zostanie sukcesywnie wykonana z własnych środków.

W związku z tym, że jest to ostatnia sesja w tej kadencji, Pan Wójt przedstawił informację o inwestycjach, które miały miejsce w przeciągu ostatnich czterech lat:

- w miejscowości Sitawka zostały położone krawężniki,

- wykonano chodniki w miejscowości Białousy oraz w Janowie na ulicy Trofimowskiej i Marii Bućko

- zbudowane zostały dwa parkingi w Janowie: przy cmentarzu parafialnym oraz na ulicy Białostockiej

- po powodziach odbudowane zostały dwa mosty: w Sitawce i w Przystawce

- modernizacja oświetlenia na terenie całej gminy – wymiana opraw oświetleniowych na energooszczędne

- uzyskanie dofinansowania na zakup sprzętu ratownictwa drogowego i pozyskanie samochodu służącego do wyjazdu do wypadków

- pozyskanie nieodpłatnie dwóch Volkswagenów busów

- wykonanie remontu pięciu budynków: 2 przy ZSS w Janowie, hydroforni, budynku na ulicy Browarnej i garaży przy budynku Urzędu Gminy
- zakup ciągnika i przyczepy na potrzeby komunalne

- wymiana taboru służącego do dowozu uczniów

- wykonanie placu i dróg dojazdowych przy ZSS w Janowie

- wybudowanie wiaty na drewno opałowe

- odwodnienie ulicy Browarnej

- położenie nowego wodociągu na ulicy Białostockiej

- wykonanie podsypu i remontu 25 km dróg żwirowych

- wykonanie 17 km dróg asfaltowych w miejscowościach: Janów ul. Białostocka, Jasionowa Dolina, Nowy Janów, Białousy, Sitawka, Trzcianka, Kładziewo, Wasilówka, Marchelówka, Nowowola, Kamienica – Budno.

4. INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH.

Interpelacji na piśmie i ustnie nie wniesiono. 

Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedzicki udzielił odpowiedzi na pytanie Radnego Pana Antoniego Rymarskiego zadane na poprzedniej sesji. Poinformował, że stypendia dla uczniów osiągających bardzo dobre wyniki w nauce są naliczone i zostaną wypłacone.
5. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE GMINY JANÓW NA 2010 ROK.


Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Bohdan. Poinformowała, że od ostatniej sesji do budżetu wpłynęły następujące dotacje: z Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego 149227 zł na zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego, z Krajowego Biura Wyborczego Delegatura w Białymstoku na przeprowadzenie wyborów do rad gmin i na wójtów 23505 zł. Zwiększeniu uległy dochody z tytułu opłat za sprzedaż napojów alkoholowych -12269 zł., dochody z tytułu opłaty eksploatacyjnej 19400 zł., z tytułu wpływów podatku od środków transportowych – 4400 zł.
Zwiększenie wydatków budżetowych nastąpiło w rozdziale transport i łączność o 19495 zł na remonty dróg gminnych oraz o 32940 zł na opracowanie dokumentacji dotyczącej inwestycji na drogach. Zwiększenie wydatków na ubezpieczenie budynków komunalnych oraz na inwestycję wykonania balustrad w budynku Urzędu Gminy  - 46398 zł. Zwiększeniu uległy wydatki w dziale administracja oraz wydatki dotyczące ubezpieczenia autobusów szkolnych i szkoleń kierowców z zakresu ruchu drogowego – 4000 zł. Zwiększone wydatki na konserwację oświetlenia ulicznego – 12000 zł.  Ze względu na przeniesienie inwestycji na 2011 rok, zmniejszono wydatki dotyczące „Budowy przyzagrodowych oczyszczalni ścieków” oraz  wydatki na utrzymanie Hali Sportowej.  Uaktualniony został również załącznik inwestycyjny. Budżet po zmianach wynosi: plan dochodów budżetu gminy 15506878 zł, plan wydatków – 16360402 zł. Deficyt budżetu gminy w wysokości 853524 zł zostanie pokryty przychodami pochodzącymi z zaciągniętych kredytów i pożyczek.
W dalszej kolejności odczytany został projekt uchwały Nr XXVIII/189/10 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 rok i poddany pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały opowiedziało się 13 Radnych.

Uchwała Nr XXVIII/189/10 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2010 rok jest załącznikiem do protokółu.

6. INFORMACJA O PROJEKCIE BUDŻETU GMINY NA 2011 ROK.


Głos zabrała Pani Skarbnik. Poinformowała, że Wójt Gminy do 15 listopada ma obowiązek opracować projekt budżetu. W związku z tym, że kadencja obecnej Rady wygasa 12  listopada, istnieje obowiązek poinformowania Rady o założeniach do przyszłorocznego budżetu.
Na dzisiejszą sesję przygotowane zostały najważniejsze załączniki: o zadaniach inwestycyjnych, o dotacjach i załącznik o przychodach i rozchodach.

Na chwilę obecną są podliczone dochody i wydatki w roku 2011. Założenia, jakie przyjęto do projektu budżetu na 2001 rok to: zamrożenie płac w administracji, podwyżka 7% od września płac w oświacie, wskaźniki dotyczące towarów i usług wzrost o 2,3%. Planowane dochody w przyszłym roku wynoszą 10819991 zł, dochody majątkowe1609804 zł, z czego ze sprzedaży majątku 45000 zł, 1564804 zł planowana dotacja ze środków europejskich na dofinansowanie budowy przyzagrodowych oczyszczalni ścieków. Dochody bieżące planowane były na podstawie wykonania jak i na podstawie otrzymanych dotacji z Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego oraz Ministerstwa Finansów. Wpływy z podatków zostały zaplanowane na podstawie wskaźników i stawek przyjętych przez Radę na poprzedniej sesji.

Wydatki bieżące zamknęły się w kwocie 10112491 zł, wydatki majątkowe w wysokości 4428810 zł. Nowa ustawa o finansach publicznych nakłada ograniczenie, że dochody bieżące nie mogą być mniejsze od wydatków bieżących.
Zadania inwestycyjne, jakie zostały zaplanowane na 2011 rok to:

- wykonanie dokumentacji i wodociągu na ulicy Sportowej w Janowie – 50000 zł

- wykonanie dokumentacji drogi Krasne – Cieśnisk Wielki – 10000 zł

- Przebudowa drogi gminnej Ostrynka – Podłubianka – Łubianka – ogólny koszt inwestycji 3015510 zł – na 2011 rok – 600000 zł

- wykonanie dokumentacji chodnik jednostronny we wsi Kizielany – 8000 zł

- wykonanie dokumentacji poprawy nawierzchni drogi Ostrynka – Sosnowe Bagno – 8000 zł

- wykonanie dokumentacji budowy garaży na samochody – 9000 zł

- remont przystanku PKS w Janowie z przeznaczeniem na punkt informacji turystycznej – 200000 zł

- termomodernizacja i remont byłego budynku Urzędu Gminy z przeznaczeniem na GOKSiT – ogólny koszt 798296 zł, z budżetu gminy 307541 zł, środki do pozyskania 490755 zł

- zakup samochodu używanego dla OSP Janów – 25000 zł

- Budowa przyzagrodowych oczyszczalni ścieków 2545416 zł, z czego z budżetu gminy 635612 zł, wpłaty mieszkańców 345000 zł, dofinansowanie 15648804 zł.

Budżet zamknie się deficytem w wysokości 2500000 zł. Na przyszły rok do spłaty zaplanowanych jest 388494 zł kredytów i pożyczek.

Dotacje zaplanowane w 2011 roku: na działalność bieżącą dla GOKSiT – 218605 zł, dla Gminy Korycin 212353 zł, dla Powiatu Sokólskiego – 417500 zł.

Nowa ustawa o finansach publicznych nakłada również obowiązek wykonania wieloletniej prognozy finansowej. W przypadku naszej gminy najwyższy wskaźnik zadłużenia będzie w 2011 roku – 39%.
7. INFORMACJA O STANIE REALIZACJI ZADAŃ OŚWIATOWYCH W GMINIE JANÓW W ROKU SZKOLNYM 2009/2010 W TYM O WYNIKACH SPRAWDZIANU I EGZAMINÓW.


Informację przedstawił Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Janów stanowi załącznik do niniejszego protokółu.
8. INFORMACJA O OŚWIADCZENIACH MAJĄTKOWYCH OSÓB ZOBOWIĄZANYCH DO ICH ZŁOŻENIA.


Informację o oświadczeniach majątkowych osób zobowiązanych do ich złożenia przedstawił Sekretarz Gminy. Informacja stanowi załącznik do protokółu.

9. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XXVII SESJI RADY GMINY JANÓW.


Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uwag do protokołu z ostatniej sesji nie wniesiono. Wobec powyższego przeprowadzono głosowanie. Za przyjęciem protokółu z XXVII sesji Rady Gminy opowiedziało się 13 Radnych.

10. WOLNE WNIOSKI.

Sekretarz Gminy Pan Jerzy Pogorzelski przypomniał o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych na koniec kadencji.

Wójt Gminy Pan Zbigniew Dziedziczki podziękował Radzie za współpracę w minionej kadencji.
11. ZAMKNIECIE SESJI.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Stanisław Bakun zamknął  XXVIII sesję Rady Gminy, dziękując zebranym za przybycie i udział w posiedzeniu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

     Protokolantka 





Przewodniczący Rady Gminy

Anna Kimborowicz




                     Stanisław Bakun

